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CARATTERISTICHE TECNICHE

Modello Multicalor 700.1| Multicalor 800.1 | Multicalor 1000.1| Multicalor 1200.1
Potenza termica max. kKW 7.500 8.500 10.500 13.000
kcal/h 6.465.000 7.327.500 9.052.000 11.207.000
Potenza termica min. kW 1.500 2.000 2.500 2.700
kcal/h 1.290.000 1.724.000 2.155.000 2.327.600
Pressione Gas Naturale mbar 60+700 85+700 115+700 160+700
Pressione GPL mbar 125+700 185+700 110+700 160+700
Tensione di alim. 50 Hz \ 230/400 230/400 230/400 230/400
Motore kW 15 18,5 22 37
Giri/minuto del motore N° 2800 2800 2800 2800
Combustibile : Gas Naturale (P.C.I. 8.570 kcal/Nm?), GPL (P.C.I. 22.260 kcal/Nm?)
Gasolio (P.C.I. 10.200 kcal/kg max. visc 1,5°E a 20°C)
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D = Testa corta

D1 =Testa lunga
MODELLO A B C D D1 E F G H1 I L M N (@)
Multicalor 700.1 1370 740 630 470 - 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
Multicalor 800.1 1370 740 630 470 - 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
Multicalor 1000.1 1370 740 630 470 - 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
Multicalor 1200.1 1430 800 630 470 - 1640 450 775 1270 460 460 M20 195 232
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ALLACCIAMENTO ELETTRICO
Tutti i bruciatori sono collaudati a 400 V 50 Hz trifase per i motori e 230V 50 Hz monofase con neutro per gli ausilia-
ri. Se fosse necessario alimentare il bruciatore a 230 V 50 Hz trifase senza neutro, eseguire le modifiche necessarie rife-
rendosi allo specifico schema elettrico del bruciatore e controllare che il relé termico sia entro il campo di assorbimento
del motore. Accertare inoltre il corretto senso di rotazione del motore del ventilatore.

ALLACCIAMENTO ALLA LINEA GAS
Allacciato il bruciatore alla tubazione del gas ¢ necessario assicurarsi che quest’ultima sia a tenuta perfetta. Assicurarsi
pure che il camino non sia ostruito. Aperto il rubinetto del gas sfiatare con prudenza la tubazione attraverso I'apposita
presa di pressione e quindi controllare il valore della pressione con un manometro idoneo. Dare tensione all'impianto e
regolare i termostati alla temperatura desiderata. Alla chiusura dei termostati, il dispositivo di controllo fughe gas effet-
tua una prova di tenuta delle valvole; Al termine della prova il bruciatore riceve il consenso per effettuare il ciclo di
avviamento.

SCHEMA DI COLLEGAMENTO PER BRUCIATORI A GAS CON VALVOLA PILOTA SEPARATA
(rampa gas Landis VGD...)

100 Bruciatore
107 Filtro/stabilizzatore per valvola
120 Serranda aria
141 Rubinetto di intercettazione
142 Filtro gas
143 Giunto antivibrante
Accessori a cura dell'installatore -— 107 144 Stabilizzatore
150 Valvola gas
} i E i 151 Rampa gas Landis VGD....
- 155 Rampa gas pilota
| 155 160 Kit controllo di tenuta ( opzionale)
| 160 170 Kit collegamento controllo di tenuta per valvola
, gas pilota (opzionale)
| 170 313 Pressostato gas minima
| 314 Pressostato gas massima (opzionale)
o : 349 Servocomando
‘ 813 | 3 100 !
! 144 | .
141 | —l
143 ' a2
Gas —m > 3

— J

151

Accessori a cura dell’installatore . .

Air —

349

AVVIAMENTO DEL BRUCIATORE LATO GAS
Prima di accendere il bruciatore, assicurarsi che sia montato correttamente. Controllare i collegamenti elettrici secondo i
diagrammi e le tubazioni dell'impianto. Prima del collegamento elettrico assicurarsi che il voltaggio corrisponda ai dati
indicati nella targhetta caratteristiche. Il diagramma del collegamento elettrico e il ciclo di avviamento sono illustrati
separatamente. Per collegare 'apparecchiatura al bruciatore, vedere lo schema. Prestare particolarmente attenzione al
collegamento del neutro e della fase: non scambiarli mai. Controllare il collegamento terra dell'impianto. Nei motori
trifase controllare il senso di rotazione del motore (vedere freccia). Sfiatare I'aria e le impurita ] 2
della tubazione del gas. Controllare che la pressione del gas sia nei limiti indicati nella targhet- ;_grop
ta. Questo controllo deve essere effettuato con un manometro gas nell’apposita presa di pres- 1- 3250H0 5
sione prevista sul bruciatore. Si avvia il motore ed inizia la preventilazione. Il motoriduttore
porta la serranda dell’aria alla massima apertura in circa 30 secondi. Quando il motoriduttore
¢ completamente aperto, un segnale all’apparecchiatura elettronica di controllo avvia un ciclo di preventilazione di circa
66 secondi (36 sec.LFL1.133). Alla fine di questa preventilazione, il motoriduttore porta la serranda in bassa fiamma
permettendo I'accensione del bruciatore alla minima portata. Contemporaneamente il trasformatore di accensione viene
alimentato e dopo tre secondi (pre-accensione) vengono alimentate le valvole del gas. A questo punto la valvola a farfalla
regola la portata del gas nella testa di combustione. Due secondi dopo I'apertura delle valvole, il trasformatore ¢é escluso
dal circuito. In caso di mancanza di accensione il bruciatore va in blocco entro due secondi. Il bruciatore si trova acceso
alla minima potenza (circa 30% della massima potenza). Lo strumento modulatore fara aprire il servomotore alla massi-
ma potenza o lo fermera alla potenza intermedia richiesta dall'impianto. Lapertura del servomotore fara aprire gas ed
aria in modo proporzionale per avere sempre a tutte le portate (30%-100%) una combustione ottimale. Al termine del
funzionamento il servomotore si porta in posizione di chiusura.

REGOLAZIONE DELLA COMBUSTIONE (METANO)
ATTENZIONE : per ottenere una corretta regolazione della combustione e della portata termica occorre effettuare l'analisi
dei fumi, servendosi degli appositi strumenti. La regolazione della combustione e della portata termica va eseguita contempo-
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raneamente ad una analisi dei prodotti della combustione, assicurandosi che i valori riscontrati siano corretti, e, in ogni caso,
rispondenti alle normative di sicurezza vigenti. A tal proposito vedere la tabella e la figura sottostanti.

TALE OPERAZIONE DEVE ESSERE ESEGUITA DA PERSONALE PROFESSIONALMENTE QUALIFICATO
ED AUTORIZZATO DALLA ECOFLAM SPA .

NB-TUTTI GLI ORGANI DI SICUREZZA (PRESSOSTATO ARIA, PRESSOSTATO GAS DI MINIMA, ELET-
TROVALVOLE GAS E STABILIZZATORE DI PRESSIONE) DOVRANNO ESSERE OPPORTUNAMENTE
SIGILLATI DOPO LA TARATURA E MESSA IN FUNZIONE DEI BRUCIATORI DA PARTE DEL PERSO-
NALE QUALIFICATO E AUTORIZZATO ECOFLAM.

CICLO DI FUNZIONAMENTO DELCAPPARECCHIATURA LANDIS & STAEFA MOD. LFL1.622-LFL1.333

Rif.|descrizione durata Ciclo di funzionamento
t1 | tempo di attesa della conferma della Ciclo di funzionamento normale in mancanza di fiamma all'accensione
___| pressionedellaria | 8"
12_ | tempo di preventilazione _ """ 1| . 66" ., 12 18 o, 2 .13
t3_| tempodisicurezza ] 2" Pressostato gas —
t4 | tempo dipreaccensione | 4"
t5 | tempo per il consenso di funzionam. Motore ventilatore j:
alla minima potenza della valvola di
___|.lavoro del combustibile | 10", Pressostato aria ':
t6 | tempo per il consenso di funzionam.
alla massima potenza della valvola di Trasformatore 4 ':
lavoro del combustibile 10" di accensione 1
, . Valvola gas : ':
Lapparecchiatura controllo fiam- Consenso 15 =
. . . in./ . pot
ma fa partire il ventilatore del in/max. polenza ‘
bruciatore per effettuare il prela- 100%
. p X p i Serranda aria i, / \
vaggio della camera di combustio- 0
ne, controllando la presione Serranda gas 7 N =
dell’aria di ventilazione tramite il Rivelazione w
. . di fiamma ] ':
pressostato aria. Al termine della
Spia di blocco ] — ]

preventilazione entra in funzione
il trasformatore di accensione generando una scintilla tra gli elettrodi e contemporaneamente si aprono le valvole del gas
(valvole gas di sicurezza VS e valvola di lavoro VL). La sicurezza totale in caso di mancata accensione o di spegnimento
accidentale viene affidata a una sonda di rivelazione che interviene mandando in blocco I'apparecchiatura entro il
tempo di sicurezza. Nel caso di mancanza di gas o di un calo notevole di pressione il pressostato gas di minima provvede
ad interrompere il funzionamento del bruciatore.

REGOLAZIONE DEL MOTORIDUTTORE LANDIS & STAEFA SQM 50.481A2

Togliere il coperchio per accedere alle camme di regolazione. Lo spostamento delle camme va effettuato con I'ausilio
dell’apposita chiavetta in dotazione.
Descrizione :

Multicalor 700.1-1200.1 PR/PR

la camma VIII I - Camma di regolazione aria alta flamma(GAS-GASOLIO).
non ¢ mai utilizzata II - Camma di regolazione della posizione serranda aria
allo spegnimento(chiusura).
II - Camma di regolazione aria partenza a (GAS).
IV - Camma di regolazione aria partenza a (GASOLIO).
V - Camma di regolazione aria bassa fiamma GAS.
VI - Camma di regolazione aria bassa fiamma GASOLIO.
VII - Camma di consenso non usata.
VIII - Camma di consenso non usata.

A_S%VIIWVI v

ST

L] V6% Ii?&

"CAUTION" High Voltage
Disconnect power supply belore servicing

LEVA DI SBLOCCO i

CALCOLO PORTATA BRUCIATORE = Litri gas
Per calcolare la portata in kW del bruciatore, procedere nel modo seguente : sec = Tempo in secondi
Controllare al contatore la portata in litri del gas e il tempo in secondi della G20 = 34,02 - G25 = 29,25
lettura. Procedere al calcolo secondo la formula : ég x f=kW f I:G3() 116 - G31 = 88
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REGOLAZIONE DELLA PORTATA ARIA E GAS

0 = bloccaggio degli apparati per il
funzionamento in una posizione intermadia
@& = funzionamento alla massima potenza
&> = funzionamento alla minima potenza
AUTO = funzionamento automatico

REGOLAZIONE DELLA POTENZA MINIMA DEL GAS

Posizionare il commutatore che si trova sulla mostrina in posizione 2 e agire come segue:
Per regolare la portata minimo del gas agire con la chiave a brugola sulla vite della camma e modificare 'angolo della
serranda gas della valvola a farfalla.

REGOLAZIONE DELLA POTENZA MASSIMA DEL GAS

Posizionare il commutatore che si trova sulla mostrina in posizione 1 e agire come segue:
Per regolare la portata massimo del gas agire sull’elettrovalvola di regolazione fino a ottenere il valore corretto per la cal-
daia.

REGOLAZIONE DELLA PORTATA MASSIMA DELLARIA

Svitare la vite di fissaggio dell’asta e mettere la stessa nella posizione corretta.
Alla fine della regolazione richiudere la vite dell’asta.

REGOLAZIONE DELLA PORTATA INTERMEDIA DEL GAS

Azionare il servomotore con il commutatore (aperto/chiuso) e posizionarlo nella posizione 0 per fermarlo. Per la regola-
zione, agire come segue. Ripetere i passaggi per gli altri punti delle camme.

Regolazione della portata intermediaria del gas (vedere immagine 3):

Con una chiave a brugola modificare la posizione della lamina guida della camma, chiudendo la portata aumenta,
aprendo la portata diminuisce.

REGOLAZIONE TESTA DI COMBUSTIONE
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TARATURA DEL PRESSOSTATO GAS DI MINIMA PRESSIONE

- svitare le viti I e L e togliere il coperchio M

- posizionare il regolatore N ad un valore pari al 60% della pressione nominale di alimen-
tazione gas

- rimontare il coperchio M e riavvitare le viti I e L

TARATURA DEL PRESSOSTATO ARIA

svitare le viti A e B e togliere il coperchio C

- tarare il pressostato aria al minimo, ruotando il regolatore D in posizione 1.

- avviare il bruciatore e impostare il funzionamento in 1° stadio (1 fiamma).

- verificare la corretta combustione.

- con l'ausilio di un cartoncino ostruire progressivamente il condotto di aspirazione
dell’aria fino ad ottenere un aumento del valore di CO: di circa 0,5+0,8 %, oppure,
se si dispone di un manometro collegato alla presa di pressione E, fino ad ottenere
una diminuzione di 0,1 mbar (-10 mm C.A.).

- aumentare lentamente il valore di taratura del pressostato, fino a causare lo spegni-
mento in blocco del bruciatore. -

- togliere I'ostruzione al condotto di aspirazione aria e rimontare il coperchio C. @é&ﬁ ’

- ripristinare il funzionamento del bruciatore agendo sul pulsante di sblocco
dell’apparecchiatura.

pressostato gas

N.B. - La pressione misurata alla presa E deve rientrare nel campo di lavoro del pressostato. Se
cid non fosse, allentare il dado di bloccaggio alla base della vite F ed agire gradualmente sulla stessa; in senso
orario per diminuire la pressione, antiorario per aumentarla. Al termine della regolazione, ribloccare il dado di bloccag-

glO.
CONTROLLO SISTEMA DI RILEVAZIONE FIAMMA

Microamperometro O LANDIS O 1] controllo della corrente di rivelazione si effettua inse-
fondo scala 1000 uA  LFL 1.622 rendo un microamperometro con fondo scala di 1000 pA

Fotocellula O 23| (corrente continua) in serie alla fotocellula. Normalmente
— —T—T 1 \ - il valore minimo della corrente di rivelazione ¢ >70 pA.
- ] |
min 70 uA
SMONTAGGIO BOCCAGLIO SMONTAGGIO TESTA DI COMBUSTIONE
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ALIMENTAZIONE OLIO COMBUSTIBILE

1 - Aspirazione C——— 4 3
2 - Ritorno . Fus e
3 - Sfiato e presa manometro = [:l ] {L Tlﬁmmﬁﬂ
4 - Presa vuotometro I 5
5 - Regolazione pressione ’
6 - Allugello
7 - Resistenza vl .
% 230V 50Hz (1]
L

[ [§i=ssscima =y s =y

/ 7 l 5
ATTENZIONE: Per un corretto funzionamento della pompa, verificare i dati seguenti:
Pompa : SUNTEC TA...C40105 SUNTEC T...C105
Temperatura olio alla pompa: Max. 140 °C Max. 140 °C
Massima pressione: Max. 5 bar in aspirazione Max. 5 bar in aspirazione

INNESCO E REGOLAZIONE DELLA POMPA
SUNTEC TA....... SUNTECT.......

=2 -

1 - ASPIRAZIONE 4 - PRESA VUOTOMETRO

2 - RITORNO 5 - REGOLAZIONE VALVOLA TV
3 - SFIATO E PRESA MANOMETRO 6 - ALL' UGELLO
CONTROLLARE:

- Che le tubazioni siano perfettamente a tenuta; - Che siano usati tubi rigidi (preferibilmente di rame), ove possibile;

- Che la depressione in aspirazione non ecceda 0,45 bar, per evitare che la pompa entri in cavitazione; - Che la valvola
di fondo sia dimensionata correttamente;

La pressione della pompa viene regolata al valore di 22-25 bar durante il collaudo del bruciatore. Prima di avviare il
bruciatore, spurgare I'aria contenuta nella pompa attraverso la presa del manometro. Riempire le tubazioni di gasolio
per facilitare I'innesco della pompa. Avviare il bruciatore e verificare la pressione di alimentazione della pompa. Se
innesco della pompa non dovesse avvenire durante il primo prelavaggio, con conseguente, successiva entrata in blocco
del bruciatore, riarmarne il blocco per riavviarlo, premendo il pulsante rosso sull'apparecchiatura di controllo. Se, ad
innesco della pompa avvenuto, il bruciatore dovesse andare in blocco dopo la fase di prelavaggio, a causa di una caduta
di pressione del gasolio nella pompa, riarmarne il blocco per riavviarlo. Non permettere che la pompa funzioni per pitt
di tre minuti senza gasolio.

Nota: prima di avviare il bruciatore, assicurarsi che il tubo di ritorno sia aperto. Una sua eventuale occlusione provo-
cherebbe una rottura dell’organo di tenuta della pompa.
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DATI TECNICI POMPA SUNTEC TA

NB : Tutte le pompe TA sono consegnate per installazione bitubo (grano di by-pass inserito sull' attacco vuotometro).
Per impianti monotubo, togliere il grano di by-pass e chiudere I'attacco di ritorno mediante un tappo d'acciaio ed una
rondella.

IDENTIFICAZIONE B Olioin aspirazione
DELLA POMPA n . Attacco
B Olioinpressione _vuotometro o Attacco
(Non tutte le combinazioni sono disponibili A ol misura presione mrgggirgr‘?go
Contattare Suntec) itorno dell'olio A
non utilizzato
TA : tipo al serbatoio o Ingranaggio
all'aspirazione
. Capacit_é dell'ingranaggio Aspirazione mms =) Allugello
(vedi curve di portata pompa)
Grano
diby-pass 3
Senso di rotazione inserito :I |
_(wsta Iatg albero) Vite di regolazione e
A :rotazione oraria. dellapressione 2 -
C : rotazione anti oraria. L > -] [
i - 1
S
— - - INSTALLAZIONE
TA 2 A 40 5 Ritorno  BITUBO
Campo di pressione : j l"i
30 :7 - 30 bar iy
40 : 7 - 40 bar
Aspirazione B}
Corpo con Grano
alloggiamento di by-pass
per preriscaldatore tolto
R
Numero di revisione
INSTALLAZIONE  Ritomo
MONOTUBO  chiuso
Generalita
Portata della pompa
Portata (L/h)
Montaggio a flangia 1500 I
Attacchi . cilindrici in Izlaccordo con 1SO 228/1 1400 |TA5 — 2850 gpm |
Entr.ata ﬁ' rno:lno g 1;; 1300 L] P — i
scita all'ugello . 1200 ~ - <
Attacco manometro pressione G 1/4" 1100 S~
Attacco vuotometro G 1/4"
Albero @12mm 1000 [TA4 ~.__-T__ —_—T— ]
Grano di by-pass inserito nel foro di attacco vuotometro 900 kel L
per installazione a 2 tubi ; 800 TA3 | &= Sl
da togliere con chiave tipo Allen 3/16" per 700 - -_.___-_ =T
installazione monotubo 600 =k T =
Peso 5,4 kg (TA2) - 57kg (TA3) 500 {TA2 ===
- — T — — ]
6 kg (TA4) - 6,4 kg (TA5) 400 L o —
R R
Dati idraulici 300
200
Campo di pressione 30 :7-30 bar 100
all'ugello 40 : 7 - 40 bar 0
Taratura di fabbrica 30 bar 0 5 10 5 20 25 80 35 40 E;:rs),smne
Campo viscosita 4 - 450 cSt Viscosita = —_ = 223 gg:
Temperatura olio 0-140°C max. nella pompa - = == 5cSt - Velocita = 2850 gpm
Pressione entrata installazioni a gasolio : 0,45 bar max. vuoto per | dati indicati si riferiscono a pompe nuove, senza usura.

evitare la separazione dell'aria dall'olio

installazioni a nafta : 5 bar max.
Pressione ritorno installazioni a gasolio : 5 bar max.

installazioni a nafta : 5 bar max.

Velocita 3600 gpm max.

Coppia di spunto 0,30N.m

Scelta del riscaldatore

Cartuccia @12mm
Raccordo di collegamento in accordo con DIN 40430 - NFC 68190 (N° 9 elec.)
Potenza 80-100 W
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pompa..

IDENTIFICAZIONE

DELLA POMPA

(Non tutte le combinazioni sono disponibili
Contattare Suntec)

DATI TECNICI POMPA SUNTEC T

NB : Il grano di by-pass inserito tra il lato pressione e la tenuta albero é destinato a modificare il senso di rotazione.
Verificare la presenza di questo tappo nel foro di uscita del regolatore di pressione impiegando una chiave Allen da 4
mm. Attenzione : la modifica del senso di rotazione della pompa comporta la variazione di tutti i collegamenti della

T: tipo

Capacita dell'ingranaggio

(vedi curve di portata pompa) [
Entrata \
Senso di rotazione serbatg%

(vista lato albero)
A :rotazione oraria.
C : rotazione anti oraria.

= olioin aspirazione

I Olioinpressione

Attacco
vuotometro o Attacco
misura pressione manometro
di entrata pressione

Grano di by-pass
inserito tra il lato pressione
e la tenuta albero

O ) mp

Alla valvola

Yy, di regolazione
s della pressione

Alla valvola
di regolazione
della pressione

Entrata dal serbatoio

2 A 10 6

Corpo con

alloggiamento

per preriscaldatore

Numero di revisione
Generalita
Montaggio a flangia
Attacchi cilindrici in accordo con 1SO 228/1
Entrata e ritorno G 3/4"
Uscita all'ugello G 3/4"
Attacco manometro pressione G 1/4"
Attacco vuotometro G 1/4"
Albero @20 mm
Peso 7.8 kg (T2) - 8,1 kg (T3)

8,7 kg (T4) - 9,4 kg (T5)

Dati idraulici

Campo di pressione
all'ugello

40 bars max. (T2, T3, T4)
30 bars max. (T5)

Campo di viscosita

4 - 450 cSt

Temperatura olio

0 - 140°C max. in the pump

Pressione entrata

installazioni a gasolio : 0,45 bar max. vuoto per
evitare la separazione dell'aria dall'olio
installazioni a nafta : 5 bar max.

Velocita

3600 rpm max.

Coppia di spunto

0,4N.m

Scelta del riscaldatore

Cartuccia

@12mm

Portata (L/h)

4200
4000
3800
3600
3400
3200
3000
2800
2600
2400
2200
2000
1800
1600
1400
1200
1000

Raccordo di collegamento in accordo con DIN 40430 - NFC 68190 (N° 9 elec.)

Potenza

80-100 W

10

Portata della pompa

|
IL-; 2850 gpm |
-__..-
N ...Il
-
=
T4
'-_. _— —— —
~l -
| T3 r~ad .
Lo =
3 =
'-.. —_——_——
~k. J— —
=1
-T2 = =<z
-~
= —
L P N e —p—
R T
5 10 15 20 25 30 35 40 Pressione
Viscosita = 200 cSt (bar)
— =— 20cSt
= = == 5¢cSt - Velocita = 2850 gpm

| dati indicati si riferiscono a pompe nuove, senza usura.
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DATI TECNICI VALVOLA SUNTEC TV

La pressione dell'olio della linea ugello ¢ regolata dalla vite di regolazione della valvola TV. L'olio in eccesso rispetto al
necessario & scaricato verso il ritorno. Sistema bitubo : I'olio in eccesso ritorna al serbatoio. Sistema monotubo : I'olio in
eccesso ritorna all'aspirazione della pompa.

IDENTIFICAZIONE
DELLA VALVOLA I Olioin pressione
. Entrata Ritorno
(Non tutte le combinazioni sono | Olio by-passato 'l ﬁ

disponibili Contattare Suntec)

TV : Valvola di regolazione

della pressione Vite di regolazione

dellapressione

Campo di pressione : .'
10:2- 10 bar All'ugello
40 : 7 - 40 bar
I Olioinaspirazione
TV 40 01 1 Bl Olioinpressione
- | Ritorno dell'olio
al serbatoio o
all'aspirazione
Al
-Q'l. ". serbatoio
Tipo di regolazione : [
01 : avite Ritorno I l | Ritorno
| all'aspirazione
d: Entrata
All'ugello dal
serbatoio
Numero di revisione — 48 —— Valvola
™ PompaT
Generalita Dati idraulici
Attacchi Cilindrici in accordo con 1SO 228/1 Campo di pressione 10: 2 - 10 bar
Entrata G3/4 (taratura di fabbrica : 7 bar)
. , 40 : 7 - 40 bar
Uscita allugello G34 (taratura di fabbrica : 20 bar)
Ritorno G 3/4

Campo viscosita 3-75mm /s (cSt)

Peso 3 kg (Puo essere utilizzato gasolio con viscosita piu
alta, riscaldando il gasolio per ottenere

una viscosita sotto i 75 cSt)

Temperatura olio 0 - 150°C max. nella valvola

11
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REGOLAZIONE PRESSIONE VALVOLA TV

\

12

1) Svitare la calottina A del regolatore

TV.

2) Allentare il dado di fissaggio B e
agire sulla vite C con una chiave a bru-
gola per regolare la pressione in manda-
ta. Girando in senso orario la pressione
aumenta, in senso antiorario diminui-
sce.

3) Fissare il dado B facendo attenzione
a non ruotare la vite di regolazione.

4) Riavvitare la calottina A.
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AVVIAMENTO DEL BRUCIATORE LATO GASOLIO

Dopo aver eseguito I'installazione del bruciatore, verificare i seguenti punti:

- Tensione di alimentazione del bruciatore ed i fusibili di protezione di rete. 2

1

- I collegamenti del motore. 0-STOP
- La corretta lunghezza lunghezza delle tubazioni e la loro tenuta. yoaasodo
- Il tipo di combustibile, che deve essere adatto al bruciatore.

- Il collegamento dei termostati caldaia e delle varie sicurezze.
- Il senso di rotazione del motore.

- La corretta taratura della protezione termica del motore.
Quando tutte queste condizioni sono verificate e soddisfatte, si pud procedere con il collaudo del bruciatore.

Dare tensione al bruciatore. Lapparecchiatura di controllo alimentera il motore del bruciatore, che provvedera ad effet-
tuare un prelavaggio della camera di combustione. Al termine del prelavaggio, 'apparecchiatura di controllo alimenta il
trasformatore di accensione e quindi apre le elettrovalvole del gasolio ed il bruciatore si accende. Dopo l'intervallo di
sicurezza di 2 secondi, ad accensione avvenuta, 'apparecchiatura di controllo disinserisce il trasformatore di accensione,
quindi dopo altri 10 secondi, aziona il servocomando dell’aria alla massima apertura e passa in ALTA. In caso di accen-
sione difettosa, I'apparecchiatura di controllo causa il blocco del bruciatore entro 2 secondi. Per avere una combustione
ottimale, occorrera regolare la portata dell’aria in ALTA e BASSA fiamma, seguendo le istruzioni fornite piti avanti.
Durante tale fase si potra passare manualmente dalla posizione ALTA fiamma a quella di BASSA fiamma, e viceversa
tramite il selettore di ALTA / BASSA fiamma. Al termine delle regolazioni, lasciare il selettore in posizione AUTO.
Tarare la pressione di alimentazione della pompa gasolio a 22-25 bar.

REGOLAZIONE DELLA PRESSIONE DEL RITORNO DI GASOLIO

Il diagramma illustra il sistema di regolazione del ritorno di gasolio per questi tipi di bruciatori i _—1
quali hanno incorporato un ugello con ritorno variabile progressivo. La portata del gasolio pud +
essere variata attraverso |'ugello di ritorno cambiando la pressione nel ritorno. La portata massima di
gasolio si ottiene quando la pressione della pompa ¢ di circa 22 bar e il ritorno ¢ completamente
chiuso. La portata minima del gasolio si ottiene quando la linea di ritorno ¢ completamente
aperta. La pressione in mandata si legge montando un manometro sulla pompa. La pressione
del ritorno si legge sul manometro montato a corredo del bruciatore sul regolatore di pressio-
ne.

Pressione pompa 22-25 bar.

Max portata bruciatore, pressione di ritorno: %
FLUIDICS ugello : 16 <19 bar. -
BERGONZO ugello : 20 +24 bar.

Min portata bruciatore, pressione di ritorno:

FLUIDICS ugello : 6 +9 bar

BERGONZO ugello : 4 +8 bar

CIRCUITO IDRAULICO

1 - Flessibili

2 - Filtro

3 - Rubinetto

A - Aspirazione

R - Ritorno

VL - Valvola di lavoro
VS - Valvola di sicurezza
PR - DPressostato olio

13
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POSIZIONE DEGLI ELETTRODI

3+4mm
— 1

..

PULIZIA E SOSTITUZIONE DELCUGELLO

accensione.

Utilizzare solo la apposita chiave fornita in dotazione pre rimuovere I'ugel-
lo, facendo attenzione a non danneggiare gli elettrodi. Montare il nuovo
ugello con la medesima cura.

N.B.: Verificare sempre la posizione degli elettrodi dopo il montaggio
- B 7”(_ dell'ugello (vedi figura). Una posizione errata pud comportare problemi di

DESCRIZIONE DEL PANNELLO DI CONTROLLO

14

A - pulsante di sblocco
B - lampade di funzionamento arancio (gasolio) - verde (gas)
C - selettore:
OUT = bloccaggio degli apparati per il funzionamento
in una posizione intermadia
UP = funzionamento alla massima potenza
LOW = funzionamento alla minima potenza
AUTO = funzionamento automatico

D - interruttore acceso / spento
E - selettore:
0= fermo
1= funzionamento a gasolio
2 = funzionamento a gas
3 = funzionamento automatico
F - lampada di blocco
G- centralina modulante RWF 40 (opzionale)
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MANUTENZIONE
CONTROLLO ANNUALE
Il controllo periodico del bruciatore (testa di combustione, elettrodi,ecc.) deve essere effettuato da personale autorizzato una o due
volte all’anno a secondo dell’utilizzo.
Prima di procedere al controllo per la manutenzione del bruciatore ¢ consigliabile verificare lo stato generale del bruciatore e seguire
le seguenti operazioni :
- Togliere tensione al bruciatore (togliere la spina). - Chiudere il rubinetto di intercettazione gas. - Togliere il coperchio del brucia-
tore, pulire la ventola e 'aspirazione dell’aria. - Pulire la testa di combustione e controllare la posizione degli elettrodi. - Rimontare i
pezzi. -Verificare la tenuta dei raccordi gas. - Verificare il camino. -Far ripartire il bruciatore.
- Controllare i parametri della combustione (CO: =9,5 + 9,8),(O = inferiore a 75 ppm).

PRIMA DI OGNI INTERVENTO CONTROLLARE :

- Che ci sia corrente elettrica nell'impianto e il bruciatore collegato.

- Che la pressione del gas sia corretta ¢ il rubinetto di intercettazione del gas aperto.

- Che i sistemi di controllo siano regolarmente collegati.

Se tutte queste condizioni sono soddisfatte , far partire il bruciatore premendo il pulsante di sblocco.
Controllare il ciclo del bruciatore.

IL BRUCIATORE NON SI AVVIA :

- Controllare I'interruttore, i termostati, il motore, pressione gas.
- Interruttore generale in posizione “0”.

- Fusibili saltati.

- Apparecchiatura di controllo difettosa.

IL BRUCIATORE EFFETTUA LA PREVENTILAZIONE E AL TERMINE DEL CICLO VA IN BLOCCO :
- Controllare la pressione dell’aria e la ventola.

- Controllare il pressostato aria.

- Apparecchiatura di controllo difettosa.

- Trasformatore difettoso.

- Verificare il cavo di accensione.

- Elettrodi sporchi, difettosi o in posizione errata.

- Ugelli otturati o usurati.

- Filtri intasati.

- Pressione olio combustibile troppo bassa.

- Portata d’aria di combustione eccessivamente elevata in rapporto alla portata dell’'ugello.

IL BRUCIATORE EFFETTUA LA PREVENTILAZIONE E NON ACCENDE :
- Verificare il montaggio e la posizione degli elettrodi.

- Verificare il cavo di accensione.

- Verificare il trasformatore di accensione.

- Verificare lapparecchiatura di sicurezza.

IL BRUCIATORE SI ACCENDE E DOPO IL TEMPO DI SICUREZZA VA IN BLOCCO :
- Controllare fase e neutro che siano collegati correttamente.

- Controllare I'elettrovalvole del gas.

- Controllare la posizione dell’elettrodo di rivelazione e la sua connessione.

- Controllare 'apparecchiatura di sicurezza.

- Ugelli otturati o usurati.

- La fotocellula non vede la fiamma.

- Filtri intasati.

- Pressione olio combustibile troppo bassa.

- Portata d’aria di combustione eccessivamente elevata in rapporto alla portata dell’'ugello.

IL BRUCIATORE SI ACCENDE E DOPO QUALCHE MINUTO DI FUNZIONAMENTO VA IN BLOCCO :
- Controllare il regolatore di pressione e il filtro gas.

- Controllare la pressione del gas con un manometro.

- Controllare il valore di rivelazione (min 70 pA).

IL BRUCIATORE NON PASSA IN ALTA FIAMMA :

- Selettore di Alta e Bassa fiamma sulla morsettiera in posizione errata.
- Apparecchiatura di controllo difettosa.

- Bobina dell’elettrovalvola difettosa.

- Pressione olio combustibile troppo bassa.

- Filtri intasati.

- Ugello otturato o usurato.

- Motoriduttore comando serranda aria non tarato o difettoso.
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TECHNICAL DATA

Model Multicalor 700.1| Multicalor 800.1 | Multicalor 1000.1| Multicalor 1200.1
Thermal power max. kKW 7.500 8.500 10.500 13.000
kcal/h 6.465.000 7.327.500 9.052.000 11.207.000
Thermal power min. kW 1.500 2.000 2.500 2.700
kcal/h 1.290.000 1.724.000 2.155.000 2.327.600
Natural gas pressure mbar 60+700 85+700 115+700 160+700
LPG pressure mbar 125+700 185+700 110+700 160+700
Voltage 50 Hz \ 230/400 230/400 230/400 230/400
Motor KW 15 18,5 22 37
Rpm N° 2800 2800 2800 2800
Fuel : Natural Gas (L.C.V. 8.570 kcal/Nm?), LPG (L.C.V. 22.260 kcal/Nm?)
Light oil (L.C.V. 10.200 kcal/kg max. visc 1,5°E at 20°C)
WORKING FIELDS
mbar 36
34
: N
30 / AN
/r
28
o // K2
3 2 / /| Wulticalor 1000.1 Yoo )
g 24 7 N\ N <%,
< 20 / N
0 = y//4 NN \
e /74 Tagl INIK \
g /4 oty |\ \
3 “ %0\, \ \
0 i \ \
< 12
< o \ \ \
g 8 Multicalor 700.1 \
g 6 |
@ ) \ \ \
: FEREA
o A - \ \ — kecal/h
1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000 x 1000
{000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000 12000 13000 KW
150 260 360 4(')0 5(')0 6(|)0 7(')0 8(|)0 9(')0 10'00 11'00 kg/h
Burner Output
OVERALL DIMENSIONS
E D-D1

!

®

D = Short head

D1 =Long head
MODEL A B C D D1 E F G Hi1 I L M N (@)
Multicalor 700.1 1370 740 630 470 - 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
Multicalor 800.1 1370 740 630 470 - 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
Multicalor 1000.1 1370 740 630 470 - 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
Multicalor 1200.1 1430 800 630 470 - 1640 450 775 1270 460 460 M20 195 232
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ELECTRICAL CONNECTIONS

All burners factory tested at 400 V 50 Hz three-phase for motors and 230 V 50 Hz monophase with neutral for auxi-
liary equipment. If mains supply is 230 V 50 Hz threephase withuot neutral, change position of connectors on burner
as in fig. Protect burner supply line with safety fuses and any other devices required by safety standards obtaining in the
country in question.

CONNECTION TO THE GAS PIPELINE

Once connected the burner to the gas pipeline, it is necessary to control that this last is perfectly sealed. Also verify that
the chimney is not obstructed. Open the gas cock and carefully bleed the piping through the pressure gauge connector,
then check the pressure value trough a suitable gauge. Power on the system and adjust the thermostats to the desired
temperature. When thermostats close, the sealing control device runs a seal test of valves; at the end of the test the bur-
ner will be enabled to run the start-up sequence.

CONNECTION DIAGRAM FOR BURNERS WITH SEPARATE PILOT
(gas train Landis VGD...)

100 Burner
107 Pilot gas filter/governor
120 Air damper
141 Ball valve
142 Gas filter
143 Antivibration coupling
To be supplied by the installer —_ 107 144 Gas governor

' 150 Batterfly valve

} 151 Gas train Landis VGD....

- 155 Pilot gas train

| 1 160 Kit tightness control (optional)

| 55 160 170 Kit tightness control for pilot gas valve (optional)
313 Min.gas pressure switch

| 170 314 Max.gas pressure switch (optional)

| 349 Air/gas damper motor

| ' 314

‘ 144 | o 100 d

\ 1

fed 143 ' 142
Gas —am > 5

151

To be supplied by the installer- .

Air —=

OPERATION OF BURNER WITH GAS

Before starting the burner, make sure it is mounted correctly. Then check connections are correct according to the dia-
gram and piping is appropriate to the system. Before connecting the burner to the electricity supply, make sure voltage
corresponds to burner plate data. The connection diagram and start-up cycle are shown separa-

.. . . . 2
tely. For wiring from control box to burner, see the enclosed connection diagram. Pay particular 1

attention to neutral and phase connections : never exchange them!. Vent air and impurities of 0-$10% o,

gas pipe. Check gas pressure conforms to the limits stated on the burner plate when connecting 2-aas 0

a master gauge to the test port provided on the burner. Blower motor starts and pre-purging

begins. Since pre-purging has to be carried out with the max. air delivery, the burner control

circuit turns the air damper to the max. delivery position by the air servocontrol in approximately 30 seconds time.
When the servocontrol is fully open, a signal to the electronic control unit starts the 66 seconds (36 s. LFL 1.333)
seconds pre-purge cycle. At the end of the prepurging time, the air servocontrol gets to the Low Flame position so that
burner ignition is ensured at min. output. Simultaneously the ignition transformer receives voltage and after 3 seconds
(pre-ignition) opens the pilot gas valve. Fuel flows to the combustion head and ignites. Two seconds after pilot gas val-
ves have opened, the ignition transformer is excluded from the circuit. In case of no ignition the burner goes to lock-
out within two seconds. After 6 sec. open the working gas valve, governed by the gas firing butterfly valve.Now the bur-
ner is operating at the min. firing rate (about 30% of the max. firing rate). The air servocontrol runs at the Low Flame
position and in case the temperature control has to be set at the max. output it goes to a fully open position of air dam-
per and butterfly valve. During the burner-off periods the air damper closes up fully.

18
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ADJUSTING THE COMBUSTION PROCESS

IMPORTANT: to obtain the right adjustment of the combustion and thermal capacity it is important to analyze the
reducts of combustion with the aid of suitable instruments. The combustion and thermal capacity adjustment is done
simultaneously, together with the analysis of the products of combustion, making sure that the measured values are sui-
table and that they comply with current safety standards. On this matter, please refer to the table and figure below.
THESE OPERATIONS MUST BE DONE BY PROFESSIONALLY-QUALIFIED TECHNICIANS.

LANDIS & STAEFA, Model LFL1.622 - LFL1.333 OPERATING CYCLE

Ref| Description Duration . R
t1 | Duration Waiting time for confirmation B ) _c_)perat_mg cVCIe in the evgnt of
8” Normal operating cycle ignition failureNormal operating cycle
Ig 55";?6"‘ t, t2 13 t1 t2 13
4 | Pressurizing time 4” Gas manostat _
t5 | Time for enabling operation of the Fan motor ':
main gas valve on minimum capacity 10”
- - - Air Switch —
t6 | Time for enabling operation of the 4 4
main gas valve on maximum capacity | 10" Ignition transformer | i
Gas valve |
The control box starts the burner . 16 E =
1 Min/max capaci s
fan, to carry out the prepurging of Minmaxcapacity ﬁ =
the combustion chamber, and 1o ; - 7 \
cheks the vent air pressure throu- Air damper ™2 = E 1 E
gh the air pressure sw1t§h. At the Gas dampor . . = . . =
end of prepurging, the ignition
. Flame detector f —
transformer cuts-in and generates ; !
a spark between the electrodes. Ag  Cutoutpilotlamp | e ————

the same time the two gas valves

open (Vs safety valve and VI working valve). The total safety, in case of missed ignition or casual burner's flame-out, is
granted by a ionisation probe which cuts-in and sets the burner shutdown within the safety time. In case of gas lack or a
major pressure drop, the minimum air pressure switch shuts down the burner.

LANDIS & STAEFA SQM 50.481A2 AIR DAMPER MOTOR

Remove cover to gain access to the adjusting cams.The cams are to be adjusted through the suitable key provided for.
Description:

Multiflam 700.1-1200.1 PR/PR

I - High flame operating opening position adjusting cam (Light-Oil /Gas).
Cam VIII IT - Limit switch for the air damper position at burner’s shut down.

III - Ignition flame opening position adjusting cam (Gas).

IV - Ignition flame opening position adjusting cam(Light-Oil).

V - Low flame operating opening position adjusting cam (Gas).

VI - Low flame operating opening position adjusting cam (Light-Oil).

VII - Not used cam.

VIII - Not used cam.

is never used

ASZ v i v vV W

I

]

"CAUTION" High Voltage
Disconnect power supply before servicing

MANUAL RELEASE
SWITCH

CALCULATING THE BURNER CAPACITY

e = Litres gas
To calculate the burner's capacity in kW, proceed as follows: Check the gas flow rate (in liters) on sec = Time in second
the counter and the time of the reading in seconds. [GZO = 34,02
. . . . fl G30 =116
. € g f=
Proceed with the calculation using the following : o™ f=kW G31 - 88
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AIR AND GAS ADJUSTMENT

SELECTOR

L &> AUTO

0 = operating elements locked in an
intermediate position
&» =operation on maximum capacity
& =operation on minimum capacity
AUTO = automatic operation

ADJUSTING THE MINIMUM CAPACITY OF THE BURNER - AIR and GAS
Position the selector placed on the control panel on position 2 and proceed as follows:
Adjust the minimum gas flow rate using a suitable wrench, turn the butterfly valve until you reach the correct gas flow,
as established by analyzing the combustion process.

ADJUSTING THE MAXIMUM CAPACITY OF THE GAS
Position the selector, situated on the control panel, on position 1 and proceed as follows:
Adjusting the maximum gas flow rate (see figure on solenoid valve adjustments) or adjust the gas pressure in the gover-
nor.
ADJUSTING THE MAXIMUM AIR FLOW RATE
Adjusting the maximum air flow rate (see figure, detail 2). Loosen the nut holding the air damper transmission rod;
The correct air flow as established by analyzing the combustion process.

ADJUSTING THE INTERMEDIATE BURNER CAPACITY
Using the selector, start the servomotor (closing or opening) and position on 0 to stop the stroke; the adjustment is
made as outlined below. Repeat the operation for the other cam points.
Adjustment the intermediate gas flow rates (see figure, detail 3): - using a suitable Allen wrench, change the position of
the cam guide blade; if you screw it down, the flow rate is reduced; if you unscrew it, the flow rate increases.

FIRING HEAD SETTING
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ADJUSTMENT OF GAS MINIMUM PRESSURE SWITCH
Unscrew off and remove cover M. - Set regulator N to a value equal to 60% of gas nominal
feed pressure (i.e. for nat. gas nom. pressure = 20 mbar, set regulator to a value of 12 mbar;
for L.PG. nom. pressure of G30/G31- 30/37 mbar, set regulator to a value of 18
mbar).Screw up cover M

ADJUSTMENT OF THE AIR PRESSURE SWITCH

Unscrew screws A and B and remove cover C.- Set the pressure switch to the mini-
mum by turning regulator D to position 1.

- Start the burner and keep in low flame running, while checking that combustion is
correct. Through a small cardboard, progressively obstruct the air intake until to
obtain a CO: increase of 0,5+0,8% or else, if a pressure gauge is available, connected
to pressure port E, until reaching a pressure drop of 1 mbar (10 mm of W.G.). -
Slowly increase the adjustment value of the air pressure switch until to have the bur-
ner lockout. Remove the obstruction from the air intake, screw on the cover C and
start the burner by pressing the control box rearm button.

Note: The pressure measured at pressure port E must be within the limits of the
pressure switch working range. If not, loose the locking nut of screw F and gradually
turn the same: clockwise to reduce the pressure; counterclockwise to increase. At the
end tighten the locking nut.

=

&)

gas pressure
switch

DETECTOR CURRENT

Microamperometer LanDIs [ 1 he detector current is checked by inserting a microamme-
full scale 1000 pA LFL 1.333 ter (scale 1000 pA - d.c.) in series with the uv cell..

The flame detector current has to been > 70 pA.
UV CELL P 23
— \ ~

| [
min 70 uA

REMOVING THE BLAST TUBE REMOVING THE FIRING HEAD

21
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LIGHT OIL FEEDING
1 - Inlet Cr—— T 3
2 - Return . ) o
3 - Bleed and pressure gauge port "-\—’ [:l 1 | !‘L Tlﬁmm@@} b
4 - Vacuum gauge port |
5 - DPressure adjustment ;
6 - Nozze outlet s .
7 - Heater | ¥x 230V 50Hz  CHfl[|% ’
L
[ — [§i=ssscima =y s =y
/ 7 l 5
WARNING: For a correct working of the pump, verify what follows:
Pump : SUNTEC TA...C40105 SUNTEC T...C105
Oil temperature at the pump: Max. 140 °C Max. 140 °C
Maximum allowable pressures: Max. 5 bar on inlet Max. 5 bar on inlet

PRIMING AND ADJUSTMENT OF OIL PUMP

SUNTEC TA....... SUNTECT.......
6
2

=2 ﬁ

1 - INLET 4 - VACUUM GAUGE PORT
2 - RETURN 5 - REGULATING VALVE TV
3 - BLEED AND PRESSURE GAUGE PORT 6 - TONOZZLE

VERIFY:

- That piping system is perfectly sealed;

- That the use of hoses is avoided whenever is possible (use copper pipes preferably);

- That depression is not greater than 0,45 bar, to avoid pump’s cavitation;

- That check valve is suitably designed for the duty;

The pump pressure is set at a value of 22-25 bar during the testing of burners. Before starting the burner, bleed the air
in the pump through the gauge port. Fill the piping with light-oil to facilitate the pump priming. Start the burner and
check the pump feeding pressure. In case the pump priming does not take place during the first prepurging, with a con-
sequent, subsequent lock-out of the burner, rearm the burner’s lock-out to restart, by pushing the button on the control
box. If, after a successful pump priming, the burner locks-out after the prepurging, due to a fuel pressure drop in the
pump, rearm the burner’s lock-out to restart the burner. Do never allow the pump working without oil for more than
three minutes.

Note: before starting the burner, check that the return pipe is open. An eventual obstruction could damage the
pump sealing device.
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PUMP SUNTEC TA TECHNICAL DATA

Note : All TA models are delivered for two-pipe system (by-pass plug fitted in vacuum gauge port). For one-pipe
system, the by-pass plug must be removed and the return port sealed by steel plug and washer.

PUMP B Olioin aspirazione
IDENTIFICATION o A Attacco
B Olioinpressione _vuotometro o Attacco
(Not all model combinations are available ) . misura i?:t'glz "}ggg{gﬁé’o
Consult your Suntec representative) Ritorno dellolio A
non utilizzato T
TA : type al serbatoio o *j}\l Ingranaggio
all'aspirazione Y2
"%, B
Gear set capacity _—
(see pump capacity curves) Aspirazione By ) Allugello
. Grano
Shaft rotation d'%;‘;?ﬁg I
(seen from shaft end ;I 1
. . Vite di regolazione e
A :clockwise rotation dellapressione %3
C :anti clockwise rotation n ] [
h B o
S
— - INSTALLAZIONE
TA 2 A 40 10 5 Ritorno  BITUBO
Pressure range : J ..';'.
30:7 - 30 bars g
40 :7 - 40 bars
Aspirazione B
Preheater -
ili Grano
facility di by-pass
tolto
- s
Revision number
INSTALLAZIONE  Ritomo
MONOTUBO  chiuso
General .
Pump capacity
C ity (L/h
Mounting Flange mounting a[;ast;lg m
Connection threads Cylindrical according to ISO 228/1 | 285(‘) rom
Inlet end return G1/2" 1400 | TAS ~ ] ] o — P
To nozzle G 1/2" 1300 hEESN -
Pressure gauge port G 1/4" 1200 S~== !
Vacuum gauge port G 1/4" 1100
Shaft o12mm 1000 |TA4 ==
By-pass plug Inserted in vacuum gauge port 900 S -
-
for 2 pipe system; 800 e
) TA3 | &= —
to be removed with a 3/16" Allen key 700 e T —
-
for 1 pipe system 600 LY T —
Weight 5,4 kg (TA2, - 5,7 kg (TA3,
’ GKQ?T(A4)) - 64kgETA5; s00 | TAZ EeslL AT T4
d 400 S ———a
L
Hydraulic data 300
200
Nozzle pressure ranges 30 : 7 - 30 bars 100
40 : 7 - 40 bars 0
Delivery pressure 0 5 10 15 20 25 30 35 40 Pressure
setting 30 bars Viscosity = 200 cSt (bars)
- - . — = 20cSt
Operating viscosity 4 - 450 cSt - = == 5cSt - Rated speed = 2850 rpm
Oil temperature 0 - 140°C max. in the pump Data shown are for new pumps, with no allowance for wear.
Inlet pressure light oil : 0,45 bars max. vacuum to prevent

air separation from oil

heavy oil : 5 bars max.
Return pressure light oil : 5 bars max.
heavy oil : 5 bars max.
Rated speed 3600 rpm max.
Starting torque 0,3N.m
Choice of heater
Cartridge @12mm
Fitting according to DIN 40430, NFC 68190 (N°9 elec.)
Rating 80-100 W
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Ecoflam

PUMP SUNTEC T TECHNICAL DATA

Note : The bypass plug inserted beween high pressure and shaft seal is only intended to change the pump rotation,
check the presence of this plug with a 4 mm Allen key in the pressure outlet of the pump.
Caution : changing the direction of pump rotation involves changing of all pump connections.

PUMP

IDENTIFICATION

(Not all model combinations are available
Consult your Suntec representative)

I Oil under suction

I Oil under pressure

Gear set capacity
(see pump capacity curves)

T: type

from Tank
Shaft rotation

(seen from shaft end)
A :clockwise rotation

C :anti clockwise rotation

Intake I::) |

Vacuum or
inlet pressure Pressure
gauge port gauge port
2 -

Plug inserted between
high pressure and shaft seal

| m To
pressure
/" regulating
4 valve

To
pressure
regulating valve

Intake from Tank

2 A 10 6
Preheater
facility
Revision number
General
Mounting Flange mounting
Connection threads Cylindrical according to 1ISO 228/1
Inlet end return G 12"
To nozzle G1/2"
Pressure gauge port G 1/4"
Vacuum gauge port G 1/4"
Shaft @20 mm
Weight 7,8 kg (T2) - 8,1 kg (T3)
8,7 kg (T4) - 9,4 kg (T5)

Hydraulic data

Nozzle pressure range

40 bars max. (T2, T3, T4)
30 bars max. (T5)

Operating viscosity 4 - 450 cSt
Oil temperature 0-150°C max. in the pump
Inlet pressure light oil : 0,45 bars max. vacuum to prevent

air separation from oil

heavy oil : 5 bars max.

Rated speed

3600 rpm max.

Starting torque 0,4N.m

Choice of heater

Cartridge d12mm

Fitting according to DIN 40430, NFC 68190 (N°9 elec.)
Rating 80-100 W
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Capacity
4200
4000
3800
3600
3400
3200
3000
2800
2600
2400

2200 -

2000
1800
1600
1400
1200

1000
0

(Lh) Pump capacity

I
2850 rpm

——

——

=4

L.

5 10
Viscosity =

15 20

200 cSt
— 20 cSt
5cSt - Rated speed = 2850 rpm

Data shown are for new pumps, with no allowance for wear.

Power consumption

25 30 35 40 Pressure

(bars)
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VALVE SUNTEC TV TECHNICAL DATA

The pressure of the nozzle line is adjusted with the adjusting screw of the TV valve. The oil in excess to nozzle require-
ment is dumped to the return. Two pipe system : oil in excess is returned to tank. One pipe system : oil in excess is
returned to pump suction.

VALVE
IDENTIFICATION Il Oil under pressure

(Not all model combinations are available
Consult your Suntec representative)

Intake Return

| By-passed oil

TV : Pressure regulating valve

Pressure
adjustment

Pressure range :

10:2 - 10 bars o
40 :7 - 40 bars
= . —_— I Oil under suction
TV 40 01 1 Bl Oil under pressure
I

By-passed oil
returned to tank,

or to suction
“Qn % == Totank

Regulation type : :
01: by screw B
02 : by piston, Return | Retunto

. suction
for modulating purpose
To nozzle q:

Revision number ——— o
TV
valve

Intake
from Tank

General Hydraulic data

Connection threads Cylindrical according to ISO 228/1 Pressure ranges 10: 2-10 bars

Inlet G 3/4" (delivery pressure setting : 7 bars)
To nozzle G 3/4" 40: 7 -40 bars

Return G 3/4" (delivery pressure setting : 20 bars)

Operating viscosity 4 - 450 cSt
Oil temperature 0 - 150°C max. in the valve.

Weight 3 kg
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PRESSURE REGULATING VALVE ADJUSTMENT

L L 1) Remove the cap A of the pressure
h regulating valve TV.

2) Loosen the fixing nut B and use an
allen wrench on the screw C to adjust
the delivery oil pressure. To increase the
pressure turn clockwise, to decrease the
pressure turn anticlockwise.

3) Tighten the nut B and pay attention
not to turn also the adjusting screw.

4) Screw on the cap A, back to its pre-
vious position.
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OPERATION OF BURNER WITH LIGHT-OIL FUEL

Once having installed the burner, check the following items:

- The burner power feeding and the main line protection fuses 1 2
- The correct length of pipes and that the same are sealed. 0 o oL

- The type of fuel, which must be suitable for burner. 2-GAS 0

- The connection of boiler’s thermostats and all the safeties.

- The motor rotation direction.

- The correct calibration of the motor’s thermal protection.

When all the above mentioned conditions are checked and accomplished, it is possible to go on with burner’s tests.
Power the burner. The control box feeds the ignition transformer and the burner’s motor at the same time, which will
run a prepurging of the combustion chamber for about 20 sec.

At the end of prepurging, the control box opens solenoid valves and the burner starts. After a safety interval of 5
seconds and a correct ignition, the control box turns off the ignition transformer and, 10 seconds later, sets the motori-
sed air damper to its maximum opening (High flame). In case of faulty ignition, the control box switches the burner
into safety condition within 2 second. In such a case, the manual rearming of the burner shall not take place before 30
seconds have elapsed from the burner’s safety shutdown. In order to obtain an optimal combustion, it is necessary adju-
st the LOW - HIGH flame air flow, according to the instruction given further on. During such a phase, it will be possi-
ble to manually switch between HIGH and LOW flame and viceversa, through the High/Low flame switch. At the end
of the adjusting phase, leave the switch in position AUTO.

OIL DELIVERY ADJUSTMENT
The diagram illustrates the fuel feeding system of these types of burners, which incorpora- o
tes a by-pass nozzle with oil flow regulation on its return pipe. The oil supply is varied by %

acting on the nozzle through the pressure in the return line. Max. oil supply is therefore rea-
ched when the pressure in the pump line is about 22 bar and the return line is fully closed;
min. oil supply when the return line is fully open. Relevant pressure readings in the
return line are as follows:

Pump pressure 22-25 bar.

Max Burner output, return oil pressure:

FLUIDICS nozzle : 16 +19 bar. ﬁ
BERGONZO nozzle : 20 +24 bar. h

Min Burner output, return oil pressure:
FLUIDICS nozzle : 6 +9 bar
BERGONZO nozzle : 4 +8 bar

HYDRAULIC CIRCUIT

- Hose

- Oil filter

- Oil cock

- Suction

Return
L - Working oil valve
S - Safety oil valve

PR - Oil pressure switch

< <N -
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POSITION OF IGNITION ELECTRODES

5+6mm

NOZZLE CLEANING AND REPLACEMENT

_ Use only the suitable box wrench provided for this operation to remove
the nozzle, taking care to not damage the electrodes. Fit the new nozzle
with the same care.

Note: Always check the position of electrodes after having replaced the

nozzle (see illustration). A wrong position could cause ignition troubles.

DESCRIPTION OF CONTROL PANEL

A - reset key

B - operating lamps (orange=light-oil; green= gas)

C - selector:

OUT = loking of devoices for operating at intermediate outputs
UP = operation at max. output

LOW = operation at min. output

AUTO = automatic operation

D - ON/OFF switch
E - selector:
0= STOP
1 = light-oil operation
2= gas operation
3 = automatic operation
F - termal lock-out lamp
G - modulating unit RWF 40 (optional)
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MAINTENANCE
YEARLY CHECKS
The burner’s periodical check (firing head, electrodes etc.) must be carried out by authorised personnel one or two
times per year, depending on the utilisation. Before going on with the maintenance controls of the burner, it should be
advisable to check its general conditions, according to the following steps:
Unplug the burner; close the fuel cock; shut down the gas supply; remove burner’s cover and clean the fan and air
intake; clean the firing head and check the electrode’s position; reassemble all the parts; check the connection’s sealing;
check the chimney; start the burner and check the combustion flue (CO2 = 9.5 + 9.8; O = lower than 75 ppm).

BEFORE EVERY INTERVENTION CHECK:

The electric system is duly powered and the burner is plugged in.

The gas pressure must be the suitable one and the gas cock open.

The control devices must be properly connected.

When all the above conditions are met, start the burner by pressing the lockout enable pushbutton.
Check the burner’s cycle.

THE BURNER DOES NOT START:

Check the ON/OFF switch, the thermostats, the motor and the gas pressure.
The master switch is in position “0”. Fuses are blown out.

The control box is faulty.

THE BURNER RUNS THE PREPURGING AND SWITCHES TO LOCKOUT AT THE END OF CYCLE:
Check the fan and the air pressure.

Check the air pressure switch.

Control box faulty. Ignition transformer faulty.

Check the ignition cable. Electrodes are dirty or in wrong position.

Nozzles are clogged or worn. Filters are clogged. Light-oil pressure is too low.

Combustion air’s flow rate too high related to nozzle output.

THE BURNER RUNS THE PREPURGING BUT DOES NOT IGNITE:
Check the position of the electrodes; check the ignition cable;
Check the ignition transformer;

Check the control box.

THE BURNERS IGNITES BUT SWITCHES TO LOCKOUT AFTER THE SAFETY TIME:
Check phase and neutral for a correct connection.

Check gas solenoid valve.

Check the position of UV-cell and its connection.

Check the control box.

Check nozzles (clogged or worn).

The UV-cell does not detect the flame.

The filters are clogged. Light-oil pressure too low.

Combustion air’s flow rate too high related to nozzle output.

THE BURNERS IGNITES BUT SWITCHES TO LOCKOUT AFTER FEW MOMENTS:
Check gas governor and gas filter.

Check gas pressure through a manometer.

Check ionization value (min. 70 pA).

THE BURNER DOES NOT SWITCHES TO HIGH FLAME:
Manual selector switch in wrong position.

Faulty control box.

High flame solenoid valve’s coils faulty.

Air damper’s jacket faulty or wrongly adjusted.
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Modele Multicalor 700.1| Multicalor 800.1 | Multicalor 1000.1| Multicalor 1200.1
Puissance termique max. kKW 7.500 8.500 10.500 13.000
kcal/h 6.465.000 7.327.500 9.052.000 11.207.000
Puissance termique min. kW 1.500 2.000 2.500 2.700
kcal/h 1.290.000 1.724.000 2.155.000 2.327.600
Pression Gaz Naturel mbar 60+700 85+700 115+700 160+700
Pression LPG mbar 125+700 185+700 110700 160+700
Tension d’alimentation 50 Hz \ 230/400 230/400 230/400 230/400
Moteur kW 15 18,5 22 37
Tours par minute N° 2800 2800 2800 2800
Combustible : Gaz Naturel (L.C.V. 8.570 kcal/Nm?), GPL (L.C.V. 22.260 kcal/Nm®)
Fuel (L.C.V. 10.200 kcal/kg max. visc 1,5°E a 20°C)
PLAGE DE TRAVAIL
mbar 36
34
e N
- / \
=} 4
.S 28 // / nm,
2 / “y,
_é 26 7/ Multicalor 1000.1 Yeare, )
24 <
S v /// \ \\ %, ,
s = 7 TN \
H 7/ Tagl INIK \
= /4 2 A \
£ /4 %0p) \, \ \
c 14 7 \ \\
o 12
g (NENAN \
% 8 Multicalor 700.1 \\
2 6
Eo A \
5 \ \
o A - \ \ — kcal/h
1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000 x 1000
Y
150 260 360 4(')0 5(')0 6(|)0 7(')0 8(|)0 9(')0 10'00 11'00 kg/h
Puissance
DIMENSIONS D'ENCOMBREMENT
E D-D1

!

1]

D = téte courte

D1 = téte longue
MODELE A B C D D1 E F G H1 I L M N (@)
Multicalor 700.1 1370 740 630 470 - 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
Multicalor 800.1 1370 740 630 470 - 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
Multicalor 1000.1 1370 740 630 470 - 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
Multicalor 1200.1 1430 800 630 470 - 1640 450 775 1270 460 460 M20 195 232
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CONNEXION ELECTRIQUE

Tous les briileurs sont essayés 2 400 V, 50 Hz triphasé, avec neutre pour les auxiliaires. Dans le cas ou il flit nécessaire
alimenter les brtleurs 2 230 V, 50 Hz triphasé sans neutre, effectuer les modifications nécessaires suivant le schéma elec-
trique du brileur et contrdler que le relais thermique soit dans la plage d’absorption du moteur. Vérifier, en outre, le
sens de rotation du ventilateur.

CONNEXION AU RESEAU GAZ

Une fois que le briileur est connecté a la tuyauterie gaz, il faudra sassurer que cette derniere soit parfaitement étanche,
et que la cheminée ne soit pas obstruée. Une fois ouvert le robinet du gaz, purger tres soigneusement la tuyauterie par la
prise de pression, et contréler, ensuite, la valeur de la pression a I'aide d'un manometre. Brancher le systéme et régler les
thermostats a la température désirée. A la fermeture des thermostats, le dispositif de controle d’étancheité, effectuera un
essais des vannes. Au bout de I'essai, le briileur obtiendra le consensus pour le démarrage.

DIAGRAMME DE CONNEXION POUR DES BRULEURS AVEC LE PILOTE SEPARE
(rampe gaz Landis VGD...)

100 Brileur
107 Regulateur de pression/filtre pilote gaz
120 Volet d'air
141 Vanne d’arrét
142 Filtre gaz
143 Joint antivibration
To be suA fournir par l'installateur — — 107 144 Régulateur de pression
' 150 Vanne 4 papillon
} ‘i 151 Rampe gaz Landis VGD....
— Eil—ﬁi} 155 Rampe gaz pilote
| 155 160 Controle d’etancheite (option)
| 160 170 Controle d’etancheite pour gaz
vanne pilote (option)
| 170 313 Pressostat gaz de minimum
| 314 Pressostat gaz de maximum (option)
i 313 314 349 1OOScrvomoteur aire/gaz
| 9 bec e T
\ [

ad 143 ' a2 150
e AVAVA S = - o]

151

To be sLA fournir par linstallateur -_ _
120
Air ——
349
DEMARRAGE DU BRULEUR

Avant de démarrer le brileur, s*assurer qu'il soit installé correctement. Vérifier les connexions électriques suivant les
plans ainsi que la tuyauterie du syst¢me. Avant d'effectuer les connexions électriques- veiller a ce que le voltage corre-
sponde aux données indiquées sur la plaquette des caractéristiques techniques. Le schéma de la connexion électrique,
ainsi que le cycle de démarrage~ sont illustrés séparément. Pour connecter l'appareillage au brileur, suivre le schéma.
Veiller soigneusement & la connexion du neutre et la phase: jamais les inverser. Contréler la 2
connexion 2 terre du systeme. Avec les moteurs triphasés, vérifier le sense giratoire (voir la fle- 0. sTOP 1

che). Purger l'air et les impuretés de la tuyauterie du gaz, et vérifier que la préssion du gaz soit 1-Fuee

dans les limites indiquées sur la plaquette. Ce contréle doit étre effectué a I'aide d'un manome- 2-on2 0

tre & gaz connecté a la prise de pression correspondante du briileur. On démarre le moteur et il

commence la preventilation. Le motoréducteur porte le volet de 'air a I'ouverture maximale dans 30 secondes. Lors que
le motoréducteur est completement ouvert, un signal transmis au dispositif de contréle démarre un cycle de pre-ventila-
tion de 66 (36 s. LFL 1.333) secondes env. A la fin de cette derniere, le motoréducteur portera le volet en petite allure,
ainsi permettant I'allumage du bréleur a la portée minimale. En méme tempst on a [*alimentation du transformateur
d'allumage et, apres 3 secondes (pre-allumage) on aura I'alimentation des vannes du gaz. A ce point, la vanne a papillon
regle la portée du gaz dans la téte de combustion. Deux secondes apres 'ouverture des vannes, le transformateur est
exclus du circuit. En cas de faute d*allumage, le brtleur va en blocage dans deux secondes. Le braleur est allumé a la
puissance minimale (env. 30% de la puissance maximale). Le dispositif modulateur (si prévu) fera ouvrir le servomoteur
a la puissance maximale, ou bien il I'arrétera a la puissance intermédiaire requise par le systtme. L ouverture du servo-
moteur fera ouvrir gaz et air en maniere proportionnelle, de fagon a avoir une combustion optimale 4 toutes les portées
(30% - 100%). A la fin du fonctionnement le servomoteur se porte en position de fermeture.
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REGLAGE DE LA COMBUSTION
ATTENTION : por obtenir un réglage correct de la combustion et du débit thermique, il faut effectuer l'analyse des fumées
en utilisant les instruments appropriés. Le réglage de la combustion et du débit thermique doit étre fait en méme temps quune
analyse des produits de combustion, en veillant i ce que les valeurs relevées soient correctes, et quelles répondent toujours aux
normes de sécurité en vigueur.

CETTE OPERATION DOIT ETRE FAITE PAR DU LA PERSONNEL QUALIFIE ET AUTORISE PAR LA
SOCIETE ECOFLAM BRUCIATORI SPA .

COFFRETS DE SECURITE LANDIS & STAEFA MOD. LFL1.622-1.333

Ref.| Description Temps . Cycle de fonctionnement par manque
T | Temps de controle du pressostat air . Cycle de fonctionnement normal Yy de flamme d'allumpage q
&
R = 66°(36) t1 t2 t3 t1 t2 t3
emps de pre-ventilation |
t3 | Temps de securité o Pressostat gaz ' ' _
t4 Temps de pre-allumage 4 |
5 tempo per il consenso di funzionam. Moteur ' 1 ':
alla minima potenza della valvola di » i ——— — |
|| avoro del combustiik. 10 Pressostat air =
¥ e t4_, 4,
t6 | tempo per il consenso di funzionam. Transformateur ; | ; | ':
alla massima potenza della valvola di 10” ' '
lavoro del combustibile Soupape gaz =
5], 16
4 1té 4 Consentimientol { |
Le coffret de sécurité démarre la , Gonsenimientol ‘ | =
turbine et commence le pre-balaya- 00% [ ‘ ‘
ge de la chambre de combustion. Cierre del aire min / \ = } / \ }E t
Le pressostat air contrdle la pres- ‘ =
. . . . Cierre del gaz
sion de lair de ventilation afin que N
. . Sonde & ionisation! f |
le fonctionnement soit correct. A la , !
Lampe de rs%lse en , ‘ _

fin du pre-balayage le transforma- curite
teur d’allumage s’enclenche, par

une étincelle entre les éléctrodes, suivi par les les vannes gaz (soupape de sécurité VS et soupape de travail VL). En cas
de faute d’allumage ou coupure accidentelle du braleur la sonde 4 ionisation met le brileur en sécurité dans le temps de
sécurité. En cas de coupure du gaz ou de baisses de pression, le pressostat du gaz de pression minimum coupe le fonc-
tionnement du brileur.

SERVOMOTEUR LANDIS & STAEFA SQM 50.481A2

Enlever le couvercle pour avoir acces aux cames de régulation. La régulation des cames doit étre faite a 'aide de la clé en
dotation. Description:

Multicalor 700.1-1200.1 PR/MD

I - Came de régulation de la position d’ouverture en grande
Came VIIT Aﬂ“fe(GA,Z'FIUEL)' B | Paal
non utilisé II - Came de régulation de la position du clapet de lair 4 la coupure.

I - Came de régulation de la position d’ouverture en min. Allure (GAZ).
IV - Came de régulation de la position d’ouverture en min. Allure

(FUEL).
V - Came de régulation de la position d’ouverture en petite Allure GAZ.
VI - Came de régulation de la position d’ouverture en petite Allure
FUEL.

VII - Came de régulation libre (non utilisé)
VIII - Came de régulation libre (non utilisé)

ASZ vt i MV W 3.

Amnn

BOUTON DE
DEBRANCHEMENT "CAUTION" High Voltage

Disconnect power supply before servicing

CALCUL DU DEBIT DE FONCTIONNEMENT DU BRULEUR .
e = Litres de gaz

Pour calculer le débit de fonctionnement, en kW, du brileur, procéder de la maniere suivante: s = Temps en secondes

- Vérifier au compteur la quantité de litres débités, ainsi que la durée de la lecture, ensuite G20 = 34,02
rocéder au calcul du débit par la formule suivante: G25=29.25
p p —S xf=kW f G30=116
G31 =88
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REGLAGES DES DEBITS AIR ET GAZ

o =blocage du servomoteur dans une posi-
tion intermédiaire
&y =fonctionnement a la puissance maximale
&> =fonctionnement a la puissance minimale
AUTO =fonctionnement automatique

REGLAGE DE LA PUISSANCE MINIMALE DU GAZ
Positionner le commutateur qui se trouve dans le tableau de borde, dans la position 2 et agir comme il suit:
Pour regler le débit minimale du gaz agir avec la clé a six pans sur la vis de la camme et modifier 'angle du clapet gaz de
la vanne a papillon.

REGLAGE DE LA PUISSANCE MAXIMALE DU GAZ

Positionner le commutateur qui se trouve dans le tableau de borde, dans la position 1 et agir comme il suit:

Pour regler le débit maximale du gaz agir sur I'électrovanne de reglage jusqu’a obtenir le débit correct pour la chaudiére.
REGLAGE DU DEBIT MAXIMALE DE LAIR

- Desserrer la vis de fixation de la tige et placer la méme dans la position correcte.

A la fin du reglage resserrer la vis de la tige.

REGLAGE DES PUISSANCES INTERMEDIAIRES DU GAZ
Actionner le servomoteur avec le commutateur (ouvert / fermé) e placer sur la position 0 pour l'arreter. Pour le reglage,
agir comme il suit. Repeter les passages pour les autres points des cammes.
Reglage des débits intérmediaires du gaz (voir immage, partie 3):
- Avec une clé 4 six pans, modifier la position de la lame guide de la camme; serrant le débit augmente, desserrant le
démit diminue.

REGULATION DE LA TETE DE COMBUSTION
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REGLAGE DU PRESSOSTAT GAZ DE MINIMUM
Dévisser les vis I et L et enlever le couvercle M. - Positionner le régulateur N a un valeur
équivalent au 60% de la pression nominale d’alimentation du gaz(par ex.: pour gaz nat. avec
pression nom. de 20 mbar, positionner le régulateur 4 une valeur de 12 mbar; pour G.L.P.
avec pression nom. G30/G31 30/37 mbar, positionner le régulateur 2 18 mbar). -
Remonter le couvercle M et visser les vis I et L.

pressostat gaz

REGULATION DU PRESSOSTAT AIR

Dévisser les vis A et B et enlever le couvercle. Réguler le pressostat air au minimum en
tournant le régulateur D en position 1. Démarrer le brileur en 1e allure et effectuer
une analyse de la combustion. A I'aide d’un petit carton obstruer progressivement le
conduit d’aspiration de I'air jusqu’a obtenir une augmentation de CO: de 0,5+0,8%
ou bien, si 'on dispose d’'un manometre connecté a la prise de pression E, jusqu’a
obtenir une chute de pression de 1 mbar (10 mm C.E.). Augmenter progressivement
la valeur de la régulation du pressostat jusqu'a obtenir I'arrét en sécurité du brileur.
Enlever obstruction du conduit, visser le couvercle C et démarrer le brileur en
appuyant sur la touche de réarmement du coffret de sécurité.

P

< @
Note: La pression mesurée a la prise de pression E doit étre comprise dans les limites de la g
plage de travail du pressostat. Sinon, dévisser I'écrou de blocage de la vis F et la tourner graduellement: a F
droite pour réduire la pression; a gauche pour 'augmenter. Enfin serrer I'écrou de blocage.
CONTROLE SYSTEME DETECTION DE FLAMME
Microamperometre | LANDIS O Avec le bréileur énteint, brancher un microamperometre a
scale 1000 pA LFL 1622 courante continue scale 1000 pA. en série 4 la photocel-
photocellule O 23| lule. Normalement la valeur minimum du courante de
— T - detection de flamme est >70 pA.
— ] \
1 |
min 70 uA
DEMONTAGE DE GUEULARD DEMONTAGE DE LA TETE DE COMBUSTION
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ALIMENTATION DU FUEL

- Aspiration 4 3

13 ﬁ .
- Retour . :
. . p—
- Purgeur et prise manometre y I | |

Prise du vacuometre

- Régulation pression
- Augicleur
- Rechaffeur

NN RN =
'

, _ /
[ — e e S N
|

]2

ATTENTION: Pour un correct fonctionnement de la pompe, vérifier les données suivants :

Pompe : SUNTEC TA...C40105 SUNTEC T...C105
Température du fuel lourd a la pompe: Max. 140 °C Max. 140 °C
Pressions maximales admissibles: Max. 5 bar en entrée Max. 5 bar en entrée

AMORCAGE ET REGULATION DE LA POMPE FUEL

SUNTEC TA....... SUNTECT.......
6
1—
=
ﬂj 2

1 - ASPIRATION 4 - RACCORDEMENT DU VACUOMETRE
2 - RETOUR 5 - VIS DE REGLAGE DE LA PRESSION
3 - RACCORDEMENT DU MANOMETRE ET PURGE 6 - AU GICLEUR
VERIFIER:

- Que les canalisations soient parfaitement étanches;

- Quon évite 'emploi de tuyaux flexibles, lorsque possible (utiliser, préférablement, tuyaux en cuivre).

- Que la dépression ne dépasse pas 0,45 bar, pour éviter la cavitation de la pompe.

- Que la vanne de non retour soit appropriée. La pression de la pompe est réglée a 22-25 bar pendant les essais a
I'usine. Avant de démarrer le braleur, purger I'air contenue dans la pompe a travers la prise du manometre. Remplir la
tuyauterie de fuel lourd pour faciliter 'amorgage de la pompe. Démarrer le braleur et verifier la pression d’alimentation
de la pompe. S’il diit se passer que 'amorgage de la pompe ne se verifie pas pendant le premier prebalayage, avec une
consequente, successive mise en sécurité du brileur, rearmer la mise en sécurité du braleur pour le démarrer 4 nouveau,
en appuyant sur le bouton du coffret de sécurité. Si, aprés un amorgage effectué normalement, le brileur se met en
sécurité par faute d’'une chute de pression du fuel lourd dans la pompe, rearmer la mise en sécurité pour le rédémarrer.
Ne jamais laisser que la pompe tourne sans fuel lourd pendant plus que trois minutes. Dans le cas ou 'amorgage de la
pompe ne seffectue pas pendant le premier prebalayage, déclencher la mise en sécurité du brileur.

Note: avant de démarrer le briileur, s’assurer que le tuyau de retour soit ouvert. Une obstruction éventuelle pourrait
causer la rupture du dispositif d’étanchéité de la pompe.
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES POMPE SUNTEC TA

Note : Toutes les pompes TA sont livrées pour une utilisation bitube (bouchon de dérivation monté dans la prise
vacuometre). Pour une utilisation monotube, le bouchon de dérivation devra étre retiré et l'orifice de retour obturé par

un bouchon métallique et une rondelle d'étanchéité.

IDENTIFICATION

DES POMPES

I Fioul en aspiration

B Fioul sous pression Prise vacuométre

(Toutes les combinaisons ne sont pas ou pression de Prise
disponibles. Consulter Suntec) Retour du fioul gavage manomeétre
au réservoirou a
TA : type l'aspiration
Capacité engrenage o vers le
(voir courbes de débit) Aspiration ) gicleur
Bouchon
Sens de rotation de dérivation
(vu de l'arbre) monté
A rotation horaire Z{é?'age o
. . . e la pression
C : rotation anti-horaire. P —
e
— - - - INSTALLATION
TA 2 A 40 10 5 Retour BITUBE
Gamme de pression :j
30:7-30bars
40:7 -40 bars e
Aspiration ) m”
Corps avec logement Bouchon
pour réchauffeur de dérivation
R
N° de révision
INSTALLATION Retour
MONOTUBE obturé
Généralités s
Débit de la pompe
. N Débit(L/h)
Fixation par bride 1500
Raccordements Cylindrical according to 1ISO 228/1 ‘
Aspiration G1/2" 1400 [TAS57 - — — 2850 rpm 7
Sortie pression G1/2" 1300 BREEE o -
Prise de pression G 1/4" 1200 S~ N
Prise vacuométre G 1/4" 1100
Arbre @12mm 1000 [TA4 -~ s =—=—-.._____
By-pass Inséré dans prise vacuemétre 900 S -
-
pour bitube systeme; 800 TA3 Feal o -
pour étre retiré avec un 3/16" clé d'Allen 700 il ] el T = —
™o~
. pour bitube systéme 600 LR T —
Poids 54 kg (TA2) - 5,7 kg (TA3) 500 {TA2 | gt
- e I . - T T m———
6 kg (TA4) 6,4 kg (TA5) 400 ~ . e
-
Caractéristiques hydrauliques 300
200
Gamme de pression 30 :7 - 30 bars 100
40 : 7 - 40 bars 0
Pression de la livraison 0 5 10 15 20 25 30 35 40
30 bars Viscosité = 75 oSt Pression (bars)
Gamme de viscosite 4 - 450 cSt 20 cSt

Température du fioul

0 - 140°C max. dans la pompe

= = = = 5 cSt- Vitesse de rotation = 2850 t/mn

Pression d'arrivée fioul domestique :

air separation from oil
fioul lourd : 5 bars max.

0,45 bars max. vacuum to prevent

Ces courbes donnent des valeurs correspondant a des pompes
neuves, sans usure.

Return pressure

fioul domestique : 5 bars max.
fioul lourd : 5 bars max.

Vitesse de rotation

3600 rpm max.

Couple

0,3N.m

Choix du réchauffeur

Cartouche d12mm
Raccords selon DIN 40430, NFC 68190 (N°9 elec.)
Puissance 80-100 W
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES POMPE SUNTEC T

Note : Le bouchon de dérivation situé entre le coté pression de la pompe et le joint d'arbre est destiné & modifier le
sens de rotation. Vérifier la présence de ce bouchon dans I'orifice de sortie régulateur de pression avec une clé Allen de 4
mm. Attention: le changement du sens de rotation entraine une inversion de toutes les connexions de la pompe.

IDENTIFICATION

DES POMPES

(Toutes les combinaisons ne sont pas

disponibles.

Consulter Suntec)

Corps avec logement
pour réchauffeur

N° de révision

T: type

Capacité engrenage

(voir courbes de débit)

Arrivée

Sens de rotation du fioul
(vu de l'arbre)

A : rotation horaire.

C : rotation anti-horaire.

B Fioul en aspiration

I Fioul sous pression

Prise vacuométre
ou pression de

Bouchon de dérivation
entre coté pression
et joint d'arbre

Prise
manomeétre

régulateur
de pression

vers le
régulateur
de pression

P SRR

Arrivée du fioul

Généralités

Fixation par bride

Raccordements Cylindriques (selon 1SO 228/1)

Aspiration G 3/4

Sortie pression G 3/4

Prise de pression G1/4

Prise vacuometre G 1/4

Arbre @20 mm

Poids 7,8 kg (T2) - 8,1kg(T3)
8,7 kg (T4) - 9,4kg (T5)

Caractéristiques hydrauliques

Gamme de pression

40 bars max (T2, T3, T4)
30 bars max (T5)

Gamme de viscosité

3-75mm /s (cSt)

(Un fioul de viscosité plus élevée peut-étre utilisé en gavant la pompe ou
en chauffant le fioul pour abaisser la viscosité en dessous de 75 ¢St ;
pour les applications kérosene, contacter SUNTEC)

Température du fioul

0-150°C dans la pompe

Pression d'arrivée

fioul domestique : 0,45 bars max. de vide pour

éviter le dégazage du fioul.

fioul lourd : 5 bars max.
Vitesse de rotation 3600 t/mn max.
Couple (a 40 t/mn) 0,4N.m

Choix du réchauffeur

Cartouche

@12mm

Raccords

selon EN 50262
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Débit de la pompe

Débit (I/h)

4200
4000
3800
3600
3400
3200
3000
2800
2600
2400
2200
2000
1800
1600
1400
1200
1000

800

1T5

~N~ — —

114

4 ~

173 =

{T2

4 ——

T T
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45
) o Pression (bars)
Viscosité = 75 cSt
20 cSt
5 cSt- Vitesse de rotation = 2850 t/mn

Ces courbes donnent des valeurs correspondant a des pompes
neuves, sans usure.
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES VANNE SUNTEC TV

La presién del ramal aspersor se ajusta con el tornillo regulable de la vélvula TV. El exceso de aceite respecto de los
requisitos de la boquilla se descarga hacia el retorno. Sistema de dos tuberias: el exceso de aceite regresa al tanque.
Sistema de una tuberfa: el exceso de aceite regresa al tubo de aspiracién de la bomba.

IDENTIFICATION

DES VANNES B Fioul sous pression

(Toutes les combinaisons ne sont pas | Retour du fioul
disponibles. Consulter Suntec)

Arrivée Retour

— TV : Vanne de régulation de pression

Réglage de
la pression

Gamme de pression :
10:2-10 bars
40 :7 - 40 bars

Vers le
gicleur

[ Fioul en aspiration

TV 40 01 1 Bl Fioul sous pression

| Retour du fioul
au réservoirou a

I'aspiration ;

Y == vers la cuve

Type de régulation :

01 : par vis

02 : par le piston,
pour le but de modulation

| Retour &
I'aspiration

Retour

Arrivée
de la cuve

vers le
gicleur

N° de révision

TV PompeT
Généralités Caractéristiques hydrauliques
Raccordements Cylindriques selon ISO 228/1 Gammes de pression 10 : 2 - 10 bars
Arrivée G3/4 (pression de livraison : 7 bars)

Sortie ligne gicleur G 3/4 40:7-40bars

(pression de livraison : 20 bars)
Retour G 3/4 Gamme de viscosité 3 - 75 mm /s (cSt)
Poids 3 kg (Un fioul de viscosité plus élevée
peut-étre utilisé en chauffant le fioul pour
abaisser la viscosité en dessous de 75 cSt)

Température du fioul 0 -150°C max. dans la vanne.
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REGULATION DE PRESSION VANNE TV

40

1) Dévisser la chapeau A 4 du régula-
teur TV.

2) Desserrer le dé de fixation B et agir
sur les vies C avec une clé a brugola
pour régler la pression dans envoyée.
En tournant en sens horaire la pression
augmente, en sens contraire aux aiguil-
les d'une montre diminue.

3) Fixer le dé B en faisant de l'attention
a ne pas tourner les vies de régulation.

4) Visser la chapeau A.
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MISE EN SERVICE ET REGLAGE DU BRULEUR A FUEL

Apres avoir effectué I'installation du brileur, vérifier les points suivants:

- Tension d’alimentation du brileur et les fusibles de protection de ligne. ] 2
- Les connexions du moteur. 0-STOP

- La longueur correcte de la tuyauterie et que la méme soit étanche. 2oar 0

- Le type de combustible, qui doit étre indiqué pour le brileur.

- La connexion des thermostats chauditre et des sécurités.

- Le sens de rotation du moteur.

- La calibration correcte de la protection termique du moteur.

Une fois que toutes ces conditions ont été verifiées, on pourra proceder aux essais du brileur. Alimenter le braleur. Le
coffret de sécurité alimente, en méme temps, le transformateur d’allumage et le moteur du brileur, qui pourvoit 2 effec-
tuer un prebalayage de la chambre de combustion. A la fin du prebalayage, le coffret de sécurité ouvre I'électrovanne de
la pompe fioul, le transformateur produit un’étincelle et le braleur s’allume. Apres un intervalle de sécurité de 2 secon-
des et un allumage correct, le coffret de sécurité débranche le transformateur d’allumage et, apres d’autres 10 secondes,
porte le clapet d’air motorisé a son ouverture maximale et ouvre I'électrovanne et il passe dans Grande Allure. En cas de
faute d’allumage, le coffret de sécurité met le braleur en sécurité dans les 2 secondes. Pour obtenir une combustion opti-
male, il faudra réguler la portée de l'air en 1re et 2me ALLURE, suivant les instructions données plus apres. Pendant
cette phase, on pourra passer manuellement de la position de Grande Allure a celle de Petite Allure et viceversa, a 'aide
de commutateur de Grande/Petite ALLURE. A la fin des réglages, laisser commutateur en position AUTO. La pression
d’alimentation de la pompe fioul devra toujours se garder autour de 22-25 bar.

REGLAGE DE LA PRESSION DE RETOUR FUEL

Le diagramme représente le systeme de réglage du retour de fuel pour ces types de brileurs, qui

incorporent un gicleur avec retour variable progressif. Le débit du fuel lourd peut étre modifié au *4??
moyen du gicleur de retour en modifiant la pression dans le retour. On obtient le débit maximum
de fuel lourd quand la pression de la pompe est d’environ 30 bars et que le retour est compléte-
ment fermé. On obtient le débit minimum du fuel lourd quand la ligne de retour est comple-
tement ouverte. Pour mesurer la pression en refoulement, monter un manometre sur la
pompe. La pression du retour peut étre lue sur le manometre, monté sur le régulateur de
pression, qui équipe le brileur.

Pression pompe 22-30 bar.

Débit max. brileur, pression de retour :

Gicleur FLUIDICS : 16 +19 bar. 4
Gicleur BERGONZO : 20 +24 bar. h
Débit min. briileur, pression de retour:

Gicleur FLUIDICS : 6 +9 bar

Gicleur BERGONZO : 4 =8 bar

- Flexibles
- Filtre
- Rubinet d’arret
- Aspiration
Retour
L - Vanne de travail
S - Vanne de sécurité
PR - Pressostat oil

<< -
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POSITION DES ELECTRODES

3+4mm
— 1

5+6 mm

NETTOYAGE ET REMPLACEMENT DU GICLEUR

i _ ,,,C_

Utiliser seulement la clé en dotation, prévue pour cette opération, pour
dévisser le gicleur, en veillant 4 ne pas endommager les électrodes. Monter
le nouveau gicleur par le méme soin.

Note: Apres le remplacement du gicleur, vérifier toujours la position des
électrodes (voir a I'illustration). Une position erronée des électrodes pour-
rait donner des problemes d’allumage.

DESCRIPTION DU TABLEAU DE COMMANDE DES BRULEURS

42

A - bouton de déblocage

B - lampe de fonctionnement orange (fuel) - vert (gaz)

C - commutateur:

OUT = blocage des dispositifs pour le fonctionnement
d'une position intermé

UP = fonctionnement a la puissance maximale

LOW = fonctionnement & la puissance minimale

AUTO = fonctionnement automatique

D - Interrupteur I/ O

E - commutateur:
0= stop
1= fonctionnement a mazout
2 = fonctionnement a gaz

3 = fonctionnement automatique
F - lampe de déblocage
G - standard modulant RWF 40 (optional)
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MAINTENANCE

CONTROLE ANNUEL

Le contrdle périodique du brileur (téte de combustion, électrodes, etc.) doit étre effectué, par un technicien autorisé, une ou deux
fois par an, suivant l'utilisation. Avant de procéder au contrdle pour la maintenance du brileur, il est souhaitable de controler I'état
général du brileur et d’effectuer les opérations suivantes:

- Débrancher le brileur (enlever la prise). - Fermer le robinet d’arrivée du gaz. - Enlever le couvercle du brileur, nettoyer le ventila-
teur et aspiration de l'air. - Nettoyer la téte de combustion et contréler la position des électrodes. - Remonter les pitces.

- Contrdler I'étanchéité des raccords gaz. - Contrdler la cheminée. - Faire redémarrer le brilleur. - Contréler les parametres de la

combustion (CO2 = 9,7 (G20); 9,6 (G25); 11,7 (G30); 11,7 (G31), (CO = inférieur 2 75 p.p.m.).

AVANT CHAQUE INTERVENTION CONTROLER :

- Qu’il y ait du courant électrique dans l'installation et que le brileur soit branché.

- Que la pression du gaz soit correcte et que le robinet d’arrivée du gaz soit ouvert.

- Que les systemes de contrdle soient branchés correctement.

Si toutes ces conditions sont accomplies, faire démarrer le britleur en appuyant sur le bouton de déblocage.
Contréle le cycle du brileur.

LE BRULEUR NE DEMARRE PAS :

- Contrdler 'interrupteur, les thermostats, le moteur, la pression du gaz.
- Interrupteur général en position “0”.

- Fusiblex cassés.

- Coffret de sécurité défectueuse.

LE BRULEUR EFFECTUE LE PREBALAYAGE ET SE BLOQUE A LA FIN DU CYCLE :
- Contréler la pression de I'air et le ventilateur.

- Contrdler le pressostat de lair.

- Transformateur défectueux.

- Contrdler le cable d’allumage.

- Electrodes sales, défectueux ou en position erronée.

- Gicleurs bouchés ou consommés.

- Filtres bouchés et pression fuel lourd trop basse.

- Portée d'air de combustion excessivement levée en rapport avec la portée de gicleur.

LE BRULEUR EFFECTUE LA PREBALAYAGE ET NE SSALLUME PAS :
- Contrdler le montage et la position des électrodes.

- Contrdler le cable d’allumage.

- Contrdler le transformateur d’allumage.

- Controler le coffret de sécurité.

LE BRULEUR SALLUME ET SE BLOQUE APRES LE TEMPS DE SECURITE :
- Contrdler que la phase et le neutre soient branchés correctement.

- Contrdler I'électrovanne du gaz et fuel lourd.

- Contrdler la position de la photocellule.

- Controler le coffret de sécurité.

- Gicleurs bouchés ou consommés.

- La photocellule ne voit pas la flamme.

- Filtres bouchés et pression fuel lourd trop basse.

- Portée d'air de combustion excessivement levée en rapport avec la portée de gicleur.

LE BRULEUR SALLUME ET SE BLOQUE APRES QUELQUES MINUTES DE FONCTIONNEMENT :
- Contrdler le régulateur de pression et le filtre du gaz.

- Contrdler la pression du gaz avec un manometre.

- Contréler la valeur de détection (min 70 pA).

LE BRULEUR NE PASSE PAS EN GRANDE ALLURE :
- Sélecteur manuel en position fausse.

- Coffret de sécurité défectueuse.

- Bobine de la vanne fuel lourd défectueuse.

- Pression fuel lourd trop basse.

- Filtres bouchés.

- Gicleurs bouchés ou consommés.

- Servomoteur défectueux ou en position erronée.
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CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo Multicalor 700.1| Multicalor 800.1 | Multicalor 1000.1| Multicalor 1200.1
Potencia térmica mdx. kKW 7.500 8.500 10.500 13.000
kcal/h 6.465.000 7.327.500 9.052.000 11.207.000
Potencia térmica min. kW 1.500 2.000 2.500 2.700
kcal/h 1.290.000 1.724.000 2.155.000 2.327.600
Presién Natural gas mbar 60+700 85+700 115+700 160+700
Presién LPG mbar 125+700 185+700 110+700 160+700
Alimentacién eléctrica 50 Hz \ 230/400 230/400 230/400 230/400
Motor KW 15 18,5 22 37
Velocidad N° 2800 2800 2800 2800
Combustible : Natural Gas (L.C.V. 8.570 kcal/Nm?), LPG (L.C.V. 22.260 kcal/Nm?)
Gasdleo (L.C.V. 10.200 kcal/kg max. visc 1,5°E a 20°C)
CURVAS DE TRABAJO
mbar 36
34
. p \
30 / AN
RS 28 // n,
3 / / Multicalpr 1000.1 o} .
g 24 V94 N\ N <%,
S 22 / N
F // N \
& 18 / —47407},, \
: o /4 29 WA \
g /4 %0p) \, \ \
o’ 14 7 \ \\
o 12
.‘5 10 \ \ \
§ 8 Multicalor 700.1 \
g |
e 6
E ) | \ \
1S
@) 2 \ \
o A - \ \ — kcal/h
1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000 x 1000
{000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000 12000 13000 KW
150 260 360 4(')0 5(')0 6(|)0 7(')0 8(|)0 9(')0 10'00 11'00 kg/h
Potencia
DIMENSIONES TOTALES
L
I
D = cabeza corta
D1 =cabeza larga
MODELO A B C D D1 E F G H1 I L M N (@)
Multicalor 700.1 1370 740 630 470 - 1640 420 775 1270 460 460  M20 195 232
Multicalor 800.1 1370 740 630 470 - 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
Multicalor 1000.1 1370 740 630 470 - 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
Multicalor 1200.1 1430 800 630 470 - 1640 450 775 1270 460 460  M20 195 232
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CONEXION ELECTRICA

=SSl Todos los quemadores estdn ensayados a 400V/50Hz trifésico para los motores, y 230V/50Hz monofdsico con neutro
para los auxiliares. Si fuese necesario alimentar el quemador con 230V trifdsico sin neutro, provéase a las modificaciones
necesarias con referencia al esquema especifico del quemador y averiguar que el relé térmico esté dentro del campo de
absorcién del motor. Averiguar también el sentido de rotacién del motor del ventilador.

CONEXION A LA RED

Después de haber conectado el quemador a la tuberfa del gas, es necesario averiguar si esta tltima estd perfectamente
estanca. Averiguar también que la chimenea no esté obstruida. Abrir la vdlvula de corte, purgar cuidadosamente la
tuberia al través de la toma de presién y luego controlar el valor de la presién con un manometro apropiado.
Suministrar tensién a la instalacién y regular los termostatos a la temperatura que se desea. Cuando cierran los termo-
statos, el equipo de control de estancacién efectda un ensayo de estancacién de las vélvulas; al término de la prueba el
quemador recibe el consentimiento para efectuar el ciclo de puesta en marcha.

DIAGRAMA DE CONEXION PARA EL QUEMADOR CON LA VALVULA PILOTO SEPARADA
(rampa de gas Landis VGD...)

100 Quemador
107 Regulador de presion/filtro vélvula piloto
120 Cierre del aire
141 Valvula de corte
142 Filtro gas
143 Junta antivibrante
To be suAccesorios a suministrar — _ 107 144 Regulador de presion
por el instalador ‘ 150 Vilvula a mariposa

| i E ‘i 151 Rampa gas Landis VGD....

- 155 Rampa gas piloto

| 155 160 Control de estanqueidad (opcional)

| 160 170 Control de estanqueidad para vdlvula gas

S N A H piloto (opcional)

| 170 | 313 Presostato gas de minima

| i 314 Presostato gas de maxima (opcional)

o : 349 Servomotor aire/gas

! 318 | a 100 ’ !

‘ 144 | o

! 1

14 143 ' g2
Gas —mm ST 3

e J

151

To be stAccesorios a suministrar “_ . .
por el instalador
120

Air —m=—

349
PUESTA EN MARCHA DEL QUEMADOR

Antes de poner en marcha el quemador, averiguar que el mismo sea instalado correctamente. Controlar también las
conexiones eléctricas con referencia a los esquemas y a la tuberfa de la instalacién. Antes de efectuar la conexién eléctri-
ca, comprobar que el voltaje corresponda a los datos indicados por la tarjeta de las caracteristi- ] 2
cas. El esquema de conexién eléctrica y el ciclo de arranque son ilustrados a parte. Para conectar . srop

el equipo de control al quemador véase el esquema relativo. Prestar particular atencién a la - 7505

conexién del neutro y de la fase, que no se deben nunca invertir. Averiguar también la conexién

de tierra de la instalacién. Con los motores trifdsicos controlar el sentido de rotacién del motor

(véase la flecha). Purgar el aire y las impuridades de la tuberfa del gas. Comprobar que la presién del gas sea dentro de
los limites indicados por la tarjeta. Este control tiene que ser efectuado con un manometro de gas conectado a la apro-
piada toma de presién del quemador. El motor arranque y empieza el prebarrido. El motorreductor abre el cierre del
aire a la abertura mdxima en cerca de 30 segundos. Cuando el motorreductor estd completamente abierto, un sefal al
equipo de control empieza un ciclo de prebarrido de 66 segundos (36 sec. LFL1.333) aproximadamente. Al término del
prebarrido, el motorreductor lleva el cierre del aire en posicién de baja llama, permitiendo el encendido del quemador al
caudal minimo. Al mismo tiempo, el transformador de encendido viene alimentado y después de 3 segundos (pre-
encendido) son alimentadas las vdlvulas del gas. En este punto, la vdlvula de mariposa regla el caudal del gas en la cabeza
de combustién. Dos segundos después de la abertura de las vdlvulas, el transformador viene excluido del circuito. - En
caso de falta de encendido, el quemador se pone en seguridad dentro de 2 segundos. - El quemador estd en marcha a la
potencia minima (cerca del 30% de la potencia mdxima). El equipo modulante mandara la abertura del servomotor a la
potencia mdxima, o bien lo bloqueard a la potencia intermedia necesitada por la instalacién. La abertura del servomotor
provocard la abertura de gas y aire de manera proporcional, para haber una combustién siempre optimal por todos los

caudales (30%+100%).
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REGULACION DE LA COMBUSTION
CUIDADO: para obtener una correcta regulacion de la combustion y de la potencia térmica nominal se necesita efectuar una
andlisis de los humos con una apropiada instrumentacion. La regulacion de la combustion y de la potencia debe ser efectuada
contempordneamente a una andlisis de los productos de la combustion, asegurdndose que los valores averiguados sean correctos
3 de toda manera, que correspondan a las normas vigentes de seguridad.

ESTA OPERACION TIENE QUE SER EFECTUADA POR TECNICOS PROFESIONALMENTE CALIFICA-
DOS Y AUTORIZADOS POR ECOFLAM.

CICLOS DE FUNCIONAMIENTO DEL EQUIPO LANDIS & STAEFA MOD. LFL1.622-LFL1.333

ﬁef. lTaescnpcdian o Duracion Ciclo de funci ient I Ciclo de funcionamiento con falta
iempo de espera de la confirmacion
presion del aite et g iclo de Tuncionamiento norma de llama al arranque

t2 | Tiempo de prebarrido 66"(36") u 12 13 t 12 18 ,

3 Tiempo de seguﬁaéd 27 Presostato gas d d _

t4 Tiempo de pre-encendido 47 )

%1 Tiarmpo para o comseniimlanto d6 Motor del ventilador * F:H:
funcionamiento de la valvula de trabajo . , . | | ':
del combustible a Ja potencia minima. 10 Presostato aire ‘ :

t6 Tiempo para el consentimiento de Transformadord 14 t 1 t4 + | ':
funcionamiento de la valvula de trabajo 10” de encendido ' 1
del co‘mbustible a la potencia minima. Vélvula gas : i ':

El equipo de control de llama pone ], 5. .. .16

_ Consentimiento . ——— _:‘E
en marcha el quemador para efec- min.7max potencia ] ‘ ‘
. 100% | |
tuar el prebarrido de la cdmara de ] \ = / \ \E ;
. . : f L | L |
combustién, controlando la presién Cierre del aire 0 ‘ ‘

del aire de ventilacién por medio Deteccion de llama A | X =

del preséstato del aire. Al término Indicador de bloqueo? ! i

del prebarrido se activa el transfor- | ycasor go bioqueo | | —

mador de encendido, generando

una chispa entre los electrodos y al mismo tiempo se abren las vdlvulas del gas (vdlvula de seguridad VS y vidlvula de tra-
bajo VL). La seguridad total, en caso de falta de encendido o de apagado accidental estd confiada 2 una sonda de detec-
cién que activa la puesta en seguridad de la instalacién dentro del tiempo de seguridad. En caso de falta de gas o de una
notable bajada de presién, el preséstato gas de minima provee a cortar el funcionamiento del quemador.

SERVOMOTOR DEL CIERRE DEL AIRE LANDIS & STAEFA SQM 50.481A2

Remover la tapa para acceder a las levas de regulacién. La regulacién de las levas tiene que ser efectuada con su apropia-
da llave de suministro. Descripcién:

Multicalor 700.1-1200.1 PR/MD

I - Leva de regulacién abertura del cierre del aire en la potencia

Leva VIII mix. (GAS-GASOLEQ).

IT - Leva de regulacién de la posicién del cierre al apagado (cierre).

III - Leva de regulacién aire salida a GAS.

IV - Leva de regulacién aire salida a GASOLEO.

V- Leva de regulacién abertura del cierre del aire en la Baja Llama
(GAS).

VI - Leva de regulacién abertura del cierre del aire en la Baja Llama
(GASOLEOQ).

VII - No utilizar.

VIII- No utilizar.

no utilizar

BOTON DE
DESBLOQUEO MANUAL

"CAUTION" High Voltage
Disconnect power supply before servicing

CALCULO DE LA POTENCIA DE FUNCIONAMIENTO DEL QUEMADOR

Para calcular la potencia de funcionamiento, en kW, del quemador, proceder de la G20 = 34,02
manera siguiente : Comprobar al contador la cantidad de litros suministrados y la dura- ¢ G25=29,25
cién, en segundos, de la lectura, luego proceder al calculo de la G30 =116
potencia con la formula siguiente: _€ < f-KkW G31 =88

s e = Litros de gas

s = Tiempo en segundos
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REGULACION DEL CAUDAL DE AIRE Y GAS

e~
- \,
N

CONMUTADOR

<O &> AUTO

o =Blogueo de los equipos para
funcionamiento en una posicion intermedia
& = Funcionamiento a la potencia maxima
&> = Funcionamiento a la potencia minima
AUTO = Funcionamiento automatico

REGULACION DE LA POTENCIA MINIMA DEL GAS
Posicionar el conmutador colocado sobre el cuadro de mandos a la posicién 2 y proceder como sigue:
Para regular el caudal minimo de gas proceder con la llave hexagonal sobre el tornillo de la biela y modificar el dngulo
de la clapeta de gas de la vdlvula de mariposa.

REGULACION DE LA POTENCIA MAXIMA DE GAS
Posicionar el conmutador colocado sobre el cuadro de mandos a la posicién 1y proceder como sigue:
Para regular el caudal mdximo de gas proceder sobre la electrovdlvula de regulacién hasta obtener el valor correcto para
la caldera.
REGULACION DEL CAUDAL MAXIMO DE AIRE
Aflojar el tornillo de fijacién del asta y posicionar la misma en la posicién correcta.
Al final de la regulacién volver a cerrar el tornillo del asta.

REGULACION DEL CAUDAL INTERMEDIO DE GAS
Accionar el servomotor con el conmutador (abierto/cerrado) y ponerlo en la posicién 0 para bloquear la carrera.
Para la regulacién proceder como sigue:
Repetir los mismos pasos para los otros puntos del excéntrico.
Regulacién de los caudales intermedios de gas (véase la ilustracién parte 3):
Con una llave hexagonal modificar la posicién de la hoja de guia del excéntrico, atornillando se aumenta el caudal,
destornillando se disminuye.

REGULACION CABEZA DE COMBUSTION
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REGLAJE DEL PRESOSTATO GAS DE MINIMA PRESION

Destornillar y quitar la tapa M. - Posicionar el regulador N a un valor igual al 60% de
la presién nominal de alimentacién el gas (ej. para gas nat. con pres. nom. de alim. de
20 mbar, regulador regulado al valor de 12 mbar; para G.PL. con pres. nom. de alim.
G30-G31 30/37 mbar, regulador regulado al valor 18). - Remontar la tapa M vy fijarla

REGULACION DEL PRESOSTATO DEL AIRE

Destornillar los tornillos A y B y quitar la tapa. Regular el presostato del aire al minimo
rodando el regulador en la posicién 1. Arrancar el quemador en baja llama y comprobar
que la combustién sea correcta. Por medio de una tarjeta, obstruir progresivamente el
conducto de aspiracién del aire, hasta obtener un aumento de CO2 del 0,5+0,8% o
bien, al disponer de un manometro conectado a la toma de presién E, hasta obtener
una caida de presién de 1 mbar (10 mm C.A.). Aumentar progresivamente el valor de
la regulacién del presostato hasta que el quemador se para en seguridad. Quitar la
obstruccién y atornillar la tapa, luego arrancar el quemador presionando el botén de
rearme del equipo de control.

Nota:

La presién medida a la toma del aire E debe estar dentro de los limites del campo de trabajo del presostato. En caso
contrario, destornillar la tuerca de bloqueo del tornillo F y rodarlo progresivamente: a la derecha para disminuir la
presion; a la izquierda para aumentarla. Al final atornillar la tuerca de bloqueo.

COMPROBACION EQUIPO DE DETECCION DE LLAMA

Microamperémetro 1 LANDISO E] controle de la corriente de deteccién de llama se

escala de 1000 pA. LFL 1.622 cfectda conectando un microamperimetro de escala de

Fotocelula O 23| 1000 pA (corriente continua) en serie la fotocelula.

— T 7\ - Normalmente, el valor de la corriente de deteccién de
- H llama es >70 pA.

| I
min 70 uA

DESMONTAJE DEL TUBO DELLAMA  DESMONTAJE DELLA CABEZA DE COMBUSTION
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ALIMENTACION DE GASOLEO

1 - Aspiracién C—— 4 3
2 - Retorno . =) -
3 - Purgodar y toma manémetro "-\—’ [:l | | [ | IHMMﬁq%}
4 - Toma del vacuémetro Ik 5
5 - Regulacién presién )
6 - Alinyector
7 - Calentador | v 230V 50Hz -il.
L
[— [ii=satcima i 1T
/ 7 l 5
CUIDADO: Para un correcto funcionamiento de la bomba, comprobar los datos siguientes:
Bomba : SUNTEC TA...C40105 SUNTEC T...C105
Temperatura médxima del fuel pesado a la bomba: Max. 140 °C Max. 140 °C
Presiones mdximas admisibles: Max. 5 bar en ingreso Max. 5 bar en ingreso

CEBADO Y REGULACION DE LA BOMBA DE GASOLEO
SUNTEC TA....... SUNTECT.......

I

o |2
2] ﬁ AI

1 - ASPIRACION 4 - TOMA PARA EL VACUOMETRO

2 - RETORNO 5 - REGULACION DE PRESION (VALVULA TV)

3 - PURGA Y TOMA PARA EL MANOMETRO 6 - AL INYECTOR

COMPROBAR : - Que las tuberfas sean totalmente

estancas; - Que non se utilicen tubos flexibles, donde posible (utilizar, preferiblemente, tubos de cobre); - Que la depre-
sién no sea superior a los 0,45 bar, para evitar que la bomba entre en cavitacién; - Que la vdlvula de non retorno sea
adecuada;. La presion de la bomba es regulada a 22-25 bar por el fabricante, durante los ensayos. Antes de arrancar el
quemador, purgar el aire contenido en la bomba a través la toma para el manémetro. Llenar las tuberfas con gaséleo,
para facilitar el cebado de la bomba. Arrancar el quemador y comprobar la presién de alimentacién de la bomba. Si se
verificases que el cebado de la bomba no se efecttia durante el primer prebarrido, con consecuente, sucesivo bloqueo del
quemador, rearmar el bloqueo para arrancarlo nuevamente, presionando el botén del equipo de control. Si, una vez que
el cebado se ha efectuado normalmente, el quemador se bloquease después del prebarrido, por falta de presién del gasé-
leo en la bomba, armar el bloqueo para arrancarlo nuevamente. Nunca permitir que la bomba funcione sin gaséleo
durante mds de tres minutos. Nota: antes de poner en marcha el quemador, comprobar que el tubo de retorno esté
abierto. Una oclusién eventual, podria estropear el elemento de estanqueidad de la bomba. del prebarrido, por falta de
presion del gaséleo en la bomba, armar el bloqueo para arrancarlo nuevamente. Nunca permitir que la bomba funcione
sin gaséleo durante mds de tres minutos.

Nota: antes de poner en marcha el quemador, comprobar que el tubo de retorno esté abierto. Una oclusién eventual,
podria estropear el elemento de estanqueidad de la bomba.
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INFORMACION TECNICA BOMBA SUNTEC TA
Nota : Todos los modelos TA se entregan con sistema de dos tuberfas (el tapén de la tuberia de derivacién estd instalado

en la entrada del vacuémetro). Para los sistemas de una tuberfa, el tapén de la tuberfa de derivacién debe quitarse y sel-
larse la entrada de retorno con tapén de acero y arandela.

DATOS DE LA BOMBA I Aceite en aspiracion Toma del punto
B Aceite bajo presion ~ deentradadel 5 oo 40

manémetro o del manémetro
Aceite derivado que  del vacuémetro

regresa al tanque o

(No todas las combinaciones estan disponibles.
Consulte a su representante de Suntec).

- o =T
TA: Regulacion de presion al sistema de aspiracion |'{‘ ;
. e
Capacidad del conjunto s
de engranajes (ver curvas - )
de capacidad del conjunto Toma del tanque 5 mmp Al inyector
de engranajes) Tapén de
Rotacion del eje (vista derivacion
desde el extremo del eje)= colocado
A: ?otac}on en sentido Regulacion £37 g ]
orario . de presion ;
C: Rotacion en sentido h g ~— Lk
contrahorario A - H by
4 L L INSTALACION DE
TA 2 A 40 10 5 Retorno  DOS TUBERIAS
Rango de presién: j l,q .
30:7-30 bars iy
40 :7-40 bars
Toma del tanque )
Unidad de precalentamiento Tapon de
derivacion
removido
|—I\'\
e
Cédigo de inspeccion | .
INSTALACION DE  Retorno
UNA TUBERIA obturado
Informacion general .
) Capacidad de la bomba
Capacidad (L/h)
Montaje Brida de montaje 1500
Roscas de conexion Cilindricas segin r:ormas 1SO 228/1 1400 |TA5 —— 2850 gpm -
Tomay retornoi G 1/ 1300 /- - — =
Salida de boquilla G 1/2" 1200 S .
Entrada del manémetro G 1/4" 1100 S~ d
Entrada del vacuémetro G 1/4" TA4
Eje @12mm 1000 T ===
Tapon de derivacion Introducido en el punto de entrada del vacuémetro 900 Sekal L
para el sistema de dos tuberias. 800 ol B . =
Debe quitarse con una llave Allen de 3/16" 7 TA3| = = =
para el sistema de una tuberia. 00 LT
600 e
Peso 5,4 kg (TA2) - 5,7 kg (TA3) 500 {TA2 —= e
6 kg (TA4) - 6,4 kg (TA5) 400 il T S —
Sreadol
Informacion hidraulica 800
200
Rangos de presién 30:7-30 bar 100
de inyector 40 : 7 - 40 bar 0
Configuracion de la presion de suministro 30 bar 0 5 10 15 20 25 30 35 40 E;:rs)lon
Viscosidad de operacion 4 - 450 cSt Viscosidad =_ — 22002§St
Temperatura del aceite 0- 140°C max. nella pompa = === 50St - Velocidad = 2850 gpm

Los datos mostrados se refieren a bombas nuevas,

Presion de entrada aceite ligero: 0,45 bar max. de vacio para evitar 05 de
sin margenes de desgaste

la separacion del aire y el aceite pesado: 5 bar max.

Presion de retorno aceite ligero: 5 bar max.
aceite pesado: 5 bar max.

Velocidad nominal 3600 gpm max.

Torsion (a 40 rpm) 0,30N.m

Eleccion del calentador

Cartucho @12mm
Montaje segln norma EN 50262 DIN 40430 - NFC 68190 (N° 9 elec.)
Potencia 80-100 W
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INFORMACION TECNICA BOMBA SUNTEC T

Nota : El tapén de derivacién insertado entre la presién alta y el sello del eje se utiliza dnicamente para cambiar el senti-
do de rotacién de la bomba; comprobar la presencia de este tapén con una llave Allen de 4 mm en la toma de la presion
de la bomba. Advertencia: cambiar el sentido de rotacién de la bomba implica cambiar todas sus conexiones.

DATOS DE LA BOMBA

(No todas las combinaciones estan disponibles.
Consulte a su representante de Suntec).

TA: Regulacion de presion

Capacidad del conjunto
de engranajes (ver curvas
de capacidad del conjunto
de engranajes)

Rotacién del eje (vista
desde el extremo del eje)=
A: Rotacién en sentido

horario
C: Rotacion en sentido
contrahorario
T 2 A 10 6
Unidad de

precalentamiento

Codigo de inspeccion

Informacién general

B Aceite en aspiracion

I Aceite bajo presion

Punto de entrada
del vacuémetro

Toma I:} |

del tanque \

Tapon insertado entre la
presion alta y el sello del ej

38

Toma del tanque

Punto de entrada
al manémetro

] mp Avaivula

reguladora
y de presion
/
A vélvula reguladora

de presion

L]

Capacidad (L/h)

Capacidad de la bomba

Montaje Brida de montaje 4200 T5 T
Tuercas de conexion Cilindricas segtin normas 1SO 228/1 4000 -L_ 2850 gpm
Toma y retorno G 3/4" 3800 ~le mk —_— T —T—
i i " ~ -
Salida de boquilla G 3/ 3600 F | -
Entrada del manémetro G 1/4" 3400 e
A N ~
Entrada del vacu6metro G 1/4 3200
Eje @20 mm 3000
Peso 7,8 kg (T2) - 8,1 kg (T3) 2800 T_4
8,7 kg (T4) - 9,4 kg (T5) 2600 S~ <0 — e — e
2400 e s
Informacién hidraulica 2200 |-T3 Treal
~
2000 —=fewap— —
Rango de presién de inyector 40 bars max. (T2, T3, T4) 1800 Sl o — ]
30 bars max. (T5) s~i..
Viscosidad de operacion 4 - 450 cSt 1600 |~T2 bk
- -
. 1400 [ EEFEESE— —_— i
Temperatura del aceite 0 - 140°C max. en la bomba 1200 I PR T —— —
Presion de entrada aceite ligero: 0,45 bar max. de vacio para 1000 Seeaadl -
impedir la separacion del aire y el aceite »
aceite pesado: 5 bar max 0 5 10 15 20 25 30 35 40 FE)resnon
Viscosidad = 200 ¢St (bar)
Velocidad nominal 3600 rpm max. 22 cé: Velocidad < 2850
- cSt - Velocidad = m
Torsion (a 40 rpm) 0,4N.m o

Eleccion del calentador

sin margenes de desgaste

12mm

Segln norma DIN 40430 - NFC 68190 (N° 9 elec.)

Cartucho (%]
Montaje
Potencia 80

-100 W
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INFORMACION TECNICA VALVULA SUNTEC TV
La vis de réglage de la vanne TV permet de réguler la pression du fioul qui va au gicleur. Le fioul non utilisé par le

gicleur est renvoy¢ vers le retour. Installation bitube : le fioul en exces est renvoyé a la cuve. Installation monotube : le
fioul en exces est renvoyé a l'aspiration, au niveau de la pompe.

DATOS DE LA VALVULA

B Fioul sous pression

. . . . Arrivée Retour
(No todas las combinaciones estan disponibles. | Retour du fioul
Consulte a su representante de Suntec).

— TV: Valvula de regulacion de presion

Réglage de
la pression

Rango de presion

Vers le
gicleur

[ Fioul en aspiration

TV 40 01 1 Bl Fioul sous pression

| Retour du fioul
au réservoirou a

I'aspiration
llg.ll Y ——= vers la cuve

Tipo de regulacion: i

01: por tornillo
vers le
gicleur

Retour Retour &

02: por pistén, para modulacién I'aspiration

Arrivée
de la cuve

Cédigo de inspeccion -
Vanne
TV
Informacién general Informacién hidraulica
Roscas de conexion Cilindricas segin normas ISO 228/1 Rangos de presion 10: 2-10 bars
Toma G 3/4" (config. presi6n suministro: 7 bar)
Salida de boquilla G 3/4" 40: 7 - 40 bars
Retorno G 3/4" (config. presion suministro: 20 bar) )
Viscosidad de funcionamiento 4 - 450 cSt
Peso 3kg Temperatura de aceite 0-150°C max. en valvula.

53



420010401800 Multicalor 700.1 - 1200.1 PR/PR

Ecoflam

AJUSTE DE VALVULA REGULADORA DE PRESION

\

54

1) Quite la tapa A de la vélvula regula-
dora de presién TV.

2) Afloje la tuerca de sujecién B y utili-
ce una llave Allen sobre el tornillo C
para ajustar la presién de suministro del
aceite. Para incrementar la presién, gire
en sentido horario; para disminuir la
presién gire en sentido inverso.

3) Ajuste la tuerca B y tenga cuidado de
no girar también el tornillo de regula-
cién.

4) Vuelva a colocar la tapa A en su posi-
cién originaria.
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FUNCIONAMIENTO Y REGULACION DEL QUEMADOR A GASOLEO
Después de haber instalado el quemador, comprobar los puntos siguientes:

- La tensién de alimentacién del quemador y los fusibles de proteccién de linea.

- Las conexiones del motor.

- La largueza correcta y la estanqueidad de la tuberfa. ! b0 @

- El tipo de combustible, que debe ser adecuado para el quemador. 2-GAs 0

- Las conexidn de los termostatos de caldera y de los dispositivos de seguridad.

- El sentido de rotacién del motor.

- La regulacién correcta de la proteccién térmica del motor.

Cuando todas estas condiciones se cumplen, es posible de proceder con las pruebas del quemador.

Alimentar el quemador. El equipo de control alimenta, al mismo tiempo, el transformador de encendido y el motor del
quemador, que empieza el prebarrido de la cdmara de combustién. Al termino del prebarrido, el equipo de control abre
la electrovélvula de la bomba de gasdleo y la electrovédlvula, el transformador de encendido genera una chispa y el que-
mador se enciende. Después de un intervalo de seguridad de 2 segundos, y un encendido correcto, el equipo de control
desconecte el transformador de encendido y, después otros 10 segundos manda el cierre del aire motorizado en posicién

1

de abertura mdxima. En caso de falta de encendido, el equipo de control pone el quemador en posicién de seguridad
dentro de los 5 segundos. Para obtener una combustién optimal, se necesitara regular el caudal del aire en 1a y 2a llama,
siguiendo las instrucciones facilitadas mds adelante en este manual. Durante esta fase, se podrd pasar manualmente de la
2a LLAMA (II') ala 1a LLAMA (1) y viceversa, por medio del interruptor de 1a/2a Llama. Al termino de la fase de
regulacidn, dejar el interruptor en posicion AUTO. La presién de alimentaciéon de la bomba debe estar acerca de los 22-

25 bar.

REGULACION DE LA PRESION DEL RETORNO DEI GASOLEO

El diagrama ilustra el sistema de regulacién del retorno de gasoleo para estos tipos de quemado- %
res, los cuales han incorporado un un inyector con retorno variable progresivo. El caudal del Q
gasoleo puede variarse a través del inyector de retorno, cambiando la presién en el retorno. El cau- :
dal méxima de gasoleo se obtiene, cuando la presién de la bomba es de unos 22 bar y el retorno
estd completamente cerrado. El caudal minimo del gasoleo se obtiene cuando la linea de
retorno estd completamente abierta. La presion en impulsién se lee, montando un mané-
metro en la bomba. La presién del retorno se lee en el manémetro montado a continuacién
del quemador en el regulador de presién.

Presién bompa 22-25 bar. ,
Max caudal, presién retorno: %
FLUIDICS inyector : 16 +19 bar. -
BERGONZO inyector : 20 +24 bar.

Min caudal, presién retorno :

FLUIDICS inyector : 6 +9 bar

BERGONZO inyector : 4 +8 bar |

SISTEMA HIDRAULICO

- Latiguillos

- Filtro

- Valvula de corte

- Aspiracion

- Retorno

Valvula de trabajo

- Valvula de seguridad
- Presostato de gasoleo

B5Em e
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POSICION DE LOS ELECTRODOS

3+4mm
— 1

5+6 mm

LIMPIEZA Y SOSTITUCION DEL INYECTOR

Utilizar solamente la llave de suministro para desmontar el inyector,
teniendo cuidado de no estropear los electrodos. Montar el nuevo inyector
con el mismo cuidado. Nota: Comprobar todavia la posicién de los elec-
trodos después del montaje (ver a la ilustracién). Una posicién errada

e 1 ’C— puede originar problemas de encendido.

DESCRIPCION DEL CUADRO DE MANDOS DEL QUEMADOR

A - bouton de déblocage

B - lampe de fonctionnement orange (fuel) - vert (gaz)

C - commutateur:

OUT = blocage des dispositifs pour le fonctionnement
d'une position intermé

UP = fonctionnement & la puissance maximale

LOW = fonctionnement a la puissance minimale

AUTO = fonctionnement automatique

D - Interrupteur 1/ O
E - commutateur:
0= stop
1 = fonctionnement & mazout
2= fonctionnement a gaz
3 = fonctionnement automatique
F - lampe de déblocage
G- standard modulant RWF 40 (optional)
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ANOMALIAS DE FUNCIONAMIENTO

CONTROL ANUAL:

El control periédico del quemador (cabeza de combustidn, electrodos etc.) tiene que ser efectuado por técnicos autorizados una o

dos veces cada afio, segtin la utilizacién del quemador. Antes de proceder con las operaciones de mantenimiento, es aconsejable

comprobar el estado general del quemador actuando de la manera siguiente:

- Desconectar la clavija del quemador de la red.

- Cerrar la vdlvula de cierre del gas.

- Sacar la tapa del quemador y limpiar ventilador y conducto de aspiracién del aire.

- Limpiar la cabeza de combustién y comprobar la posicién de los electrodos.

- Remontar el todo.

- Comprobar la estanqueidad de las uniones del gas.

- Comprobar la chimenea.

- Arrancar el quemador y comprobar los pardmetros de combustién (CO: = 9,7% (G 20); 11,7% (G 30); 11,7% (G 31); CO infe-
rior a 75 ppm).

Antes de cada intervencién comprobar:

- Que hay corriente en la instalacién y que el quemador sea conectado.

- Que la presidn del gas sea la correcta y la vélvula de cierre esté abierta.

- Que los equipos de control estén debidamente conectados.

Cuando todas estas condiciones se cumplen, arrancar el quemador presionando el botén de bloqueo y comprobar la secuencia de
encendido.

El quemador no arranca :
- comprobar el interruptor de arranque, los termostatos, el motor, la presién del gas.
- Interruptor general en posicién “0”. - Fusibles quemados. - Equipo de control averiado.

El quemador efectda el prebarrido pero se pone en seguridad al final del ciclo :

- comprobar la presién del aire el ventilador y el presostato del aire.

- Equipo de control averiado.

- Transformador averiado - comprobar el cable de encendido.

- Electrodos sucios, averiados en posicién erronea.

- Inyectores obstruidos. - Filtros obstruidos. - Presién del fuel pesado demasiado baja.
- Caudal del aire de combustién demasiado alta en relacidn al caudal del inyector.

El quemador efectda el prebarrido pero no se enciende :
- comprobar el montaje y la posicién de los electrodos. - comprobar el cable de encendido.
- comprobar el transformador de encendido. - comprobar el equipo de control llama.

El quemador se enciende pero se pone en seguridad al cumplir del tiempo de seguridad :
- comprobar que fase y neutro sean conectados correctamente

- comprobar las electrovdlvulas del gas y gasoleo.

- comprobar la fotocelula.

- comprobar el equipo de control llama.

- Inyectores obstruidos.

- La fotocelula no percibe la llama.

- Filtros obstruidos.

- Presién del gasoleo demasiado baja.

- Caudal del aire de combustién demasiado alta en relacién al caudal del inyector.

El quemador se enciende normalmente pero se pone en seguridad después unos minutos de funcionamiento:
- comprobar el regulador de presién y el filtro del gas.

- comprobar la presién del gas y gasoleo.

- comprobar el valor de deteccién (min. 70 pA).

El quemador no entra en la 2a llama (Llama alta):

- Interruptor manual de 1a y 2a llama en el cuadro de mando en posicién erronea.
- Equipo de control averiado.

- Bobina de la electrovdlvula averiado.

- Presién del gasoleo demasiado baja.

- Filtros obstruidos.

- Inyectores obstruidos o desgastado.

- Servomotor del aire non regulado o averiado.
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TEXHWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

MOAENN Multicalor 700.1 | Multicalor 800.1 | Multicalor 1000.1 | Multicalor 1200.1
Makc. Tennonpou3BoaMTENbHOCTb. KBT 7.500 8.500 10.500 13.000
KKan/yac 6.465.000 7.327.500 9.052.000 11.207.000
MWH. Tennonpon3BoAMTENLHOCTL  KBT 1.500 2.000 2.500 2.700
KKan/yac 1.290.000 1.724.000 2.155.000 2.327.600
[laBneHve npnpoaHoro rasa mbap 60+700 85+700 115+700 160+700
JlaBneHue CXMX rasa Mbap 125700 185+700 110700 160+700
Hanpsixenue anekTponuTanusa 50 'y B 2307400 230/400 230/400 2307400
MolLHOCTb ABuraTens kBT 15 18,5 22 37
[Bvratenb 00./MWH 2800 2800 2800 2800

Bup Tonnmea : MpupoAHbIA ra3(HUxH. Tennota cropaHus 8.570 kkan/HM3), cxux raza (HUXKH. TennoTa cropanus 22.260 kkan/sma)
[usronnmso = 10.200 kkan makc., BaskocTb 1,5° E npu 20°C

PABOYUM AUANA3OH
mbar 36

34

. » \

30 /, \

28

/ L7

= 26 ,/ / - Q/ﬁlea/
S / / Multicalpr 1000.1 o,
3 24 2
8' / / \ \\ (] 7
S 22 /
a 20 / N AN \
2 /4 AN N \
= 18 / Yy \
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5, \ \
g (AN \
o
2 8 Multicalor 700.1 \
g e \
= ) | \ \

2 | \

o A - \ \ — kcal/h

1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000 x 1000
USRRRARRN AR AR SRR AR U IR UASRRRRRE U | SRR [ | SRR T
1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 11000 12000 13000 kW
L
150 260 360 4(')0 5(')0 6(|)0 7(')0 8(|)0 9(')0 1o|oo 11'00 kg/h

MoLuHoCTb ropenku

FABAPUTHBIE PASMEPbI

H1

D = KopoTKas ronoska
D1 = pnuHHas ronoska

MOJENN A B C D Dt E F G H1 I L M N 0

Multicalor 700.1 1370 740 630 470 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
Multicalor 800.1 1370 740 630 470 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
Multicalor 1000.1 1370 740 630 470 1640 420 775 1270 460 460 M20 195 232
Multicalor 1200.1 1430 800 630 470 1640 450 775 1270 460 460 M20 195 232
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ANEKTPUYECKUE COEANHEHUA

Bce asuratenu ropenok npoLwnv 3aBOACKWE WUCTbITAHMS Npu TpexdasHoMm HanpskeHrun 400 B 50 My, a uenw ynpasneHus - npu
OfHOasHOM Hanpshxerun 230 B 50 'y + Homb. [pu Heo6xoanuMocTy obecneunTs anekTponuTanue ropenku ot cetn 230 BonbT 50 My
6e3 Hynsi, He06X0ANMO BbINONHUTL NOAKMHOYEHNS, PYKOBOACTBYSCL COOTBETCTBYHOLIEH NEKTPUUECKON CxeMoi. Paboumin auanasoH
TENNOBOro pene AOMKEH HAXOANTLCS B NPpeAenax noTpebnsieMoi MOLHOCTH ABuraTens.

NOAKJIKOYEHUE K TA30NPOBOAY
Mocne NoAKNOYeHUst Fopenku K ra3onpoBo/y NPOBEPUTH ero repMeTUYHOCTb. MpoBEepUTL COCTOSHME IMOXOAA (FePMETUYHOCTb U
OTCYTCTBWE B HEM NMPensTCTBMIA 1 T.M.). OTKPbITb ra30Bblii BEHTUIIL M OCTOPOXXHO MPOAYTh FA30MPOBOJ B HANPAB/EHUM rHe3a oT6opa
[IABNIEHMSI; IPOBEPUTL ABNEHME C NMOMOLLbI0 MaHOMETPa . MofaTh HaNPsiXXeHne 1 yCTaHOBUTL TePMOCTAaTbI HA Tpedyemoe 3HaueHue
TeMnepaTypbl. [1ocne BKIOYeHNs TepMOCTaTa B LiEMb CrieunanbHOe YCTPONCTBO NPOBEPSET repMeTUYHOCTD KanaHoB. 1o 3aBepLueHim
KOHTPOMS ropernika nony4aeT pa3peLleHne Ha BbIMoNHEHUe NyCKOBOro LMKIa.

CONNECTION DIAGRAM FOR BURNERS WITH SEPARATE PILOT
(rasoBbIe paMan Landis VGD'") :8(7) gﬁoﬁ%ﬂslg\wnmampuaBneHwn/(Dmanp

120 BoapnyLuHblit seMnchep
141 0TCEYHOI KpaH
142 ra3oBblil YUNLTP
143 aHTMBMOPaLMOHHas MydTa
144 Crabunu3artop AaBneHns
150 KnanaH Batterfly
151 rasosble pamnbl Landis VGD....
155 Pilot ra3osble pamnb
160 Kit YcTponcTso KoHTpONs repMeTyHOCTH (optional)
170 Kit YcTponcTso KOHTPONS repMeTyHOCTH
for pilot ra3. knanaH (He BKmtoueH)

313 Pene MuHumMansHo. AaBnexus
314 Pene Makc. aaBneHus (He BKMtOUeH)
349 CepBonp1eoa

100 M

O

He BXOWT B CTaHOApPTHYIO |
KOMNNEKTaLMI0

He Bx0auT B CTaHAAPTHYHO
KOMMIEKTaLMIO

141 143
ras —a kg7

120

Bo3oyx —m

349

3AMNYCK U PEr'YINPOBAHUE TOPENKHK

Mpexae YeM 3axeyb ropenky, cnegyet yoeauTbes, YTO ee MOHTaX Oblfl BbINOMHEH NPasuibHO. [POBEPUTL COOTBETCTBUE
CXemaM aM1eKTPOCOeANHEHIA U COCTOSIHME TPYBOMPOBOAOB CUCTEMbI OTOMNEHKS. [Jo noaayum anekTposHeprm yoeanTses, 4To
HanpsiXXeHWe COOTBETCTBYET NnapameTpam, ykasaHHbIM Ha Tabnnyke TEXHUYECKUX XapaKTepUCTUK. JNeKTpruyeckas cxema u
NYCKOBOW LMKN ONUCaHbl OTAENbHO. [N NoAKNoYEHUs K ropenke naHenu ynpasneHus CMOTPUTE Mpunaraemyto Cxemy.
Oco60e BHUMaHWe cnedyeT YAeNUTb MONOXEHUIO HYNS W asbl: HU B KOEM Cry4yae He MeHsTb ux mectamu! [posepuTsb
3asemsieHne cucTembl oTonneHus. [ns TpexdasHbix ABurateneit 0653aTenbHo NpoBepuTh HanpasieHne BpaLeHns
(ykasaHo cTpenkou). MpoayTb ra3onpoBoj ANS yAaneHWs U3 Hero NOCTOPOHHUX BELLECTB W 2
CTPaBUTb U3 HEro BO3AYX. YAOCTOBEPUTLCS, YTO JaBlieHNe ra3a HaxoAUTCsS B NPEAEnax, ; e !
yKas3aHHblX Ha Tabnuyke. IT0 AeNaeTcs C NOMOLUbI NOBEPOYHOr0 MaHOMeTpa, KOTOPbIi 1 ﬂ“3T°""“B°
yCTaHaBAMBAETCS B CneLmManbHoe rHe3fo oT6opa AaBNeHUs Ha ropenke. 3aTem 3anyckaetcs -
LBUTATENb, N HAYUMHAETCH NpeaBapuTenbHas npoAyska ropenku. MpumepHo 3a 30 cek.
CepBONPUBOS MOMHOCTLIO OTKPLIBAET BO3AYLUHYIO 3aCNOHKY. KOrfa 3acfioHka 0ka3biBaeTCs B MOSHOCTbIO OTKPLITOM
NOMNOXEHU, Mo UMMYNbCY, NOCTYNatoLWeMy Ha annapaTypy YnpaBleHus, HAYMHAeTCs LMKN NpefBapuTenbHON NpoayBKu
NPOLAOMKMTENBHOCTBLIO OKOMO 66 CeK. Mo 3aBepLueHn NPoAyBKM CEPBONPUBOS NepemeLLaeT 3acoHKY B NONIOXEHWe NepBom
CTYNeHW, NOCMe Yero CTaHOBUTCS BO3MOXEH POIXKMI rOPENKM Ha MUHUMATBHONW MOLLHOCTU. OHOBPEMEHHO C 3TUM MOAAeTCs
HanpsHXeHWe Ha TpaHchopMaTop Po3xura, u cnycTs 3 cek. (NpeABapuUTENbHbIN PO3XKUT) HaNpsXKeHne NoAaeTcs Ha
NUNOTHbINA KnanaH. CnycTs 2 cek. nocne 0TKPbIBAHWS MUIOTHOMO Knanaxa. TPaHCopmMaTop UCKKOYAETCs U3 ANEKTPUYECKom
Lenu. Ecnu posxur He npoucxoauT, He 6onee YeM yepes 2 CeK. MPOMCXOANT aBapuitHas 0cTaHoBKa ropenku. [poccenbHbii
KnanaH perynMpyeT pacxof rasa B OrHeBOW rofoske. [openka paboTaet Ha MUHUMANbHOW MOLHOCTH (okono 30% OT
MakcumManbHoi). MoaynsaumMoHHOe YCTPOMCTBO ynpasnsieT CepBONpPUBOAOM: B 3aBUCMMOCTM OT NOTPEOHOCTU CUCTEMDbI
OTOMJIEHNs CEPBOMNPMBOS NMEPEeXOAUT B MONOXEHNE MAKCUMaNbHOro packpbiTUs M0 O0CTaHaBNMBAETCS B CPEAHEM
NONOXEHMM. 3a CHET U3MEHEHUS NMONOXKEHUS CepPBONPUBOAA rapaHTUPYeTCs NPOMOPLMOHANbHOCTL pacxoda rasa v Bosgyxa
TakuMm 06pas3om, 4to npu Nboi mowwHocTn (30% - 100%) obecneunsaeTcs onTUManbHOE KavecTBO cropanus. Mpu
BbIK/TFOYEHWM FOPESIKI CEepPBOMPUBO/ BO3BPALLAETCS B MONOXKEHWE "3aKpbITO".

PErYJINPOBAHUE MPOLIECCA CIOPAHUA

BHUMAHUE: ans npaBuibHOro perynupoBaHvs npouecca cropaHus W Tennonpou3BoAUTeNIbHOCTU HEOBXOAMMO C MOMOLLbLLO
COOTBETCTBYHOLWMX NPUOOPOB NPOU3BECTU aHanM3 AbIMOBbIX ra3oB. PerynnpoBanue cropaHus U Tenjaonpou3BoaUTENIbHOCTH
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BbINONHAETCA OJHOBPEMEHHO C aHANU3OM NPOAYKTOB CropaHusa, npu 3ToM HGOﬁXO).'lVIMO yﬁe,ElVITbCﬂ B NPaBuJIbHOCTU BbINOJIHEHHbIX
3amepoB. B nro6om cnyyae nokasarenn JOMKHbI COOTBETCTBOBATDL AEHCTBYIOLLMM HOpMaM 6e30macHoCcTU. CM. NpuBeAeHHbIe TabnuLly v
rpaguk. 3TWU PABOTbl [OJIKHbI BbINONHATLCA KBAJIMOULUNPOBAHHBIM MNEPCOHAJIOM, WMEOLWNM
COOTBETCTBYIOLEE PASPELLEHWE KOMMAHUW "SKOD®JTAM".

BHUMAHWE: BCE NPEJOXPAHUTENLHLIE YCTPOUCTBA (PENIE AABNEHWSA BO3OYXA, PEJIE MMHUMAJIBHOIO
OABINTEHWA TA3A, TA3OBbBIE OJIEKTPOKNAMNAHBI U CTABUINTM3ATOP OABIEHWUA) TAPUPYHOTCA CMELUMATNTUCTAMMU,
WMEOLLMMKN COOTBETCTBYHOLLEE PA3PELLEHWE KOMIMAHUW "SKO®JIAM", 1 NMOCIE 3ANYCKA IOPEJIKW OOJXHbI BblThb
3AMIOMEVPOBAHbI.

PABOYUIA LIMKN SNEKTPOHHOW ANMAPATYPbI LANDIS & STAEFFA, MOEJIb LFL1.622-LFL1.333

Ref.| HaumeHoBative Duration] Pabouuii uMKn B OTCYTCTBME NNAMEHN NpU
t1 | Bpems OXugaHus NoATBEpXASHNA HopManbHbliii pabounii Lmkn po3xure
&
ey ., t2 .13 . t2 13
66 ése ) Pene nasnexus rasa —
t4 | Bpems npeABapUTENLHOrO PO3XMUra 4
t5 | Bpems pa3peLueHvs BKI. paboyero TONAMBH. Reurarens seutunstopa =
Knarnaa Ha MUHUM. MOLLHOCTH 10” Pene nasneHws Bo3ayxa ':
t4 t4
o | mompmosousonn ptoo o | | rpmogopuernien = =
["a308bIii Knana i ':
ONeKTpOHHOe  060pyAOBaHM | Paeuenre | i5 6 E -
KOHTPONsS nnameHu 3amyckae “""e*we™ - ] ﬁ !
BEHTUNATOP  ropenkn  An 0% \ — E ] \ E
min —
BbIMONMHEHNA NPEABAPUTENIbHO  Boapywwas sacnowka O L L
ﬂpO,EIYBKVI KaMepr CrOpaHVIﬂ, I'Ip I'a30Ba5 3aCTIOHKA VA N\ ﬁ; VA N\ \E
9TOM pefe AaBNEHUSt BOBAYX (o 0 0 =
KOHTpONMpYeT ~ CO3AaBaeMo S
_—
BEHTUNATOPOM faBnenue. M ‘ -

OKOHYaHWM NpeABapUTENbHONA NMPOJYBKW BCTYNaeT B paboTy TpaHCcopMaTop po3xura, Mexay anekTpofamu obpasyetcs
UCKpa, 1 OLHOBPEMEHHO C 3TUM OTKPLIBAIOTCS ra3oBble KnanaHb! (MpeaoxpaHnTenbHblin knanaH VS 1 pabouni knanaH 1-i
ctynenm VL). B cnyyae HeyaayHoro po3xura unu cinyvyamHoro 3aTyxaHus 6e30nacHoCTb 06ecneqnBaeTcs MOHM3aUMOHHBIM
[aT4UKOM, KOTOPbIU B1IOKMpYeT 060pyaOBaH1e B TEYEHWe BPEMEHU aBapUiHON OCTAHOBKM. B cnyyae oTcyTCTBUS rasa unm
3HAUMTENbHOrO NAaAEHNs €ro AaBNEHUs pene MUHAMANbHOMO AaBieHns ra3a npepbiBaeT padoTy ropenku.

BO3[YLLUHbIA CEPBOMNPUBOJ LANDIS & STAEFA SQM 50.481A2

[ns pocTyna K perynupoBOYHbIM Kynaukam CHATb KpbILKy. PerynnpoBka KynaykoB NPOM3BOANTCS C NOMOLLLIO CreuynanbHoro
K/t04a B KOMMNEKTE CNeyoLLmm 06pa3om:
v | — Kyna4ok Ans perynmpoBku pacxofa Bo3ayxa Ha MakcuMarbHO
moLuHocTu (FA3/QN3TOMMIINBO).
Il — Kynadok Ans perynMpoBKu NONOXEHMUs 3aCMOHKN BO BPEMS
ralleHus.(3akpbiBaHme).
kynayok VIl He Il — Kynadok Ans perynupoBku pacxoda BO3fyxa Ha MUHUMAIbHON

ucnonb3yetcs MoLuHocTm ([A3)

IV — Kynayok nns perynupoBky pacxofa Bo3gyxa npu po3xure
(QnM3TONNNBO)

V' — Kyna4ok ans perynpoBku pacxofia Bo3ayxa Ha MUHUMasbHOM
moLuHocTH ([A3)

VI — Kyna4ok ans perynpoBku pacxofia Bo3ayxa Ha MUHUMAasbHOM
MoLuHocTu (AN3TOMJINBO)

VIl - He ucnonb3yeTcs

VIl - He ucnonb3yeTcs
i 3

I
([l
WARET

n

ASZ vl vk ViV

-

R

EBJTOKMPOBOYHbIN : . dE
AERIOKMPOBO "CAUTION" High Voltage :
Disconnect power supply before servicing
PACYET MOLLHOCTW rOPEJIKK e  =KO§-BO rasa B nuTpax
3amepuTb MO CYETUMKY PACcXO/ rasa B nUTpax v BpeMs 3amepa B SeCc = BPeMs B CeKyHaax
cekyHaax. MowHocTb B KBT paccumTbiBaeTCs N0 CRefytoLLel MeTaH = 34,02
dopmyne:  —E-xf=kwW f| Oyran=116
Sec nponaH =88
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PErYJIMPOBAHUE PACXO/1A BO3JYXA UTA3A

0 —annaparypa ynpasneHus 3a6nokupoBsaHa ans
pa6oTbl B CpeAHEM AUana3oHe MOLHOCTH
&) =paboTa Ha MaKCMMasbHOW MOLYHOCTH
&> =paboTa Ha MMHUMaNbHOW MOLLHOCTH
AUTO =aBTOMaTW4eCKMii peXxum

PErYJIMPOBKA MUHUMAJIbHON MOLLIHOCTU TOPEJIKU - BO3AYX U TA3
YcTaHoBUTE NEpPeKIIHoYaTeslb Ha NaHeny ynpasiieHust B NONOXKEHWE 2 U BbINONHUTE CliedytoLLne fercTBuS:
OTperynupyiATe MUHUMArbHBIV PACX0f rasa, Bpallas CoOTBETCTBYIOLLMM KITOUOM APOCCESbHBINA KnanaH, noka He 6ynet
[OCTUMHYT TPEBYEMbIA PACXOA ra3a, YTo ONPeAENsieTcs Mo pesynsTaTaM aHanmsa npoLecca cropaHms.

PErYJIMPOBKA MAKCUMAJIbHOIO PACXO/[1A TA3A
MocTaBbTe NepexntoyaTenb Ha NaHeu ynpasneHust B NONOXeHWe 1 1 BbINONHUTE CReytoLne AeCTBIS:
OTperynupynTe MakcuManbHblii pacXof rasa (perynmpoBka anekTpoMarHUTHOrO KnanaHa nokasaHa Ha pucyHke) unm
OTPEerynupyiTe ra3oBbIM PEryNsTOPOM aBreHue rasa.

PErYJIMPOBKA MAKCUMAJIbHOIO PACXO1A BO3AYXA
PerynupoBka MakcumarbHOro pacxofia Bo3ayxa (CM. pUCcyHoK, aeTanb 2). OcnabbTe raiiky, 6510KMpyHOLLYO MPUBOAHOM LUTOK
BO3[YLUHOW 3aCNOHKM; NMPaBUMbHbIA PACX0L BO3AyXa yCTaHaBNMBAETCS MO pesynbraTam aHanuaa NpoLyKToB CropaHus.

PEr'YINPOBKA PABOTbI TOPEJIKU HA CPEAHEN MOLLIHOCTU
Mepexntoyarenem BKIIHOUUTL CEPBONPUBOL (3aKPbIBAHKE UK OTKPbIBAHWE) U NPEPBaThb €ro Xof, Nepeseas nepexknoyaTesib
B nonoxeHrue 0; BbINOMHUTL PETYNIMPOBKY MO NPUBELAEHHbBIM HIKE MHCTPYKLUMAM. [TOBTOPUTL 3Ty onepauuio As BCex
oCTanbHbIX Kynadkos. Perynuposka pacxoia rasa Ha cpefHeil MOLLHOCTM (CM. PUCYHOK, AeTarb 3): - MpW NOMOLLY
LIECTUrPAHHOr0 rae4HOro KITto4a M3MEHUTb U3r1b HaNpaBMALLEN NNACTUHKM Kynaykos. [pu BpaLLeHnn no 4acoBom CTPeske
pacxof yMeHbLIAEeTCs, NPOTUB YaCOBOW CTPESKM — YBENNYMBAETCS.

PErYINPOBAHUE NOJTOXXEHUA ONTOBKU TOPEJIKK
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TAPUPOBAHUE PENIE MUHUMAJIbHOI O IABJIEHUA TA3A

OTBMHTUTL BUHTBI I 1 L v CHATB Kpbiwky M. YcTaHoBuTb perynstop N Ha 3HaueHre
paBHoe 60% HOMWUHAILHOIO AaBJeHUs rasa (Hanpumep, Npu HOMUHANBHOM AaBJIEHNM
MeTaHa 20 m6ap perynsTop yCTaHaBNMBAETCS Ha 3HauYeHne 12 mbap; Ans CXXMXKEHHOrO
ra3a C HoMWHanbHbIM AasneHnem 30/37 mbap perynsTop ycTaHaB/MBAETCS Ha
3HayeHne 18 mbap). YCTaHOBUTL HA MECTO Kpbilky M u BBEPHYTb BUHTLI | 1 L.

PErYNUPOBAHUE PENE OABJNIEHUA BO3AYXA

OTBMHTUTb BUHTBI A 1 B 11 CHATB KpbilwKy C 1 YCTAHOBUTL pene AaBNeHnst Ha MUHUMYM,
noctasus perynsatop D B nonoxexue 1. 3anycTutb ropenky Ha 1-1 CTyneHn MOLLHOCTM;
y6eanTLCs, 4TO NPOLIECC CropaHus MPOXOAMT Ka4eCTBEHHO. G NOMOLLbIO KapTOHKM
NOCTENeHHO 3aKpblBaTb BCACHIBAIOLLMIA BO3AYXOBOS BJIOTb O MOBbILLEHNS 3HAYEHUS
CO2 Ha 0,5 - 0,8%, 160 Npu HaNM4MK MaHOMETPA, NOAKIKUYEHHOIO K rHe3Ay oTéopa
faBnenus E - 0o ymeHblueHns aasnenus Ha 0,1 m6ap (~ 10 mm B.C.). [locTenenHo
YBENNYMBATL TAPUPOBOYHOE 3HAYEHME PeNie [aBMEHUs BNOTb 40 aBAPUIAHOTO ralleHus @é\&y d
ropenku. OcBO60ANTL BCACHIBAKOLLUMIA BO3AYXOBOA, YCTaHOBUTL 06paTHO KpbILLKY G 1 @@r
3aTeM HaXxaTuem KHOMKK nepesanycka KOHTPOSbHOM annapaTypbl BHOBb 3anyCTUTb B
ropejsiky.

NMPOBEPKA CUCTEMbl OBHAPY)XEHWUA NJIAMEHU

MVIKD?aMﬂePMeTIO C LANDIS O Tok 1OHM3aLMM NPOBEPSIETCS C MOMOLLbHO
rny6uHoi wkanki 1000 pA - LFL 1.622  \yyxpoamnepmeTpa ¢ ry6uHoii wiansi 1000 pA
DOTOINEMEHT R 23|  (NOCTOSIHHOrO TOKA), KOTOPbIV NOCNEA0BATENBHO
— —F—T | \ - noAxmtouaeTcs K hotoanemeHTy. Kak npasuno, cuna Toka
- | , [IOMKHA BbITb He HUxe 70 PA.
min 70 uA
AEMOHTAXX CTAKAHA AEMOHTA>X OrHEBOM r0NOBKMU

o K

OBPATUTE OCOOE BHUMAHUE!
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CUCTEMA NOJAYM AU3TOMNNINBO

- BcacbiBanne 4 3

1 e

2 - O6paTHbIiA KOHTYP . e N

3 - CNyCKHUK W WTYLIep MaHOMeTpa = !:]_ I ‘ﬂﬁmﬁﬁ%ﬁ@}
4 - LlTyyep BakyymmeTpa NEics

5 J

6
7

- Perynsatop nasnexus
- K thopcyHke
- HarpeBartenbHbIi aneMeHT Hacoca

]
[ — e =
/
)2

BHUMAHWE: [ina npaBunbHoi paboTbl Hacoca AOMKHLI CO6NOAATLCS Cneaylowue napameTpbi:

Hacoc : SUNTEC TA...C40105 SUNTEC T...C105
Temnepatypa Ma3yTa B Hacoce: He 6onee 140 °C He 6onee 140 °C
[NpeaenbHoe faBnexve: Ha BcacbiBaHumM He 6onee 5 6ap Ha BcacbiBaHuuM He 6onee 5 6ap

NYCK U PErYJINPOBKA TOMJINBHOIO HACOCA

I

1 - BCACbIBAHVE 4 - LUTYLEP BAKYYMMETPA
2 - OBPATHbIM KOHTYP 5 - PEYNIMPOBOYHBIN KITAMAH TV
3 - CMNYCKHUK M LUTYLIEP MAHOMETPA 6 - K ®OPCYHKE

YAOCTOBEPLTECh, 4TO:

- ObecneyeHa abcontoTHas repMeTUYHOCTb TPY6ONPOBOAOB;

- Tam, re BO3MOXHO, 6bIM NPUMEHEHBI XECTKIE TPYObI (MPESNOYTUTENBHO, MELHbIE)

- Pa3pskeHve Ha BcacbiBaHuW He npesbiwaeT 0,45 6ap. 310 HEOOXOANMO Ans TOro, YTOObI M36EeXaTh KaBuTaLKUW Hacoca.
XapakTepuCTHKK yCTAHOBNEHHOrO 0BPATHOrO KNanaHa COOTBETCTBYIOT YCNOBUAM €ro aKcnyaTaumu;

Bo Bpems 3aBOACKMX MCMbITAHWIA FOPENKM HACOC TapupyeTcs Ha AasneHue B 22-25 6ap. Mepen 3anyckom ropenku cTpasuTe
yepes rHe3fo oTbopa AaBNEeHNs COAepXKawminca B Hacoce Bo3ayx. [ng obneryeHns nycka Hacoca 3anonHuTe
TONAMBOMPOBOA TONAMBOM. 3anycTUTe rOPENKy M NpoBepbTe CO3aBaeMOe HACOCOM AasneHue Tonnuea. Ecnn 3anyck
Hacoca He MPOM30LIEN B TEYEHUE BPEMEHWU NPeaBapUTENbHONA NPOAYBKM, NOCNe 6OKMPOBKM FOPENKM, HaXXMIUTE KHOMKY,
pacnonoXeHHy Ha 6n0Ke ynpaBneHus u nepesanyctute ropenky. Ecnu nocne ycnewHoro 3anycka Hacoca v nocne
npeABapvUTENbHOM NPOAYBKY NPOU30LLNIA aBapuitHas 61I0KMPOBKA FOPENKM B CBA3M C NafieH1eM SaBNEeHUs TONNWBA B HAcOCe,
15 MOBTOPHOrO Mycka ropesiku notpebyeTcs B3BECTW KHOMKY nepesanycka. Pabota Hacoca 6e3 Tonnmea B TeyeHue bonee,
yem 3 MUHYT 3anpewaetcs. NMpuMeyanue: Mepea 3anyckoM ropenku, yaocToBepbTECh, 4TO 0OPATHBIA KOHTYP
TOnAMBONpoBoAa OTKpbIT. Ecnu npu nycke o6paTHbI KOHTYP OKaXeTCA NepekpbIT, nociefyet HeMeAneHHoe
paspylueHue Hacoca.
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TEXHUYECKWUE IAHHBIE HACOCA SUNTEC TA

Mpumeyanve:

Bce Hacocbl Moandmkaumuy TA roToBbI K NPUMEHEHNIO B IBYXTPYOHbIX CUCTEMAX (B rHe3Ae Anst YCTAHOBKM BakyyMMeTpa

ycTaHoBJeHa 6annacHas npobka). pu Ucnonb3oBaHM B 0AHOTPYOHBIX CUCTeMAx NOTpebyeTcs CHATL 6aiknacHyto NpooKy 1 -
3arnyLwunTb 0TBEPCTME 06paTHOr0 TPy6ONPOBOAA CTaNIbHON NPOGKOIA C LUAKBOM.

MHEHTMQ’M K '.-f_]ﬂ BcacbiBaemoe TONnMBO MHes,
no
ALMA HACOCA BakyymmeTpa
(He BCe BO3MOXHbIE KOH(PUIYDAaLMN HACOCOB Bl Harveraemoe Tonmeo W1 MaHomeTpa
UMEIOTCA B Hanmymn. 3a KOHCybTaunes BXoAHoro MHesno
Tonnueo, nasneHns MaHomeTpa

obpaLyanTecs K MECTHOMY NPEACTaBUTESTO

BO3Bpaujaemoe B
KommnaHum Suntec). pa

EeMKOCTb Unu B pab.

TA: PerynupoBka nasneHus Kamepy Ha BcacblBaH1e
=
MoluHoCTb WwecTepeH I «
(CM. XapaKTepuCTMKY Hacoca) Va emkocTu ) |‘ ) K dopeyrke
BaiinacHan

HanpasneHme BpalwleHnA Bana np06Ka

(c Topua Bana)

A: no yac. ctpenke _ Perynupoeka ﬁfﬁﬂ'
C: npoTumB. Yac. cTpenkurotation ul

Hanopa
Tl |
4 L ~ OBYXTPYEHAA
TA 2 A 40 10 5 O6pathblit  CUCTEMA
— T/nposoa
Hanop: 4] .
30:7-30 6ap [
40 : 7 - 40 6ap:

MecTto anAa TOHa

Homep mMoaundukaumm

ABYXTPYBH.  O6patH.
CUCTEMA T/n 3arnyLweH

O6wue ceepeHnA
w A MoTpe6nAemMan MOWHOCTL

MponssoanTensHOCTL (N/4ac)

Bua kpennenva ®dnaHuesoe 1500 ‘
Pesbba coeiMHeHwit Linnunapuyeckan, corn. 1S0228/1
1 2850 rpm
BxopaHoi 1 obpatHbli T/nposos, G 1/2" 1400 [TAS5 ~ — — — — s
T/npoBoa K ¢hopcyHke G 1/2" 1300 hEESN
" 1200 ==
He3no maHomeTpa G 1/4 =
He3[0 BakyyMMeTpa G 1/4" 1100
Ban 212mm 1000 |TA4 ===
BavnacHan npo6ka YCTaHaBNNBAETCA B MHE3/0 BaKyyMMeTpa 900 S -
-
B 2x-Tpy6Hoii cucTeme; 800 e
- TA3 | m——T———
B 1-Tpy6HOIA cucTeme: AeMOHTMPOBaTL 700 e L =R W
6-rpaHHbIM KntovoMm pasm. 3/16" il TS -
600 I i
T B v s s
- - I
KT (TA4) 4 K (TAS) 200 LT ]
LN N -
FmapaBnuyYeckue XxapakTepucTukmu 300
200
[vanasoH aaBneHuA B hOpcyHKe 30:7-30 6ap 100
40 : 7 - 40 6ap 0
3aBoackan perynvpoeka AaBneHvA 0 5 10 15 20 25 30 35 40 Hanop
30 6ap BA3KOCTb = 200 cSt (62p)
— = 20cSt
PaGouyan BAskocTh 4 - 450 cSt = = == 5¢St - HomuHanbHan ckopocTb = 2850 06./Mm
Temnepatypa auatonnmea 0 - 140°C max. in the pump lNpnBeaeHbl nokasaTenm HoBbIX HACOCOB, 6e3 yyeTa N3Hoca.
[MaBnexue Ha Bxoae [matonnueo : paspaxexune He 6onee 0,45 6ap

BO u3bexxaHune oTAeneHnA Bosayxa

MasyT: He 6onee 5 6ap.

[Masnexue B o6paTtH. T/n [Avatonnueo: He 6onee 5 6ap
MasyT: He 6onee 5 6ap

HomuHanbHaA ckopocTb ABuratens  He 6onee 3600 06./MUH

KpyTALwmin MOMEHT 0,3N.m

T3H

Koxxyx @12mm

Kpennenve cornacHo DIN 40430, NFC 68190 (N°9 elec.)

HomuHanbHaa mowHocTs 80-100 W
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TEXHWYECKUE IAHHBIE HACOCA SUNTEC T

Mpumeyanue: 3arnyLwka 6annaca, yCTaHOBNIEHHAs MEXAY Kamepoi BbICOKOTO AaBfieHUs U YNiOTHEHWEM Bana, npeaHasHa-
4aeTCs UCKNYUTENBHO AN U3MEHEHWs HanpaBieHus BpalLeHus Hacoca. Bctasus 4-MUNMMETPOBBIN LWECTUrPAHHbIN KITHOY
B HanopHOe 0TBEPCTME HACOCa, YAOCTOBEPLTECH B HANMYNM 3arTyLUKK.
BHumaHue: B cnyyae n3MeHeHus HanpaBieHus BpaLleHns Hacoca noTpebyeTcs M3MEHUTh BCIO 06BS3KY Hacoca.

NWAEHTUOUK

ALUUA HACOCA
(He Bce BO3MOXXHbIE KOHGbUrypaLumm Hacocos
UMEIOTCA B Hanm4nmn. 3a KOHCyibTaumen

obpaLyaritecb K MECTHOMY MPEeACTaBUTESTO
KomnaHum Suntec).

MoLuHOCTb LecTepeH
(CM. XapakTepuCTUKY Hacoca)

HanpaBneHwe BpalieHnA Bana
(c Topua Bana)

A: no 4ac. cTpenke

C: npoTuB. Yac. cTpenkurotation

MecTo ana TOHa

Homep moandmkaumm

O6wue cBeaeHnA

= Bcacuisaemoe Tonnuso

I Harvetaemoe Tonnmeo

MHesno
BaKyymmeTpa
wnu maHomeTpa
BXO[IHOTO
[faBneHna

| )
75} eMKOCTI/I\

LLtencenbHas Bunka

BBeAeHHaA mexay

BbICOKVUMY @aBieHNeM
M yNnoTHeHWeM Bana  [77"]

MHespo
MaHomeTpa

(] mp kknanaHy
[laBneHnA
y perynvpya

K Krnanaxy
[fiaBneHus
perynupya

W3 emkocTn

MoTpebnAemana MOLHOCTb

MpousBoauTensHoCTb (n/4ac)

Bua kpennenus ®dnaHuesoe 4200 TS5 T
Peab6a coeavHeHuii LunuHapuyeckan, corn. 1S0228/1 4000 [~ = — 2850 rpm
BXOAHOI 1 06paTHbIA T/Mposoa G 1/2" 3800 S e L ==
~
T/nposoa K hopcyHke G1/2" 3600 “ra L
Heano maHomeTpa G 1/4" 3400 L 2%
He3no BakyymmeTpa G 1/4 3200
Ban J12mm 3000
Bec 7.8 kr (T2) 8,1 kr (T3) 2800 T.4
8,7 kr (T4 9,4 kr (T5 Sl - N —_—_—r
(T4) (T5) 2600 Sl i —
2400 N T
I'u.npaanuuecl(ue XapaKTepucTtuku 2000 |-T3 T o —
2000 —=fesa—r

[vana3oH aasneHvA B hOPCYHK 40 6ap max. (T2, T3, T4) Sr-al e el S —

30 6ap max. (T5) 1800 Cryi
Pa6ouan BA3KOCTb 4 - 450 cSt 1600 [~T2 hEETR

S 1400 ——— —
Temnepatypa austonnmea0 - 150°C max. B Hacoce RIS - T — ——_
-
[laBneHue Ha Bxone [nsTonnuBo : paspAxeHue He 6onee 0,45 6ap 1200 R T -
BO n3bexxaHve oTaeneHna Bo3ayxa 1000 =
5 10 15 20 25 30 35 40 Hanop
MaszyT: He 6onee 5 6ap. BR3KoCTh = 200 ¢St (6ap)

HomuHanbHana CKOpOCTb Asuratena

He 6onee 3600 06./MVH

KpyTAwmii MOMEHT 0,4N.m

T3H

Koxxyx @12mm

Kpennexve cornacHo DIN 40430, NFC 68190 (N°9 elec.)

HomuHanbHaA mowHocTs  80-100 W
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[laBneHue B NuHUM, KOTOpas MAET Ha hOPCYHKM, PErynupyeTcs MyTem PerynMpoBKM CrieuManbHoro BUHTa knanaHa TV.

TEXHWYECKUE JAHHbIE HACOCA SUNTEC TV

Mag3yT B M36bITKe OTHOCUTENBHO TPEBYEMOro pacxoaa B (hOPCYHKe CrMBaeTCs B 06paTHbIi TPYOONpPOBOS,.
OpHoTpy6Has cucTema: M36bbITOYHOE TOMMBO BO3BPALLAETCS K BCAChIBAKOLLEMY OTBEPCTUIO Hacoca.

WOEHTU®UKALILA
KJ1AMAHA

He Bce MoaesibHble KOMOGUHALMYU JOCTYMHbI
CoseTyiiTe ¢ Bawmm npeactaButenem Suntec)

PerynupoBaHHbIn TvN :
01 : BUHTOM
02 : opLueHem,

ANA MoAynupyA Lenm

Homep moandmkaumm

TV : KnanaH gaBneHusa
perynupya

Papn naBnexun :

Bl Harveraemoe Tonnmso O6paTHbIf
BXOA T/nposoa

| Tonnueo

PerynupoBka
Hanopa

K dhopcyHke

10:2- 10 6ap
40 : 7 - 40 6ap
I Bcacbisaemoe TonnMso
_— - I Harxetaemoe Tonnmeo
TV 40 01 1 ] Tonnwso,
-— BO3BpaWaemoe 8

eMKOCTb UnK B pab.

Kamepy Ha BcacbiBaHne Q

Y = K Gaky

|
| | BO3BpaTUTE
| | K BCacbiBaHWIO

O6paTHbIit
T/nposoa

W3 emkocTn

TV
KnanaH

THacoc

n)KeHepan runpoanuqecme AaHHble

Pe3b6bl coeaMHeHA LiunuHapuyecko cornacHo 1SO 228/1 Prabl pasneqvs 10: 2-10 6ap

BXOA G 3/4" (ycTaHOBKa AaBneHuA NocTaBky : 7 6ap)

K chopcyHke G 3/4" 40: 7 - 40 6ap

O6paTHlit T/nposos G 3/4" (ycTaHoBKa AaBneHuA noctaeku : 20 6ap)
Pa6oyan BA3KOCTb 4 - 450 cSt

Bec 3kg Temnepatypa austonnmea0 - 150°C B Hacoce
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TAPUPOBAHUE KNTAMAHA PETYNIMPOBKU [ ABJIEHUA

L _—
’ __ 1) CHsiTb KONINAYOK A KranaHa
perynpoBku aasnexus TV.
N 2) OcnabuTb 610KMPOBOYHYHO raiiky B u,
BCTABWB LLECTUTPAHHbI /T4 B FOSIOBKY
BuHTa C, 1 0TperynmpoBaTh AaBfeHue
Tonnuea. Bpalatb no 4acoBo CTpenke

INa yBENUYEHUA AaBNIEHUA U NPOTUB AN
€ro YMeHbLLEHUS.

3) 3arsaHyTb ranky B, npu aTom 06patuTh
BHUMaHKe, YTOObI NPK 3TOM He
MOBEPHYTb PErYNIMPOBOYHbIN BUHT.

4) YcTaHoBWTb Ha MECTO M 3aBUHTUTb
konnavok A.
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MYCK rOPEJIKX NPU PABOTE HA AU3TOIJIUBE
Mo 3aBepLUEHM MOHTAXA ropeNkv MPOBEPUTD CREAYHOLLEE:
- HanpsixxeHue anekTpocHabXXeHWs ropenki v NpeaoxpaHuTenu. 1 -
RU

0-cTon
- npaBVIJ'IbHOCTb NOAKNKYEeHWA aBuratTens. 1- pu3TonNUBO

- [paBunbHOCTL BbIGOPA ANMHBI TOMAUBONPOBOAA U €r0 FePMETUYHOCTD. 2-ras °

- CoOTBETCTBME TUNA TONMBA MOLEIN FOPESKY.

- CoeMHeHMs TepMOCTATOB KOT/IA U NPEAOXPaHUTESNbHOM annapaTypbi.

- HanpasneHue BpalieHus asuratens.

- [paBuUNbHOCTL TAPMPOBAHUS TEMJIOBOrO Pene ABuraTens.

[Mpy NONOXUTENbHBIX Pe3ynbTatax NPOBEPKM MOXHO MPUCTYNATb K UCTbITAHWO ropenku. MofaTh HanpskeHue Ha ropernky.
Annapatypa ynpaBreHus NofaeT HanpsHXKEHWe Ha [BUratenb ropenku - HauYMHAEeTCs npeasapuTenbHas NpojyBka kamepsl
cropanus. o 3aBepLueHny NpeasapuTenbHOM NPOAYBKM annapartypa yrnpasneHns nojaeT HanpskeHue Ha TpaHcdopmaTop
PO3XMra 1 OTKPbIBAET TONJIMBHbIE ANEKTPOKNanaxbl (MpejoXpaHUTENbHbIN KianaH 1 KnanaH nepBoid CTYMeH) U NpoucxoauT
POIXKMI ropenku. ECim po3xur npoLen ycrewHo, no UCTeYEeHUN 2 CeKyHA aBapuitHOro BpeMeHW annaparypa ynpasJieHus
OTKIHOYaeT TpaHcdopmatop, a cnycTs ewe 10 cekyHf AaeT KOMaHy CepBOMPUBOJY HA MONHOE OTKPbIBAHME BO3AYLLHOMW
3aCJIOHKM, W rOpenka HauuHaeT paboTaTb Ha MakCMManbHOW MOWHOCTK. B cnyyae HeyaayHOro po3xura KOHTPOSbHAs
annaparypa 650KupyeT ropenky B Te4yeHune 2 cekyHa. [ing obecneyeHns onTUManbLHOro cropaHus Heob6xoanmo
OTPEerynuMpoBaTh pacxof BO34yxa Ha MakCMMarnbHOW U MAHUMANbHOW MOLLHOCTM, PYKOBOACTBYSACH MPU 3TOM MHCTPYKLMSAMM,
npuBedeHHbIMK Aanee. Bo BpeMs perynuposanust ¢ NOMOLLbBIO NepekiioyaTenst CTyneHen MOLUHOCTM MOXHO BPYYHYH
nepexsiiyaTbecs ¢ MakcmanoHoi (1) Ha MMHUManbHYHO (l) MOWHOCTL M Hao60poT. o 3aBepLIEHUM PErynnpoBKM
nepexoyaTesb yCTaHaBIMBAETCA B NONOXKEHUM || (MakcManbHas MOLLHOCTD).

PErYJINPOBKA AABJIEHUA TOMNJIMBA B OBPATHOM KOHTYPE

Ha pucyHke nokasdaHa cucTema perynMpoBaHus Tonnuea B 06paTHOM KOHTYpe B ropenkax, rae
ucnonb3yeTtcs PopCyHKa € NOCTynaTenbHbIM PerynpoBaHEM pacxofa Tonamea B 06paTHOM KOHTYpe. %
Pacxon TonnMBa MOXET perynupoBaTthCs NyTeM U3MEHEHUs faBneHUst B 06paTHOM KOHTYpe (hOPCYHKM. >
MakcumanbHbIii pacxoa TonnMBa JOCTUraeTcs, KOrAa AaBneHne Hacoca paBHSeTCs npumepHo 22 6ap, a
00paTHbIiA KOHTYP MOMHOCTbIO NEPEKPbIT. MUHUMANbHBIA pacxo4 TONaMBa AOCTUraeTcs, Koraa
06paTHbI KOHTYP MOSHOCTbIO OTKPbIT. [laBneHue Ha Bbixode Hacoca Onpefensiercsi ¢ NOMOLLbHO
MaHOMeTpa, KOTOpblA yCTaHaBMBaeTCs Ha Hacoce. [laBneHne B 06paTHOM KOHType
ONpesenseTcs N0 MaHOMETPY, YCTAHOBIEHHOMY Ha PErynsiTope AaBfieHUs FOPESKK (BKIOYEH B
KOMMJIEKT MOCTaBKM).

Hanop TonnmeHoro Hacoca 22-25 6ap.

O6patHoe AaBneHWe TOMAMBA NPY MakCUManbHOW MOLLHOCTMW FOPENKY: %
topcyHka FLUIDICS : 16 -19 6ap. h
thopcyHka BERGONZO : 20 -24 6ap.

O6patHoe AaBneHve TOMAMBA NPY MakCUManbHOW MOLLHOCTMW FOPENKY:

copcyHka FLUIDICS: 6-9 6ap

thopcyHka BERGONZO: 4 -8 6ap

CUCTEMA NOAAYU AU3EJIbHOIO TOMJIUBA

- WbKni Wwnar.

- TonnuBHbIA ubTP.

- TonamBHbIN KpaH.

Bcacbisanue.

- O6patHbii T/NpoBoA.

L - Pabouuit TONNNBHbIN
KnanaH.

VS - TlpenoxpaHuTenbHbIn
KnanaH.

PR - [Mepekmovarens

[aBMeHUs Macna.

<Aa>wn —
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NOJNIOXXEHUE JJNIEKTPO/10B

3+4 mm
]

5+6 mm

YACTKA N SAMEHA ®OPCYHKH
M [ns nemoHTaxa ¢opCyHKM NONb3YUTECh UCKMOYUTENBHO UMEKOWMMCS B
komnnekTe knoyoMm. ObpaTtuTe BHAMAHWE HA TO, 4TO Obl HE NOBPEAUTb
9NEeKTPOAbl. YCTAHOBUTE HOBYH (DOPCYHKY, Npu aTOM paboTy cnepyeT
i (- BbINOMHUTL C MaKCUManbHOW OCTOPOXHOCTLI. [TpuMeyaHme: nocne 3ameHbl
(hOopCyHKM, 0693aTENbHO NPOBEPLTE NONOXEHWE ANEKTPOAOB (CM. pUC.)
HenpaBunbHOE NONOXXEHWE ANEKTPOLOB MOXET 3aTPYAHUTH POIXKMI FOPESKM.

MAHEJIb YMPABJIEHUA TOPEJIKK

A - KHorika Bosspara
B - VHAvKaTop pabo4ero pexuma
C - [Mepeknioyatenb PexMOB :

OUT = uKeupoBaHHble NapaMeTpbl 060pyaoBaHust AN paboTbl HA CPeAHel MOLHOCTH
UP = pa6oTa Ha MakcuManbHOi MOLUHOCTY
LOW = paboTa Ha MUHUMaNbHON MOLLHOCTH

AUTO = paboTa B aBTOMATUHYECKOM PEXMME

D - BbiKitouaresnb
E - lNepekntouatenb PeXX1MOB :
0= STOP
1 = light-oil operation
2= gas operation
3 = automatic operation
F - WHAMKATop TeMnepaTypHoi 6110KMPOBKM
G - MOAYNAUMOHHbIA perynaTop RWF 40
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TEKYLLEE TEXHUYECKOE OBCITY>XUBAHUE

Mepuopmnyeckoe 06CNY>XUBAHME TOPESKM (FONOBKM, 3NEKTPOAOB U T.A.) LOIKHO BbIMOJHSTLCS KBANM(UUMPOBAHHBIM MEPCOHANoM. B 3aBucumocTvt 0T

YCNOBWIA 3KCMNyaTauum aTo fenaetcs 1 unm 2 pasa B rog.

Mpexae 4em NPUCTYNUTB K NPOBEPKE W NOCNEAYHOLLEMY 0BCNY>KUBAHMIO rOPENKN PEKOMEHAYETCS NPON3BECTM €€ 06LLUMiA ocMOTp. [ins aToro:
+ OTKM0YMTb 3HEPTOCHABXEHNE FOPENKY (BbITALLMTL LUITEKEP).

+ 3aKpbITb OTCEYHOM ra3oBblii KpaH.

+ CHSATb KPbILLKY rOpenku, NpOYMCTUTb BEHTUNSITOP 1 BCACHIBAKOLLMIA BO3YXOBOA.

+ [poUMCTUTL rONOBKY rOPENKM M NPOBEPUTL MOMOXXEHUE ANIEKTPOAOB.

+ YcTaHoBUTb 06paTHO BCE feTanu.

* [poBEPUTL FrEPMETUHHOCTb Fa30BbIX COEAMHEHWN.

+ [poBepUTHL AbIMOXOA.

+ 3anycTuTb ropesnky.

« [pon3secTu aHanu3 npofaykToB cropanus: CO2 = 9,5 - 9,8, CO = He 6onee 75 ppm).

MEPE[ KAX[I0 M3 OMUCAHHBIX AANEE OMEPALMIA HEOEXOAMMO NPOBEPUTB, YTO:

* HanpsKeHe noaaeTes Ha YCTaHOBKY, & FOPEsKa NoAKMoYeHa;

* B CETU MeeTcs Tpebyemoe aBneHns rada, i 0TCE4YHON ra3oBblii KDaH HAXOAUTCS B OTKPLITOM NOMOXEHNM;

* NpeAoXpaHnUTENbHbIE YCTPOCTBA 1 NPUBOPLI yNpaBAeHNs NOAKNIOYEHbI NPABUIBHO;

Ecnv BCe BbILLeyNOMSHY Tbie YCOBMS COBMOAEHBI, HAXATUEM KHOMKM Nepe3anycka 3anycTuTb ropenky. MposepuTb padoUmi LMK ropenku.

3ANYCK FOPENKW HE MPOUCXOOUT:

+ [poBepuTH BhIKNOUATENb, TEPMOCTATbI, ABUraTENb U AaBNEHWe rasa
* [NaBHbIi BbIKNKOYATENb HAXOAMTCS B NONOXeHu "0"

* BbiLunm 3 cTpos npesoxpaHuTenu

- Bbllwna 13 cTpos annapatypa ynpasneHus

MOCIIE NMPEABAPUTENBLHON NMPOAYBKM MPOUCXOANT BIIOKUPOBKA FTOPEJIKMU:

« [poBepUTbL AaBNEHWE ra3a 1 BEHTUNATOP

« [poBepuTb pene AasneHns Bo3ayxa

- Bbllwna u3 cTpos annaparypa ynpasneHus

- Bblwwen u3 cTpos TpaHchopMatop

- [TpoBEPUTL NPOBOA 3AXKMTaHMS

- SJ'IeKTpO,ElbI 3arpA3HUNNCD, BbILLN U3 CTPOSA UK HAXOAATCA B HENPABUTbHOM MOJI0XKEHWUK
- 3acopeHbl Mn M3HOCUIUCh CHOPCYHKM

- 3acopunamnch unbTPb

- HepocTaTo4Hoe faBneHre u3Tonmea

- Cnvwwkom 60MbLLON pacxof BO3ayxa ropeHunst 4nst PoPCyHKM AaHHOM NPOU3BOAMTENBHOCTH

MOCIE NMPEABAPUTENBLHON NMPOAYBKM PO FOPENKM HE MPOUCXOINT:
+ [poBepnTL NPaBULHOCTL YCTAHOBKM 3N1EKTPOLOB

+ [poBEPUTL NPOBOA 3aXKMraHns

« [poBepuThb TpaHcopmaTop po3xura

« [poBepUTL NPefOXpaHNUTENbHbIE YCTPONCTBA

MOCIE PO3YKWUIA MO UCTEYEHWI BPEMEHW ABAPUIHOM OCTAHOBKYM MPOUCXOANT BIOKMPOBKA IMOPENKM :
+ [TpoBEPUTL NPABUALHOCTL NOAKNIOHEHNS (hasbl U HYNS

+ [TpoBEpUTL ra3oBble 3neKTpoKnanaHs

« [TpoBEPUTL MONOXKEHME W MPABUALHOCTb MOAKIIOYEHUS 3N1EKTPOAA 0OHAPYXKEHNS NiamMeHu

« [TpoBEPUTL NPeAOXpPaHUTENbHbIE YCTPOCTBA

- 3aCOPEHbI MNK U3HOCUNUCH POPCYHKM

- DOTOANEMEHT He "BManT" nnams

- 3acopuamnch punbTbI

- HepoctaTouHoe Aasnexue au3tonnmsa

- Cnnwwkom 60MbLLOM pacxof BO3ayxa roperust Ans PoPCyHKM AaHHOM MPON3BOANTESNLHOCTH

BJTOKMPOBKA FOPEJIKM MPOUCXOANT NMOCE EE HENMPOLOMMKUTESIbHON HOPMATNBHOW PABOTHI:
+ [poBepUTL PerynsTop AasrneHns rasa v ra3osblii UILTP

+ [poBepuTbL AaBneHue ra3a ¢ NoMoLLbIO MaHOMETPa

« [poBepuTb NapameTpbl 06HaPYXXeHUs Nnameru (He meHee 70 pA)

TOPEJIKA HE MEPEKJTFOYAETCS HA 2-yio (3-t0) CTYMEHb:

- HenpaswibHO BbINOMHEHO NOAKIIOYEHNE HA KNEMMHIKE PYYHOTO NepektoyaTenss MUHAMANbHOM 1 MakcuManbHOM MOLLHOCTY
- Bbllwna u3 cTpos annaparypa ynpasneHus

- Katywwka anextpoknanaxa 2- (3-1) cTyneHun MOLHOCTY BbilLfia U3 CTPOS

- HepoctaTouHoe AaBnexue Au3tonnmea

- 3acopunuch unbTpbI

- [0BbILLEHHBI M3HOC POPCYHKM 2-1 (3-1) CTYNEHU MOLLHOCTH

- 3acopunach (opcyHKa 2-1 (3-1) CTyneHn MOLUHOCTY

- [Tp1BOA BO3AYLLHO 33CNOHKM HEUCMPABEH IGO0 er0 HEOOXOANMO TapUPOBATb.
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FLUIDICS

UGELLI / NOZZLE / GICLEUR / INYECTOR / ®opcyHka

o5 50° 70° 90°

Spray angle

Pressione di ritorno

Supply 25 Bar
Return pressure
Pression de retour

Presién de retorno

N

20 VL

s /|
/

<60 kg/h /
/1/

10 / 'l

//
> 60 kg/h /
4
Bar 5
20 40 60 80 100 % Uscita
Output
Sortie

Salida
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420010401800 Multicalor 700.1 - 1200.1 PR/PR

Multicalor 700.1 PR/PR

Multicalor 800.1 PR/PR]

N° |DESCRIZIONE DESCRIPTION Code code
T |PRESSOSTATO ARIA AIR PRESSURE SWITCH TGW 10 A4 65323033 65323033
2 |GRUPPO PRESE ARTA [AIR INTAKE SET 65324294 65324204
3 [SPINA WIELAND TELAND PLUG G pin 65322072 65322072
4 |PRESA DI PRESSIONE RESSURE GAUGE 6532134 65321347
S |[VEIRINO GLASS 65320487 65320487
G |[CORNICE OBLO EED WINDOM FRAME 65320488 65320488
7 [MOTORE [MOTOR 15 kW 65322856 -
18,5 kW - 65324060

8 [VENTOLA AN RU-560 M.D.42 (15kW) 65321805 -

RU-560 M.D.42 - 65324063
9 |CONVOGLIATORE [ATR CONVEYOR 65320648 65320643
10 [ANELLO CONVEYOR RING 65320646 65320646
TT | CASSETTO AR INTAKE 65324065 65324065
12 [ZOCCOLO CONTROL BOX BASE LANDIS 65320091 65320097
13 |[APPARECCHIATURA CONTROL BOX TANDIS LFL1.333 65320031 65320031
14 [TRASFORMATORE GNITION TRANSFORMER 65323222 65323222
15 [CONTATTORE REMOTE CONTROL SWITCH AEG LSI18K.00 65323137 B

AEG LS15K.00 65323136

AEG LST1K.00 - 65323135 |
16 [CONTATTORE MOTORE POMPA MOTE CONTROL SWITCH (PUMP) AEG 1.505.10 65323132 65323132
17 |RELE TERMICO OTOR THERMAL RELAY AEG BISK-320 25-32A 65324428 -

AEG B18K-260 - 65324066
18 |RELE TERMICO MOTORE POMPA OTOR THERMAL RELAY (PUMD) AEG 3-4,7A 65323116 65323116 |
19 INTERRUTTORE DI LAVORO AIN SWITCH COMEDT art. EC 65324008 65304008 |
20 [PULSANTE RESET SET BUTTON COMEPI ART.ECX1201 65324101 653241071
21 [COMMUTATORE SELECTOR GIOVENZANA A.C01600029 65323063 65323063
22 |LAMPADA AMP TYVIA 10x28 BA9S 65324100 65324100
23 |PORTA FUSIBILE FUSE SUPPORT HK 520 04-1 10A 65324279 65324279 |
24 |ZOCCOLO RELE TAY BASE Finder 5532 65323149 65323149
25 [RELE ELAY Finder 5532 65323139 65323139 |
26 [TIMER TMER FINDER COD. 85.04.8.240 65324212 65324212
27 [ZOCCOLO TIMER TMER BASE 65323150 65323150 |
28 [FOTOCELLULA CELL TANDIS QRA 2 65320075 65320075
29 |[CAVO ACCENSIONE GNITION CABLE TC 65320948 65320048 |
30 |ELETTRODO ACCENSIONE GNITION ELECTRODES SET 65325212 65325212
31 [TUBO SUPPORTO TESTA IPE TC 65324422 65324422
32 |ASTA REGOLAZIONE TESTA OD TC 65324423 65324423 |
33 [TESTA DI COMBUSTIONE GAS GAS FIRING HEAD 65324424 65324424
34 [TESTA DI COMBUSTIONE GASOLIO [OIL FIRING HEAD 65324425 65324425
35 |DISCO ANTERIORE RONT DISC 65324159 65324159
36 |PORTA UGELLO NOZZLE HOLDER 65320709 65320709
37 |BOBINA (COIL ELOT1 60323809 65323809
38 |[CONETTORE BOBINA [CONNECTOR WITH RECTIFIER 65323571 65323571
39 |ANELLO NG 65321721 65321721 |
20 |PORTA MOLLA SPRING HOLDER 65321720 65321720
21 [TUBO PIPE 65324426 65324426 |
72 |ASTA SPILLO OD NOZZLE HOLDER TC 65324427 65324427
43 |DIFFUSORE [DIFFUSER 65321672 65321672 |
7% |BOCCAGLIO TAST TUBE TC 65324069 65324069
75 |GUARNIZIONE GASKET ISOMART 65321136 65321136 |
46 [FILTRO ANTIDISTURBO ANTJAMMING FILTER 65323170 65323170 |
77 [MOTORIDUTTORE [ATR DAMPER MOTOR TANDIS SQM50.481A2 65322902 65322902
28 |REGOLATORE DI PRESSIONE [ADJUSTMENT OF OIL PRESSURE,
79 |SILENZIATORE SILENCER 65324071 65324071
50 [POMPA OIL PUMP SUNTEC TA5C30106 65322993 65322993
51 |[VALVOLA POMPA OIL VALVE - »
52 |GIUNTO POMPA COUPLING 65322919 65322010 |
55 [MOTORE POMPA PUMP MOTOR SIMEL 1500 65324293 65324293
56 |VALVOLA OIL VALVE LUCIFER 1-2 E321H25 65323633 65323633
57 [BOBINA [COIL TUCIFER 1-2 E321H25
58 [FILTRO OIL FILTER 70501703 65324103 65324103
59 |FLESSIBILI OSES 25X1500 65323181 65323181 |
G0 [MANOMETRO ANOMETER CEWAL R174 D50-40BAR 65324105 65324105
Gl |VALVOLA GAS PILOTA TLOT GAS VALVE KROMSCH.VCS 125R- LW 65324722 65324722
62 [BOBINA [COIL KROMSCH.VCS 125R- LW 65324623 65324623
63 |UGELLO OZZLE
64 [FILTRO/STABILIZZATORE GAS GAS GOVERNOR/FILTER 1/2 FG1B 25 65325214 65325214 |
G5 [TEMPORIZZATORE TMER AEG GMETV B 65324073

TC = TESTA CORTA/SHORT HEAD TL = TESTA LUNGA/LONG HEAD
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420010401800 Multicalor 700.1 - 1200.1 PR/PR

Multicalor 700.1 PR/PR|

Multicalor 800.1 PR/PR FR

N° |DESIGNATION DESCRIPCION Code Code
T |PRESSOSTAT AIR RESOSTATO AIRE TGW 10 A4 65323033 65323033 ES
7 |SET DE PRISES D'AIR COJUNTO TOMAS DE AIRE 65324294 65324294 RU
3 |FICHE MALE WIELAND [ESPINA WIELAND G pin 55322072 65322072
4 [PRISE DE PRESSION OMAS DE PRESSION 65321341 65321341
5 [HUBLOT [VIDRIOSO 65320487 65320487
G [PROTECTION HUBLOT SOPORTE VIDRIOSO 65320488 65320488
7 [MOTEUR MOTOR 15 kW 65322856 -
18,5 kW - 65324060

8 [TURBINE ENTILADOR RU-560 M.D.42 (15kW) 65321805 -

RU-560 M.D.42 - 65324063
9 [CONVOYEUR D'AIR REJILLA DEFLECTORA 65320648 65320648
T0 [ANNEAU [ANILLO 65320646 65320646
11 [BOITE D'AIR [CTERRE EN ASPIRACION 65324065 65324065
12 [SOCLE DE COFFRET BASE DEL EQUIPO TANDIS 65320001 65320001 |
13 [COFFRET DE SECURITE EQUIPO CONTROL LLAMA TANDIS LFL1.333 55320031 65320031
14 [TRANSFORMATEUR RANSFORMADOR 65323222 65323222
15 [TELERUPTEUR CONTACTOR AEG LS18K.00 65323137 -

AEG LS15K.00 65323136

AEG LST1K.00 - 65323135 |
16 [TELERUPTEUR ( POMPE) [CONTACTOR MOTOR BOMBA AEG LS05.10 65323132 65323132 |
17 |RELAIS THERMIQUE RELE TERMICO AEG BI8K-320 25-32A 65324428 -

AEG B18K-260 B 65324066
8 |RELAIS THERMIQUE (POMPE) RELE TERMICO MOTOR BOMBA AEG 3-4,7A 65323116 65323116
19 [INTERRUPTEUR DE LIGNE INTERRUPTOR COMEDT art. EC 65324008 65324008
20 [POUSSEE RESET BOTON DE REINICIO COMEPI ART.ECX1201 553241071 65324101
21 [SELECTOR [CONMUTADOR GIOVENZANA A.C01600029 65323063 65323063
22 |CAMPE ESPTA TYVIA 10x28 BA9S 65324100 65324100 |
23 |PORTE FUSIBLE SOPORTE FUSIBLE HK 520 04-1 10A 65324279 65324279 |
24 [SOCLE DE RELAIS BASE DEL RELE Finder 5532 65323149 65323149
25 |RELATS RELE Finder 5532 65323139 65323139 |
26 [TEMPORISATEUR TMER FINDER COD. 85.04.8.240 65324212 65324212
27 [SOCLE DE TEMPORISATEUR BASE DEL TIMER 65323150 65323150 |
28 [CELLULE FOTOCELULA TANDIS QRA 2 65320075 65320075
29 |CABLE CABLE TC 65320048 65320948 |
30 |[ELECTRODE D'ALLUMAGE ELECTRODO 65325212 65325212
31 [TUYAU UBO TC 65324422 65324422
32 [SUPPORT SOPORTE CABEZA DE COMBUSTION TC 55324423 65324423 |
33 [TETE DE COMBUSTION GAZ CABEZA DE COMBUSTION GAS 65324424 65324424
34 [TETE DE COMBUSTION FUEL CABEZA DE COMBUSTION FUEL 65324425 65324425
35 |DISQUE ANTERIEUR DISCO ANTERIOR 65324159 65324159
36 [PORTE GICLEUR PORTACHICLER 65320709 65320709
37 [BOBINE OBINA ELO11 65323809 65323300
38 |CONNECTEUR BOBINE [CONECTOR BOBINA 65323571 65323571
39 |ANNEAU [ANTLLO 65321721 65321721 |
%0 [PORTE RESSORT SOPORTE RESORTE 65321720 65321720 |
41 [TUYAU UBO 65324426 65324426
%2 |TIGE PORTE GICLEUR [ATFILER PORTACHICLER TC 65324427 65324427 |
43 |DEFLECTEUR [DIFUSOR 65321672 65321672 |
%4 |GUEULARD TUBO LLAMA TC 65324069 65324069
75 [JOINT JUNTA 65321136 65321136
%6 |FILTRE ANTIPARASITE FILTRO ANTITRASTORNO 55323170 65323170 |
77 |SERVOMOTEUR MOTORREDUCTOR TANDIS SQM50.481A2 65322902 65322902
48 |REGULATEUR DU PRESSION [AJUSTE DE LA PRESION DEL FUEL
49 [SICENCIEUX STCENCIADOR 65324071 65324071 |
50 [POMPE BOMBA SUNTEC TA5C30106 65322993 65322993
51 [VANNE POMPE ['VALVULA BOMBA
52 [JOINT DACCOUPLEMEN [ACOPLAMIENTO 65322919 65322919 |
55 [MOTEUR POMPE MOTOR BOMBA SIMEL 1500W 65324293 65324293
56 [VANNE VALVULA LUCIFER 1-2 E321H25 65323633 65323633
57 |BOBINE BOBINA TUCIFER 1-2 E321H25
58 |[FILIRE FILTRO 70501703 65324103 65324108 |
59 |FLEXIBLES TIGUILLOS 25X1500 65323181 65323181 |
60 |MANOMETIRE MANOMETRO CEWAL R1/4 D50-40BAR 55324105 65324105
61 [VANNE DU GAZ PILOT [VALVULA GAS PILOTA KROMSCH.VCS 125R-LW 65324722 65324722 |
62 [BOBINE BOBINA KROMSCH.VCS 125R-LW 65324623 65324623
63 | GICLEUR NYECTOR
64 |REGULATEUR DE PRESSION/FILTRE [REGULADOR DE PRESION/FILTRO 172 FG1B 25 65325214 65325214
65 [TEMPORISATEUR TMER AEG GMETV B 65324073 |

TC = TETE COURTE /CABEZA CORTA TL = TETE LONGUE /CABEZA LARGA
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Ecoflam

FR

Multicalor 700.1 PR/PR| Multicalor 800.1 PR/PR
N° [Onucanue code code
T [PEJTE IARTTEAVST BOSMYXA TGW 10 A4 65323033 65323033
2 [THE3MO OTGOPA JABITEAVIA B CEOPE 65324204 65324204
3 |[TEKEP WIELAND G pin 65322072 65322072
% |PRESSURE GAUGE 65321341 65321347
S [CMOTPOBOE CTEKITO 65320487 65320487
G |PAMKA CMOTPOBOT O CTEKITA 55320488 55320488
7 |IBVTATETTR 15 kW 65322856 -
18,5 kW - 65324060
8 [BEHTVITATOP RU-560 M.D.42 (15kW) 65321805 -
RU-560 M.D.42 - 65324063
9 [BO3MYXOBO 65320648 65320648
10 |JOBOPHOE RONB0 BO3MYXOBOAA 65320646 65320646
T [KOPKYX BOSAYXOBOA 65324065 65324065
T2 [MOHTAXH. THTACTVIHA ATTTTAPATYPEI YITPABIT TANDIS 65320091 65320091
3 [ATTTAPATYPA YITPABTTEATS TANDIS LFL1.333 65320031 65320031
14 |[TPAHCOOPMATOP 65323222 65323222
5 [TYCKATEJb AEG LS18K.00 65323137 -
AEG LS15K.00 65323136
AEG LST1K.00 - 65323135 |
6 [[TYCKATEITG (HACOCA) AEG 1.505.10 65323132 65323132
T7 |TETOBOE PEJTE ABWTATENA AEG BISK-320 25-32A 65324428 B
ALG BI8K-260 - 65324066
T8 |TETTTOBOE PEJTE IBVT ATEJTS (HACOCA) AEG 3-4,7A 65323116 65323116
19 [JTABABI BEIKITFOYATENG COMEDT art. EC 65324008 65324008
20 |KHOTIKA BOJBPATA COMEPI ART.ECX1201 65324101 65324101
21 [NEPEKITFOYATEITE BUTIOB TOMIMBA GIOVENZANA A.C01600029 65323063 65323063
22 |[VATVRATOPHAS JTAMITOURA TYVIA 10x28 BA9S 65324100 65324100
23 |THESAO TTTABKOT O TTPELOXPAHVTEITH FIK 520 04-1 10A 65324279 65324279 |
24 MOHTASKHAS TITACTVIHA PEJTE Finder 5532 65323149 65323149
25 [PETTE Finder 5532 65323139 65323139 |
26 |[TAVIMEP FINDER COD. 85.04.8.240 65324212 65324212
27 [MOATAKAATTITACTVHA TAVIMEP 65323150 65323150 |
28 |[OOTOONEMEHT TANDIS QRA 2 65320075 65320075
29 [[TPOBO[] POSKITA TC 65320948 65320948 |
30 |OJTERTPOAET POSKVT A 65325212 65325212
31 |KPETTERHAL TPYBKA OT HEBOW T OJTOBKIA TC 65324422 65324422
32 |PET YITIPOBOYRRIMTITOR O HEBOWT OJTOBRT TC 65324423 65324423 |
33 [OT HEBAS T OJTOBKA 65324424 65324424
34 |OT HEBASI T OTTOBKA TS MASYTA 65324425 65324425
35 [TEPELAVIA IVICK 65324159 65324159
36 |IEPYKATEITE OOPCYHKN 65320709 65320709
37 |KATYLLKA ELOT1 60323809 060323809
38 |OEPYKATEIG RATYILKNA 65323571 65323571
39 |KOJTBO0 65321721 B532172T |
20 |IEPRATETTG TTPY KVHET 65321720 65321720
41 |TPYBEKA 65324426 65324426
72 |PETYITAPOBOYHBIN ITOK TC 65324427 65324427
43 [PACCEKATETTG 65321672 65321672 |
44 |OrOJTOBOK CTAKAHA TC 65324069 65324069
25 [OITAAEO ISOMART 65321136 65321136
%6 |OVTTETP TTOTABITERVS TTOMEX 65323170 65323170 |
77 [PVBOJT BOSAVIIHON SACTIOAKN TANDIS SQM50.481A2 65322902 65322902
28 |PET YITATOP MABIEAVS TOTTVIBA
79 |KATYIIRKA 65324071 65324071
50 [TOMMVBAEIMHACOC SUNTEC TA5C30106 65322993 65322993
ST |TOTIVBABIARITATIAH -
52 [MYDTA 65322919 65322019
55 |0BVIT ATEJTb HACOCA SIMEL 1500 65324293 65324293
56 [TOTBHEIKITATIAH LUCIFER 1-2 E321H25 65323633 65323633
57 [RATYIIKA TUCIFER 1-2 E321H25
58 |TOTTVBAGIA OVITETP 70501703 65324103 65324103
59 [T VIEKVE LTART VA 25X1500 65323181 65323181
G0 |[MAHOMETP CEWAL R174 D50-420BAR 65324105 65324105
G1_[ITOTHE T ASOBEIN KITATIAH KROMSCH.VCS 125R- LW 65324722 65324722
62 |KATYIIKA KROMSCH.VCS 125R-LW 65324623 65324623
G3 |OOPCYHARA
G4 |CTabunuaatop AaBneHMs/OuNsTp 1/2 FG1B 25 65325214 65325214 |
G5 |TAVINIEP AEG GMETV B 65324073

TC = KOPOTKAS OTHEBAA TONMOBKA  TL = AJIMHHAA OrHEBAXA TOJTOBKA
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Ecoflam

420010401800 Multicalor 700.1 - 1200.1 PR/PR

Multicalor 1000.1 PR/PR]

Multicalor 1200.1 PR/PR]

N° |DESCRIZIONE [DESCRIPTION code code
T |PRESSOSTATO ARIA [ATR PRESSURE SWITCH LGW 10 A4 65323033 65323033
2 |GRUDPPO PRESE ARIA [AIR INTAKE SET 65324294 65324207
3 |SPINA WIELAND [WIELAND PLUG G pin 65322072 65322072
4 |PRESA DI PRESSIONE PRESSURE GAUGE 65321341 65321341
5 |[VETRINO GLASS 65320487 65320487
6 |CORNICE OBLO PEED WINDOM FRAME 65320488 65320483
7 [MOTORE [MOTOR 22 kW 653240671 -
37 kW - 65324062
8 |VENTOLA FAN RU-630 M.D.48 65321803 -
RU-630 M.D.55 - 65321804
9 |CONVOGLIATORE [AIR CONVEYOR 65320647 65324064
T0 |[ANELLO [CONVEYOR RING 65320646 65320646
T1 | CASSETTO IAIR INTAKE 65324065 65324065
12 [ZOCCOLO [CONTROL BOX BASE TANDIS 65320001 65320001
13 |APPARECCHIATURA [CONTROL BOX TANDIS LFL1.333 65320031 65320031
T4 [TRASFORMATORE GNITION TRANSFORMER 65323222 65323222
15 [CONTATTORE REMOTE CONTROL SWITCH AEG LS22K.00 - 65323134
AEG LST1K.00 65323135 -
AEG LST5K.00 65323136 65323136
16 [CONTATTORE MOTORE POMPA __ |REMOTE CONTROL SWITCH (PUMP) AEG LS/K.10 65324097 65324007 |
17 |RELE TERMICO [MOTOR THERMAL RELAY AEG B55K-055 42-55A - 65324067
AEG BISK-320 25-32A 65324428 -
18 |RELE TERMICO MOTORE POMPA __ [MOTOR THERMAL RELAY (PUMD) AEG 8-12A B18K-120 65323119 65323119
19 [INTERRUTTORE DI LAVORO [MAIN SWITCH COMEPT art.EC 65324008 65324008
20 |PULSANTE RESET RESET BUTTON COMEPI ART.ECX1201 65324101 65324101
21 |[COMMUTATORE SELECTOR GIOVENZANA A.C01600029 65323063 65323063
22 |LAMPADA AMP LYVIA 10x28 BA9S 65324100 65324100
23 |PORTA FUSIBILE USE SUPPORT HK 520 04-1 10A 65324279 65324279
24 [ZOCCOLO RELE RELAY BASE Finder 5532 65323149 65323149
25 |RELE TAY Finder 5532 65323139 65323139
26 |[TIMER TMER Finder cod. 85.04.8.240 65324212 65324212
27 [ZOCCOLO TIMER TMER BASE 9474SMA (R.5534) 65323150 65323150 |
28 [FOTOCELLULA OV CELL TANDIS QRA 2 65320075 65320075
29 |CAVO ACCENSIONE [GNITION CABLE TC 65320948 65320048 |
30 [ELETTRODO ACCENSIONE [GNTTION ELECTRODES SET 65324677 65324677 |
31 |TUBO SUPPORTO TESTA TPE TC 65324422 65324422
32 |ASTA REGOLAZIONE TESTA OD TC 65324423 65324423
33 [TESTA DI COMBUSTIONE GAS GAS FIRING HEAD 65324424 65324424
34 [TESTA DI COMBUSTIONE GASOLIO [OIL FIRING HEAD 65324389 65324889
35 |DISCO ANTERIORE FRONT DISC 55325229 65324159
36 [PORTA UGELLO NOZZLE HOLDER 65324890 65324890
37 [BOBINA COIL ELO11 55323809 65323809
38 |[CONETTORE BOBINA CONNECTOR WITH RECTIFIER 65323571 65323571
39 |JANELLO RING 65321721 65321721
20 [PORTA MOLLA SPRING HOLDER 65321720 65321720
41 [TUBO PIPE 65324426 65324426
42 |ASTA SPILLO ROD NOZZLE HOLDER TC 65324427 65324427
73 |DIFFUSORE DIFFUSER 65321672 65321672
7% [BOCCAGLIO BLAST TUBE TC 65324060 65324070
75 |GUARNIZIONE GASKET ISOMART 65321136 65321136
26 [FILTRO ANTIDISTURBO [ANTDAMMING FILTER 65323170 65323170
77 [MOTORIDUTTORE [ATR DAMPER MOTOR TANDIS SQM50.481A2 65322902 65322902
48 |[REGOLATORE DI PRESSIONE [ADJUSTMENT OF OIL PRESSURE
79 |SILENZIATORE SILENCER 65324071 65324071
50 |POMPA OIL PUMP SUNTEC T5C105 65322998 65322998
51 |VALVOLA POMPA OIL VALVE SUNTEC TV40011 65322995 65322995
52 [GIUNTO MOTORE [COUPLING 65324479 65324479
53 |[GIUNTO GOMMA [COUPLING 65321791 65321791
54 |[GIUNTO POMPA [COUPLING 65324364 65324364
55 [MOTORE POMPA [PUMP MOTOR ABB 5,5 KW 65324337 65324337
56 [VALVOLA OIL VALVE LUCIFER 1-2 E321H25 65323633 65323633
57 |BOBINA [COIL LUCIFER 1-2 E321H25
58 [FILTRO OIL FILTER 70501703 65324103 65324103
59 |FLESSIBILI [FTOSES 25X1500 65323181 65323181
G0 [MANOMETRO ANOMETER CEWAL R1/4 D50-420BAR 65324105 65324105
Gl |VALVOLA GAS PILOTA TLOT GAS VALVE KROMSCH.VCS 125R- LW 65324722 65324722
G2 [BOBINA [COIL KROMSCH.VCS 125R-LW 65324623 65324623
63 |UGELLO NOZZLE
64 |[FILTRO/STABILIZZATORE GAS GAS GOVERNOR/FILTER 1/2FGIB 25 65325214 65325214
65 [TEMPORIZZATORE TMER AEG GMETV 65324073 65324073 |

TC = TESTA CORTA/SHORT HEAD TL = TESTA LUNGA/LONG HEAD
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420010401800 Multicalor 700.1 - 1200.1 PR/PR

Ecoflam

Multicalor 1000.1 PR/PR]

Multicalor 1200.1 PR/PR]

ESIGNATION [DESCRIPCION code code
T |PRESSOSTAT AIR PRESOSTATO AIRE LGW 10 A4 65323033 65323033
2 [SET DE PRISES D’AIR [COJUNTO TOMAS DE AIRE 65324204 65324204 |
3 |FICHE MALE WIELAND SPINA WIELAND G pin 65322072 65322072
4" JPRISE DE PRESSION TOMAS DE PRESSION 6532134 65321341
5 |HUBLOT VIDRIOSO 65320487 65320487
G |PROTECIION HUBLOT SOPORTE VIDRIOSO 65320488 65320488
7 [MOTEUR MOTOR 22 kW 65324061 -
37 kW B 55324062
8 |TURBINE ENTILADOR RU-630 M.D.48 65321803 -
RU-630 M.D.55 - 65321804
9 |[CONVOYEUR D'AIR REJILLA DEFLECTORA 65320647 65324064
10 [ANNEAU [ANILLO 65320646 65320646
11 [BOITE D'AIR CIERRE EN ASPIRACION 65324065 65324065
12 [SOCLE DE COFFRET BASE DEL EQUIPO TANDIS 65320001 65320001
13 [COFFRET DE SECURITE EQUIPO CONTROL LLAMA TANDIS LFL1.333 65320031 65320031
T4 [TRANSFORMATEUR RANSFORMADOR 65323222 65323222
T5 [TELERUPTEUR CONTACTOR AEG LS22K.00 - 65323134
AEG LS11K.00 65323135 -
AEG LST5K.00 65323136 65323136
16 |[TELERUPTEUR ( POMPE) CONTACTOR MOTOR BOMBA AEG LS7K.10 65324097 65324007 |
T7 |RELAIS THERMIQUE RELE TERMICO AEG B55K-055 42-55A - 65324067
AEG BI8K-320 25-32A 65324423 B
T8 |RELAIS THERMIQUE (POMPE) RELE TERMICO MOTOR BOMBA AEG 8-12A BIBK-120 65323119 65323119
19 [INTERRUPTEUR DE LIGNE INTERRUPTOR COMEPI art.EC 65324098 65324098
20 [POUSSEE RESET BOTON DE REINICIO COMEPI ART.ECX1201 65324101 65324101
21 [SELECTOR [CONMUTADOR GIOVENZANA A.C01600029 65323063 65323063
22 |LAMPE [ESPIA LYVIA 10x28 BA9S 65324100 65324100
23 |PORTE FUSIBLE SOPORTE FUSIBLE HK 520 04-1 10A 65324279 65324279
24 [SOCLE DE RELAIS BASE DEL RELE' Finder 5532 65323149 65323149
25 |RELAIS RELE Finder 5532 65323139 65323139
26 [TEMPORISATEUR TMER Finder cod. 85.04.8.240 65324212 65324212
27 [SOCLE DE TEMPORISATEUR BASE DEL TIMER 9474SMA (R.5534) 65323150 65323150
28 |CELLULE FOTOCELULA TANDIS QRA 2 65320075 65320075
29 |CABLE CABLE TC 65320048 65320048 |
30 [ELECTRODE D'ALLUMAGE ELECTRODO 65324677 65324677
31 [TUYAU UBO TC 65324422 65324422
32 |SUPPORT SOPORTE CABEZA DE COMBUSIION TC 65324423 65324423
33 [TETE DE COMBUSTION GAZ CABEZA DE COMBUSTION GAS 65324424 65324424
34 [TETE DE COMBUSTION FUEL CABEZA DE COMBUSTION FUEL 65324889 65324889
35 |DISQUE ANTERIEUR [DISCO ANTERIOR 65325229 65324159
36 [PORTE GICLEUR PORTACHICLER 65324890 65324890
37 |BOBINE BOBINA ELOT1 65323809 65323809
38 |CONNECTEUR BOBINE (CONECTOR BOBINA 65323571 65323571
39 |ANNEAU [ANILLO 65321721 65321721
20 |PORTE RESSORT SOPORTE RESORTE 65321720 65321720
41 [TUYAU TUBO 65324426 65324426
42 |TIGE PORTE GICLEUR [ALFILER PORTACHICLER TC 65324427 65324427
23 |[DEFLECTEUR DIFUSOR 65321672 65321672
7% |GUEULARD TUBO LLAMA TC 65324060 65324070
75 [JOINT JUNTA 65321136 65321136
76 |FILTRE ANTIPARASITE FILTRO ANTITRASTORNO 65323170 65323170
%7 [SERVOMOTEUR MOTORREDUCTOR TANDIS SQM50.481A2 65322902 65322902
48 |REGULATEUR DU PRESSION IAJUSTE DE LA PRESION DEL FUEL
79 |SILENCIEUX SILENCIADOR 65324071 65324071
50 |[POMPE BOMBA SUNTEC T5C105 65322998 65322998
51 |VANNE POMPE [VALVULA BOMBA SUNTEC TV40011 65322995 65322995
52 JJOINT D'ACCOUPLEMEN [ACOPLAMIENTO 65324479 65324479
53 [JOINT DE CAOUTCHOUC ACOPLAMIENTO GOMA 65321701 65321701
5% [JOINT D ACCOUPLEMEN ACOPLAMIENTO 65324364 65324364
55 [MOTEUR POMPE [MOTOR BOMBA ABB 5,5 KW 65324337 65324337
56 [VANNE [VALVULA LUCIFER 1-2 E321H25 65323633 65323633
57 |BOBINE BOBINA LUCIFER 1-2 E321H25
58 |FILTRE FILIRO 70501703 65324103 65324103
59 |FLEXIBLES CATIGUILLOS 25X1500 65323181 55323181
60 [MANOMEIRE MANOMETRO CEWAL R1/4 D50-40BAR 65324105 65324105
61 [VANNE DU GAZ PILOT [VALVULA GAS PILOTA KROMSCH.VCS 125R-LW 69324722 69324722
62 [BOBINE BOBINA KROMSCH.VCS 125R-LW 65324623 65324623
63 | GICLEUR INYECTOR
64 |REGULATEUR DE PRESSION/FILTRE |[REGULADOR DE PRESION/FILTRO 172 FG1B 25 65325214 65325214
65 [TEMPORISATEUR TMER AEG GMETV 65324073 65324073 |

TC = TETE COURTE /CABEZA CORTA TL = TETE LONGUE /CABEZA LARGA
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420010401800 Multicalor 700.1 - 1200.1 PR/PR

Multicalor 1000.1 PR/PR]

Multicalor 1200.1 PR/PR]

N° [Onucanue code code
T |PEJIE JABITEAVS BOSAVXA LGW 10 A4 65323033 65323033
2 |TAE3MO OTEOPA IABITERVS B CBOPE 65324294 65324204
3 |[OTEKEP WIELAND G pin 65322072 65322072
7 |PRESSURE GAUGE 65321341 ~ 65321341
S [CMOTPOBOE CTEKITO 65320487 65320487
6 [PAMKA CMOTPOBOTO CTEKITA 65320488 ~ 65320488
7 |IBWTATENG 22 kW 65324061 -
37 kKW - 65324062
8 [BEHTVITATOP RU-630 M.D.48 65321803 B
RU-630 M.D.55 E 65321804
9 |BO3MYXOBON 65320647 65324064
T0 |JOGOPHOE KOJTBLO BO3AYXOBOMA 65320646 65320646
11 [KOKYX BO3IYXOBOTIA 65324065 65324065
12 [MOHTAXH. TITACTVIHA ATTIAPATYPEI YITPABIT LANDIS 65320001 65320001
3 |ATTAPATYPA YITPABTTEAVH TANDIS LFL1.333 65320031 65320031
14 [TPAHCOOPMATOP 65323222 65323222
15 |YCKATENb AEG LS22K.00 - ~ 65323134
AEG LS11K.00 65323135 -
AEG LS15K.00 65323136 ~ 65323130
16 [[TYCKATETTG (HACOCA) AEG LS7K.10 65324097 65324007
17 |TETITOBOE PEJTE IBVT ATEITS AEG B55K-055 42-55A - 65324067
AEG BI8K-320 25-32A 65324428 E
18 |TETJTOBOE PEJTE IBVT ATEJTST (HACOCA) AEG 8-12A B18K-120 65323119 65323119
19 [ JTABHEI BEIKITFOYATENTE COMEPI art.EC 65324098 65324008
20 |KHOTIKA BO3BPATA COMEPI ART.ECX1201 65324101 ~ 65324101
21 [NEPEKITFOYATEITE BVTIOB TOTIVBA GIOVENZANA A.C01600029 65323063 65323063
22 |AATVIRATOPHAS JTAMITOURA LYVIA 10x28 BA9S 65324100 — 65324100
23 |THESIO TITABKOT O TTPENTOXPAHTEITH HK 520 04-1 10A 65324279 65324279
24 |MOHTAKHAS TITACTVIHA PEJTE Finder 5532 65323149 65323149
25 [PETTE Finder 5532 65323139 65323139
26 |[TAVIMEP Finder cod. 85.04.8.240 65304212 65324212
27 MORTAKAAT TITACTVIHA TAVMEP 9474SMA (R.5534) 65323150 65323150
28 |[OOTOONEMEHT TANDIS QRA 2 65320075 65320075
29 [[TPOBOJ] POSKVT A TC 65320948 65320948
30 [QJTERKTPOJIEI POSKITA 65324677 66324677 |
31 |KPETTEXRAAT TPYBKA OF HEBOW T OJTOBKNA TC 65304427 — 65304402 |
32 |PET YITAPOBOYHGIN TITOK OT AEBOVI T OJTOBKA TC 65324423 65324423
33 [OT HEBAS T OJTOBKA 65324424 65324424
3% |OT HEBAS T OJTOBKA [T MASYTA 65324889 65324889
35 [TEPEARAVA IVICK 65325229 65324159
36 |OEPYKATE]TG ®OPCYHKN 65324890 65324890
37 [RATVIIRA ELO11 65323809 65323800
38 |EPYKATEING KATYIIKNA 65323571 65323571
39 |KOTTBLO 65321721 65321721
20 |[IEPORATEITG TTPY KVHET 65321720 ~ 65321720
21 |TPYBKA 65324426 65324426
72 |PETYITAPOBOYHEIN TTOR TC 65324427 66324427
73 |PACCEKATEITG 65321672 — 65321672
44 |OrOJIOBOK CTAKAHA TC 65324060 65324070
75 |OTTAHE TSOMART 65321136 ~ 65321136
26 |OVITGTP TTOJIABITERVS TTOMEX 65323170 ~ 65323170
27 |PVIBOJ BOSAYIIHON 3ACTIORKNA TANDIS SQM50.481A2 65322902 65322002
48 |PETYITATOP IABTTEAVS TOTTTVBA
79 |KATYIIRA 65324071 55324071
50 [TOTTBABITHACOC SUNTEC T5C105 55322998 ~ 65322008
51 |TOTUBHBIA KITATIAH SUNTEC TV40011 65322995 65322995
52 | PEGVIHOBAS MYOTA BT ATE] 6 65324479 65324479
53 | PEQVIHOBAS MYDTA 65321791 65321791
52 [MYOTA 65324364 65324364
55 |BVITATEITE HACOCA ABB 5,5 KW 65324337 65324337
56 |TOTIBHBIA KITATIAH LUCIFER 1-2 E321H25 65323633 65323633
57 [RATYIIRA LUCIFER 1-2 E321H25
58 |TOTNBHGIA OVITETP 70501703 65324103 ~ 65324103
59 [TVIGKVE LTART /A 25X1500 65323181 65323181
GO |[MAHOMETP CEWAL R174 D50-420BAR 65324105 ~ 65324105
G1 IO THBAT ASOBEI KITATIAH KROMSCH.VCS 125R- LW 65324722 65324722
62 |RATYIIRA KROMSCIH.VCS 125R- LW 65324623 65324623
63 |POPCYAKA
64 |Ctabunnsatop aasneHns/Ounbtp 1/2 FG1B 25 65325214 ~ 65325214
G5 |TAVMEP AEG GMETV 65324073 ~ 66324073 |

TC = KOPOTKAS OTHEBAA TONTOBKA  TL = AJIMHHAA OrHEBA4A TOJTOBKA
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La ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A si riserva il diritto di apportare ai prodotti quelle modifiche che riterra necessarie o
utili, senza pregiudicarne le caratteristiche principall.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. reserves the right to make any adjustments, without prior notice, which it considers
necessary or useful to its products, without affecting their main features.

La Maison ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se réserve le droit d’apporter les modifications qu’elle jugera nécessaires ou
utiles a ses produits sans pour autant nuire a leurs caractéristiques principales.

ECOFLAM BRUCIATORI S.p.A. se reserva el derecho a introductor en sus productos todas las modificaciones que
considere necesarias o utiles, sin prejudicar sus caracteristicas.

“Okochram C.n.A.” ocTaBnSeT 3a coboy NpaBo BHOCUTL B KOHCTRYKLMIO 000PYA0BAHNS IH00ble HEOOX0AUMbIE U3MEHEHNS be3
0C0060r0 NPesyNPeX[eHUS.

Ecoflam

Ecoflam Bruciatori S.p.A.
via Roma, 64 - 31023 RESANA (TV) - ltaly - tel. 0423.719500 - fax 0423.719580
http://www.ecoflam-burners.com - e-mail: export@ecoflam-burners.com

"societa soggetta alla direzione e al coordinamento della Ariston Thermo S.p.A., via A. Merloni, 45 - 60044 Fabriano (An) CF 01026940427"



